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DIMENSIONS OF TABLES
Length   600 ÷ 2600 mm
Depth  600 / 700 / 800 mm
Heigth  900 mm

TOP PLATE IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304 SB 
Heigth   40 mm
Upstand  100x15 mm 
Reinforced with wood panel and bilaminate

FRAME
Tubular shape 40x40 in brushed stainless steel 18/10 AISI 304
Size is 20 mm on all 4 sides of top plate

LOWER SHELF IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304
Longitudinal reinforcement at the center of the shelf
Installed at 150 mm from ground level

FEET
With leveling square stud, adjustable through a 30 mm range screw

ACCESSORIES

DRAWERS IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304
On steel slides
Suitable to contain GN1/1 and GN2/1 containers on depth 700 mm

CHEST OF DRAWERS IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304
With drawers suitable to contain containers
- 2 drawers  H=200 mm
- 3 drawers H=150 mm
- 4 drawers H=  65 mm
GN1/1 and GN2/1 on depth 700 mm

DIMENSIONS DES TABLES
Longueur  600 ÷ 2600 mm
Profondeur 600 / 700 / 800 mm
Hauteur  900 mm

PLAN DE TRAVAIL EN ACIER INOX 18/10 AISI 304 SB
Hauteur  40 mm
Dosseret  100x15 mm
Renforcé par panneau de bois mélaminé

PIÈTEMENT
40x40 tubulaire en acier inox brossé 18/10 AISI 304
Rentrant 20 mm sur les 4 côtés du plan de travail

ÉTAGÈRE INFÉRIEURE EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Renforcement longitudinal au centre de l’étagère
Montée à 150 mm au dessus du sol

PIEDS
Carrés avec niveleur, réglables avec écart de 30 mm

ACCESSOIRES

TIROIRS EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Montés sur glissières 
Pour conteneurs GN1/1 et GN2/1 dans la profondeur de 700 mm

BLOCS À TIROIRS EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Avec tiroirs pour conteneurs
- 2 tiroirs   H=200 mm
- 3 tiroirs   H=150 mm
- 4 tiroirs   H=  65 mm
GN1/1 et GN2/1 dans la profondeur de 700 mm

DIMENSIONE DEI TAVOLI
Lunghezza  600 ÷ 2600 mm
Profondità  600 / 700 / 800 mm
Altezza  900 mm

PIANO DI LAVORO IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304 SB
Altezza  40 mm
Alzatina  100x15 mm
Rinforzato con pannello in legno bilaminato

TELAIO
Tubolare 40x40 in acciaio inox 18/10 AISI 304 spazzolato
Dimensioni rientranti 20 mm sui 4 lati del piano di lavoro

RIPIANO INFERIORE IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Rinforzo longitudinale al centro del ripiano
Montato a 150 mm da terra 

PIEDI
Quadri con livellatore, regolabili con escursione di 30 mm

ACCESSORI

CASSETTI IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Montati su guide
Adatti per bacinelle GN1/1 e GN2/1 nella profondità 700 mm

CASSETTIERE IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Con cassetti adatti per bacinelle
- 2 cassetti  H=200 mm
- 3 cassetti  H=150 mm
- 4 cassetti  H=  65 mm
GN1/1 e GN2/1 nella profondità 700 mm

MASSE DER ARBEITSTISCHE
Länge  600 ÷ 2600 mm
Tiefe  600 / 700 / 800 mm
Höhe  900 mm

ARBEITSPLATTE AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304 SB
Höhe  40 mm
Aufkantung 100x15 mm
Verstärkt mit Holzplatten, mit Bilaminat beschichtet

GESTELL
Tubular 40x40 gebürstetem Chromnickelstahl 18/10 AISI 304
Einschub von 20 mm an allen 4 Seiten der Platte

BODENBORD AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Längsbewehrung in der Mitte des Bordes
150 mm vom Boden eingebaut

FÜSSE
Viereckiger Fuss, höhenverstellbar durch Schraube mit 30 mm Federweg

ZUBEHÖRTEILE

SCHUBLADEN AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Auf Stahl-Schienen montiert
Geeignet für GN1/1 und GN2/1 Behälter in der Tiefe 700 mm zu enthalten

SCHUBLADENEINHEITEN AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Mit Schubladen geeignet um Behälter
- 2 Laden   H=200 mm
- 3 Laden   H=150 mm
- 4 Laden   H=  65 mm
GN1/1 und GN2/1 in der Tiefe 700 mm zu enthalten

CARATTERISTICHE TECNICHE E COSTRUTTIVE 
TECHNICAL AND CONSTRUCTION FEATURES - TECHNISCHE-UND KONSTRUKTIONS-
MERKMALE - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES ET DE CONSTRUCTION

TAVOLI DA LAVORO 
WORK TABLES

ARBEITSTISCHE
TABLES DE TRAVAIL
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* 6 gambe - 6 legs  

6 Beinen - 6 jambes

* 6 gambe - 6 legs  

6 Beinen - 6 jambes

600
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI DA LAVORO 
WORK TABLES - ARBEITSTISCHE - TABLES DE TRAVAIL

 60  ed. 0520 - 00 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400 

2500 

2600

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

TLT 6-6 

TLT 6-7 

TLT 6-8 

TLT 6-9 

TLT 6-10 

TLT 6-11 

TLT 6-12 

TLT 6-13 

TLT 6-14 

TLT 6-15 

TLT 6-16 

TLT 6-17 

TLT 6-18 

TLT 6-19 

TLT 6-20 

TLT 6-21 

TLT 6-22* 

TLT 6-23* 

TLT 6-24* 

TLT 6-25* 

TLT 6-26*

50260060 

50260070 

50260080 

50260090 

50260100 

50260110 

50260120 

50260130 

50260140 

50260150 

50260160 

50260170 

50260180 

50260190 

50260200 

50260210 

50260220 

50260230 

50260240 

50260250 

50260260

TLTA 6-6 

TLTA 6-7 

TLTA 6-8 

TLTA 6-9 

TLTA 6-10 

TLTA 6-11 

TLTA 6-12 

TLTA 6-13 

TLTA 6-14 

TLTA 6-15 

TLTA 6-16 

TLTA 6-17 

TLTA 6-18 

TLTA 6-19 

TLTA 6-20 

TLTA 6-21 

TLTA 6-22* 

TLTA 6-23* 

TLTA 6-24* 

TLTA 6-25* 

TLTA 6-26*

50360060 

50360070 

50360080 

50360090 

50360100 

50360110 

50360120 

50360130 

50360140 

50360150 

50360160 

50360170 

50360180 

50360190 

50360200 

50360210 

50360220 

50360230 

50360240 

50360250 

50360260

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400 

2500 

2600

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

TL 6-6 

TL 6-7 

TL 6-8 

TL 6-9 

TL 6-10 

TL 6-11 

TL 6-12 

TL 6-13 

TL 6-14 

TL 6-15 

TL 6-16 

TL 6-17 

TL 6-18 

TL 6-19 

TL 6-20 

TL 6-21 

TL 6-22* 

TL 6-23* 

TL 6-24* 

TL 6-25* 

TL 6-26*

50060060 

50060070 

50060080 

50060090 

50060100 

50060110 

50060120 

50060130 

50060140 

50060150 

50060160 

50060170 

50060180 

50060190 

50060200 

50060210 

50060220 

50060230 

50060240 

50060250 

50060260

TLA 6-6 

TLA 6-7 

TLA 6-8 

TLA 6-9 

TLA 6-10 

TLA 6-11 

TLA 6-12 

TLA 6-13 

TLA 6-14 

TLA 6-15 

TLA 6-16 

TLA 6-17 

TLA 6-18 

TLA 6-19 

TLA 6-20 

TLA 6-21 

TLA 6-22* 

TLA 6-23* 

TLA 6-24* 

TLA 6-25* 

TLA 6-26*

50160060 

50160070 

50160080 

50160090 

50160100 

50160110 

50160120 

50160130 

50160140 

50160150 

50160160 

50160170 

50160180 

50160190 

50160200 

50160210 

50160220 

50160230 

50160240 

50160250 

50160260

Con ripiano 
With shelf 
Mit Bodenbord 
Avec étagère

Con telaio  
With frame 
Mit Rahmen 
Avec châssis
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600
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) VASCA A SINISTRA - SINK ON THE LEFT 
BECKEN LINKS - BAC À GAUCHE

VASCA A DESTRA - SINK ON THE RIGHT 
BECKEN RECHTS - BAC À DROITE

600
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

TAVOLI DA LAVORO CON VASCA  
WORK TABLES WITH SINK - ARBEITSTISCHE MIT BECKEN - TABLES DE TRAVAIL AVEC BAC

RIPIANI DI FONDO E INTERMEDI 
BOTTOM AND MIDDLE SHELVES - BODEN-UND ZWISCHENBORDE - ÉTAGÈRES INFÉRIEURES ET INTERMÉDIAIRES

 ed. 0520 - 00  61 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

TVS 6-10 

TVS 6-11 

TVS 6-12 

TVS 6-13 

TVS 6-14 

TVS 6-15 

TVS 6-16 

TVS 6-17 

TVS 6-18 

TVS 6-19 

TVS 6-20 

TVS 6-21

59060101 

59060111 

59060121 

59060131 

59060141 

59060151 

59060161 

59060171 

59060181 

59060191 

59060201 

59060211

TVD 6-10 

TVD 6-11 

TVD 6-12 

TVD 6-13 

TVD 6-14 

TVD 6-15 

TVD 6-16 

TVD 6-17 

TVD 6-18 

TVD 6-19 

TVD 6-20 

TVD 6-21

59060102 

59060112 

59060122 

59060132 

59060142 

59060152 

59060162 

59060172 

59060182 

59060192 

59060202 

59060212

Vasca 500x400, alzatina e 
ripiano di fondo 
Sink 500x400, upstand and bot-
tom shelf 
Becken 500x400, Aufkantung 
und Bodenbord 
Bac 500x400cm, dosseret et 
étagère inférieure

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400 

2500 

2600

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40

RFL 6-6 

RFL 6-7 

RFL 6-8 

RFL 6-9 

RFL 6-10 

RFL 6-11 

RFL 6-12 

RFL 6-13 

RFL 6-14 

RFL 6-15 

RFL 6-16 

RFL 6-17 

RFL 6-18 

RFL 6-19 

RFL 6-20 

RFL 6-21 

RFL 6-22 

RFL 6-23 

RFL 6-24 

RFL 6-25 

RFL 6-26

51060060 

51060070 

51060080 

51060090 

51060100 

51060110 

51060120 

51060130 

51060140 

51060150 

51060160 

51060170 

51060180 

51060190 

51060200 

51060210 

51060220 

51060230 

51060240 

51060250 

51060260

Ripiano liscio 
Smooth shelf 
Glatter Bord 
Étagère lisse
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600
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ACCESSORI PER TAVOLI DA LAVORO 
ACCESSORIES FOR WORK TABLES - ZUBEHÖRTEILE FÜR ARBEITSTISCHE - ACCESSOIRES POUR TABLES DE TRAVAIL

 62  ed. 0520 - 00 

400 

600 

600 

600 

186 

186 

C15 4-6 

C15 6-6 

52004060 

52006060 

Cassetto (H=150 mm) 
Drawer (H=150 mm) 
Schublade (H=150 mm) 
Tiroir (H=150 mm)

400 

600 

600 

600 

560 

560 

CAS2 4-6 

CAS2 6-6 

52204060 

52206060 

Cassettiera 2 cassetti 
2-drawer unit 
Schubladeneinheit mit 2 Laden 
Bloc tiroir double

400 

600 

600 

600 

560 

560 

CAS3 4-6 

CAS3 6-6 

52304070 

52306070 

Cassettiera 3 cassetti 
3-drawer unit 
Schubladeneinheit mit 3 Laden 
Bloc tiroir triple

400 

600 

600 

600

560 

560 

CAS4 4-6 

CAS4 6-6 

52404060 

52406060

Cassettiera 4 cassetti 
4-drawer unit 
Schubladeneinheit mit 4 Laden 
Bloc tiroir quadruple

400 600 150 CBAT 4-6 52014060Cassetto con battifondi caffè 
Drawer with filter beater 
Schublade mit Filterklopfen 
Tiroir avec batti-filtre café

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



600
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ACCESSORI PER TAVOLI DA LAVORO 
ACCESSORIES FOR WORK TABLES - ZUBEHÖRTEILE FÜR ARBEITSTISCHE - ACCESSOIRES POUR TABLES DE TRAVAIL

 ed. 0520 - 00  63 

      CSER 52000000 Serratura  
Lock 
Schloss 
Serrure

     PTA 6 52000060 Portateglie  
Cabinet for backing pans 
Schrank für Backbleche 
Armoire porte-plaques

     TR 16 52100061Tramoggia rovesciabile 
Hopper 
Kippbehälter 
Trémie basculante

      CGT45 52100062Coppia guide telescopiche inox 
Stainless steel telescopic couple of slides 
Edelstahl Teleskopschienen (paarweise) 
Couple glissières télescopiques en acier inox

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



* 6 gambe - 6 legs  

6 Beinen - 6 jambes

* 6 gambe - 6 legs  

6 Beinen - 6 jambes

700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI DA LAVORO 
WORK TABLES - ARBEITSTISCHE - TABLES DE TRAVAIL

 64  ed. 0520 - 00 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400 

2500 

2600

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

TL 7-6 

TL 7-7 

TL 7-8 

TL 7-9 

TL 7-10 

TL 7-11 

TL 7-12 

TL 7-13 

TL 7-14 

TL 7-15 

TL 7-16 

TL 7-17 

TL 7-18 

TL 7-19 

TL 7-20 

TL 7-21 

TL 7-22* 

TL 7-23* 

TL 7-24* 

TL 7-25* 

TL 7-26*

50070060 

50070070 

50070080 

50070090 

50070100 

50070110 

50070120 

50070130 

50070140 

50070150 

50070160 

50070170 

50070180 

50070190 

50070200 

50070210 

50070220 

50070230 

50070240 

50070250 

50070260 

TLA 7-6 

TLA 7-7 

TLA 7-8 

TLA 7-9 

TLA 7-10 

TLA 7-11 

TLA 7-12 

TLA 7-13 

TLA 7-14 

TLA 7-15 

TLA 7-16 

TLA 7-17 

TLA 7-18 

TLA 7-19 

TLA 7-20 

TLA 7-21 

TLA 7-22* 

TLA 7-23* 

TLA 7-24* 

TLA 7-25* 

TLA 7-26*

50170060 

50170070 

50170080 

50170090 

50170100 

50170110 

50170120 

50170130 

50170140 

50170150 

50170160 

50170170 

50170180 

50170190 

50170200 

50170210 

50170220 

50170230 

50170240 

50170250 

50170260

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400 

2500 

2600

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

TLT 7-6 

TLT 7-7 

TLT 7-8 

TLT 7-9 

TLT 7-10 

TLT 7-11 

TLT 7-12 

TLT 7-13 

TLT 7-14 

TLT 7-15 

TLT 7-16 

TLT 7-17 

TLT 7-18 

TLT 7-19 

TLT 7-20 

TLT 7-21 

TLT 7-22* 

TLT 7-23* 

TLT 7-24* 

TLT 7-25* 

TLT 7-26*

50270060 

50270070 

50270080 

50270090 

50270100 

50270110 

50270120 

50270130 

50270140 

50270150 

50270160 

50270170 

50270180 

50270190 

50270200 

50270210 

50270220 

50270230 

50270240 

50270250 

50270260

TLTA 7-6 

TLTA 7-7 

TLTA 7-8 

TLTA 7-9 

TLTA 7-10 

TLTA 7-11 

TLTA 7-12 

TLTA 7-13 

TLTA 7-14 

TLTA 7-15 

TLTA 7-16 

TLTA 7-17 

TLTA 7-18 

TLTA 7-19 

TLTA 7-20 

TLTA 7-21 

TLTA 7-22* 

TLTA 7-23* 

TLTA 7-24* 

TLTA 7-25* 

TLTA 7-26*

50370060 

50370070 

50370080 

50370090 

50370100 

50370110 

50370120 

50370130 

50370140 

50370150 

50370160 

50370170 

50370180 

50370190 

50370200 

50370210 

50370220 

50370230 

50370240 

50370250 

50370260

Con ripiano 
With shelf 
Mit Bodenbord 
Avec étagère!

Con telaio  
With frame 
Mit Rahmen 
Avec châssis

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) VASCA A SINISTRA - SINK ON THE LEFT 
BECKEN LINKS - BAC À GAUCHE

VASCA A DESTRA - SINK ON THE RIGHT 
BECKEN RECHTS - BAC À DROITE

700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) VASCA A SINISTRA - SINK ON THE LEFT 
BECKEN LINKS - BAC À GAUCHE

VASCA A DESTRA - SINK ON THE RIGHT 
BECKEN RECHTS - BAC À DROITE

700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

TAVOLI DA LAVORO CON VASCA  
WORK TABLES WITH SINK - ARBEITSTISCHE MIT BECKEN - TABLES DE TRAVAIL AVEC BAC

RIPIANI DI FONDO E INTERMEDI 
BOTTOM AND MIDDLE SHELVES - BODEN-UND ZWISCHENBORDE - ÉTAGÈRES INFÉRIEURES ET INTERMÉDIAIRES

 ed. 0520 - 00  65 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

TVS 7-10 

TVS 7-11 

TVS 7-12 

TVS 7-13 

TVS 7-14 

TVS 7-15 

TVS 7-16 

TVS 7-17 

TVS 7-18 

TVS 7-19 

TVS 7-20 

TVS 7-21

59070101 

59070111 

59070121 

59070131 

59070141 

59070151 

59070161 

59070171 

59070181 

59070191 

59070201 

59070211

TVD 7-10 

TVD 7-11 

TVD 7-12 

TVD 7-13 

TVD 7-14 

TVD 7-15 

TVD 7-16 

TVD 7-17 

TVD 7-18 

TVD 7-19 

TVD 7-20 

TVD 7-21

59070102 

59070112 

59070122 

59070132 

59070142 

59070152 

59070162 

59070172 

59070182 

59070192 

59070202 

59070212

Vasca 500x400, alzatina e 
ripiano di fondo 
Sink 500x400, upstand and bot-
tom shelf 
Becken 500x400, Aufkantung 
und Bodenbord 
Bac 500x400cm, dosseret et 
étagère inférieure

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400 

2500 

2600

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40

RFL 7-6 

RFL 7-7 

RFL 7-8 

RFL 7-9 

RFL 7-10 

RFL 7-11 

RFL 7-12 

RFL 7-13 

RFL 7-14 

RFL 7-15 

RFL 7-16 

RFL 7-17 

RFL 7-18 

RFL 7-19 

RFL 7-20 

RFL 7-21 

RFL 7-22 

RFL 7-23 

RFL 7-24 

RFL 7-25 

RFL 7-26

51070060 

51070070 

51070080 

51070090 

51070100 

51070110 

51070120 

51070130 

51070140 

51070150 

51070160 

51070170 

51070180 

51070190 

51070200 

51070210 

51070220 

51070230 

51070240 

51070250 

51070260

Ripiano liscio 
Smooth shelf 
Glatter Bord 
Étagère lisse

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ACCESSORI PER TAVOLI DA LAVORO 
ACCESSORIES FOR WORK TABLES - ZUBEHÖRTEILE FÜR ARBEITSTISCHE - ACCESSOIRES POUR TABLES DE TRAVAIL

 66  ed. 0520 - 00 

400 

600 

700 

700 

186 

186 

C15 4-7 

C15 6-7 

52004070 

52006070 

Cassetto (H=150 mm) 
Drawer (H=150 mm) 
Schublade (H=150 mm) 
Tiroir (H=150 mm)

400 

600 

700 

700 

560 

560 

CAS2 4-7 

CAS2 6-7 

52204070 

52206070 

Cassettiera 2 cassetti 
2-drawer unit 
Schubladeneinheit mit 2 Laden 
Bloc tiroir double

400 

600 

700 

700 

560 

560 

CAS3 4-7 

CAS3 6-7 

52304070 

52306070 

Cassettiera 3 cassetti 
3-drawer unit 
Schubladeneinheit mit 3 Laden 
Bloc tiroir triple

400 

600 

700 

700

560 

560 

CAS4 4-7 

CAS4 6-7 

52404070 

52406070

Cassettiera 4 cassetti 
4-drawer unit 
Schubladeneinheit mit 4 Laden 
Bloc tiroir quadruple

400 700 150 CBAT 4-7 52014070Cassetto con battifondi caffè 
Drawer with filter beater 
Schublade mit Filterklopfen 
Tiroir avec batti-filtre café

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ACCESSORI PER TAVOLI DA LAVORO 
ACCESSORIES FOR WORK TABLES - ZUBEHÖRTEILE FÜR ARBEITSTISCHE - ACCESSOIRES POUR TABLES DE TRAVAIL

 ed. 0520 - 00  67 

      CSER 52000000 

400 700 560 PTA7 52000070 Portateglie  
Cabinet for backing pans 
Schrank für Backbleche 
Armoire porte-plaques

400 

600 

700 

700 

560 

560 

PT 7 - GN 1/1 

PT 8 - GN 2/1 

52000071 

52000074 

Portateglie  
Cabinet for backing pans 
Schrank für Backbleche 
Armoire porte-plaques

600 700 560 PCA7 52000072Portacestelli lavastoviglie 
Cabinet with slides for dishwasher baskets 
Schrank mit Führungsschienen für Körbe 
Armoire avec glissères porte-paniers

550 700 560 PC7 52000073Telaio portacestelli lavastoviglie 
Frame for dishwasher baskets 
Rahmen für Körbe 
Châssis porte-paniers

Serratura  
Lock 
Schloss 
Serrure

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ACCESSORI PER TAVOLI DA LAVORO 
ACCESSORIES FOR WORK TABLES - ZUBEHÖRTEILE FÜR ARBEITSTISCHE - ACCESSOIRES POUR TABLES DE TRAVAIL

 68  ed. 0520 - 00 

400 

600 

800 

700 

700 

700 

560 

560 

560 

MPR4 

MPR6 

MPR8 

53007040 

53007060 

53007080 

Armadietto con ripiano e porta/e battente 
Cabinet with middle shelf and hinged door/s 
Schrank mit Zwischenboden und Flügeltür/en 
Armoire avec étagère et porte/s battante/s

400 700 560 MD7 52100070 Madia con cassettone estraibile 
Pullout drawer 
Ausziehbare Lade 
Tiroir extractible

400 

600 

700 

700 

560 

560 

TR1 

TR2 

52100071 

52100072 

Tramoggia rovesciabile 
Hopper 
Kippbehälter 
Trémie basculante

400 

600 

700 

700

560 

560 

TR12 

TR22 

52170071 

52170072

Tramoggia rovesciabile con cassetto 
Hopper with drawer 
Kippbehälter mit Schublade 
Trémie basculante avec tiroir

    CGT55 52100063Coppia guide telescopiche inox 
Stainless steel telescopic couple of slides 
Edelstahl Teleskopschienen (paarweise) 
Couple glissières télescopiques en acier inox

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



* 6 gambe - 6 legs  

6 Beinen - 6 jambes

* 6 gambe - 6 legs  

6 Beinen - 6 jambes

800
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI DA LAVORO 
WORK TABLES - ARBEITSTISCHE - TABLES DE TRAVAIL

 ed. 0520 - 00  69 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400 

2500 

2600

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

TL 8-6 

TL 8-7 

TL 8-8 

TL 8-9 

TL 8-10 

TL 8-11 

TL 8-12 

TL 8-13 

TL 8-14 

TL 8-15 

TL 8-16 

TL 8-17 

TL 8-18 

TL 8-19 

TL 8-20 

TL 8-21 

TL 8-22* 

TL 8-23* 

TL 8-24* 

TL 8-25* 

TL 8-26*

50080060 

50080070 

50080080 

50080090 

50080100 

50080110 

50080120 

50080130 

50080140 

50080150 

50080160 

50080170 

50080180 

50080190 

50080200 

50080210 

50080220 

50080230 

50080240 

50080250 

50080260 

TLA 8-6 

TLA 8-7 

TLA 8-8 

TLA 8-9 

TLA 8-10 

TLA 8-11 

TLA 8-12 

TLA 8-13 

TLA 8-14 

TLA 8-15 

TLA 8-16 

TLA 8-17 

TLA 8-18 

TLA 8-19 

TLA 8-20 

TLA 8-21 

TLA 8-22* 

TLA 8-23* 

TLA 8-24* 

TLA 8-25* 

TLA 8-26*

50180060 

50180070 

50180080 

50180090 

50180100 

50180110 

50180120 

50180130 

50180140 

50180150 

50180160 

50180170 

50180180 

50180190 

50180200 

50180210 

50180220 

50180230 

50180240 

50180250 

50180260

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400 

2500 

2600

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

TLT 8-6 

TLT 8-7 

TLT 8-8 

TLT 8-9 

TLT 8-10 

TLT 8-11 

TLT 8-12 

TLT 8-13 

TLT 8-14 

TLT 8-15 

TLT 8-16 

TLT 8-17 

TLT 8-18 

TLT 8-19 

TLT 8-20 

TLT 8-21 

TLT 8-22* 

TLT 8-23* 

TLT 8-24* 

TLT 8-25* 

TLT 8-26*

50280060 

50280070 

50280080 

50280090 

50280100 

50280110 

50280120 

50280130 

50280140 

50280150 

50280160 

50280170 

50280180 

50280190 

50280200 

50280210 

50280220 

50280230 

50280240 

50280250 

50280260

TLTA 8-6 

TLTA 8-7 

TLTA 8-8 

TLTA 8-9 

TLTA 8-10 

TLTA 8-11 

TLTA 8-12 

TLTA 8-13 

TLTA 8-14 

TLTA 8-15 

TLTA 8-16 

TLTA 8-17 

TLTA 8-18 

TLTA 8-19 

TLTA 8-20 

TLTA 8-21 

TLTA 8-22* 

TLTA 8-23* 

TLTA 8-24* 

TLTA 8-25* 

TLTA 8-26*

50380060 

50380070 

50380080 

50380090 

50380100 

50380110 

50380120 

50380130 

50380140 

50380150 

50380160 

50380170 

50380180 

50380190 

50380200 

50380210 

50380220 

50380230 

50380240 

50380250 

50380260

Con ripiano 
With shelf 
Mit Bodenbord 
Avec étagère

Con telaio  
With frame 
Mit Rahmen 
Avec châssis

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



800
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

800
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

RIPIANI DI FONDO E INTERMEDI 
BOTTOM AND MIDDLE SHELVES - BODEN-UND ZWISCHENBORDE - ÉTAGÈRES INFÉRIEURES ET INTERMÉDIAIRES

ACCESSORI PER TAVOLI DA LAVORO 
ACCESSORIES FOR WORK TABLES - ZUBEHÖRTEILE FÜR ARBEITSTISCHE - ACCESSOIRES POUR TABLES DE TRAVAIL

 70  ed. 0520 - 00 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400 

2500 

2600

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40

RFL 8-6 

RFL 8-7 

RFL 8-8 

RFL 8-9 

RFL 8-10 

RFL 8-11 

RFL 8-12 

RFL 8-13 

RFL 8-14 

RFL 8-15 

RFL 8-16 

RFL 8-17 

RFL 8-18 

RFL 8-19 

RFL 8-20 

RFL 8-21 

RFL 8-22 

RFL 8-23 

RFL 8-24 

RFL 8-25 

RFL 8-26

51080060 

51080070 

51080080 

51080090 

51080100 

51080110 

51080120 

51080130 

51080140 

51080150 

51080160 

51080170 

51080180 

51080190 

51080200 

51080210 

51080220 

51080230 

51080240 

51080250 

51080260

Ripiano liscio 
Smooth shelf 
Glatter Bord 
Étagère lisse

Serratura  
Lock 
Schloss 
Serrure

      CSER 52000000 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



800
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ACCESSORI PER TAVOLI DA LAVORO 
ACCESSORIES FOR WORK TABLES - ZUBEHÖRTEILE FÜR ARBEITSTISCHE - ACCESSOIRES POUR TABLES DE TRAVAIL

 ed. 0520 - 00  71 

400 

600 

800 

800 

186 

186 

C15 4-8 

C15 6-8 

52004080 

52006080 

400 

600 

800 

800 

560 

560 

CAS2 4-8 

CAS2 6-8 

52204080 

52206080 

Cassettiera 2 cassetti 
2-drawer unit 
Schubladeneinheit mit 2 Laden 
Bloc tiroir double

400 

600 

800 

800 

560 

560 

CAS3 4-8 

CAS3 6-8 

52304080 

52306080 

Cassettiera 3 cassetti 
3-drawer unit 
Schubladeneinheit mit 3 Laden 
Bloc tiroir triple

400 

600 

800 

800

560 

560 

CAS4 4-8 

CAS4 6-8 

52404080 

52406080

Cassettiera 4 cassetti 
4-drawer unit 
Schubladeneinheit mit 4 Laden 
Bloc tiroir quadruple

400 800 150 CBAT 4-8 52014080Cassetto con battifondi caffè 
Drawer with filter beater 
Schublade mit Filterklopfen 
Tiroir avec batti-filtre café

Cassetto (H=150 mm) 
Drawer (H=150 mm) 
Schublade (H=150 mm) 
Tiroir (H=150 mm)
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Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ACCESSORI PER TAVOLI DA LAVORO 
ACCESSORIES FOR WORK TABLES - ZUBEHÖRTEILE FÜR ARBEITSTISCHE - ACCESSOIRES POUR TABLES DE TRAVAIL

 72  ed. 0520 - 00 

      CV 51000000 Copertura vasca 
Sink covering 
Beckenverblendung 
Panneau couvre-bac 

      MOKRTAVC   

      MOKRTAVI   

Kit ruote (4 pezzi) – 2 con freno 
4 wheels, 2 with brake 
4 Rollen, 2 davon mit Feststellbremse 
4 roulettes, 2 avec frein

     MOKRPAR 9707002 Kit paracolpi per tavoli 
Set bumpers for work tables 
Satz Stossenschutz für Arbeitstische 
Boutoirs pour tables de travail

      FCT 9707003Fianco di chiusura per tavoli su gambe 
Side cover panel for tables with legs 
Seitenwand für Arbeitstische mit Beinen 
Panneau latéral pour tables de travail

   GAT 9707001Gambe aggiuntive per tavoli 
Additional legs for work tables 
Zusätzliche Beine für Arbeitstische 
Jambes additionnelles pour tables de travail  

Acciaio cromato - Chromed steel - Verchromte Stahl - Acier chromé

 Acciaio inox - Stainless steel - Edelstahl - Acier inox
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DIMENSIONS OF TABLES
Length   600 ÷ 2400 mm
Depth  600 / 700 mm
Heigth  900 mm

TOP PLATE IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304 SB 
Heigth   40 mm
Upstand  100x15 mm 
Reinforced with wood panel and bilaminate

BODY IN STAINLESS STEEL AISI 304
20 mm indented in the frontal part under the top plate 

LOWER SHELF IN STAINLESS STEEL AISI 304
Longitudinal reinforcement at the center of the shelf
Height adjustable on rack positions

DOORS IN STAINLESS STEEL AISI 304
Front with recessed handle
With internal door 

SLIDING DOORS
Upper sliding on ball bearings 
Lower sliding on PVC slide

HINGED DOORS
Magnet closure and rotation opening

LEGS
Stainless steel 18/10 AISI 304 round leg, with leveling stud

ACCESSORIES

DRAWERS IN STAINLESS STEEL AISI 304
With steel slides
Suitable to contain GN1/1 and GN2/1 containers on depth 700 mm

CHEST OF DRAWERS IN STAINLESS STEEL AISI 304
With drawers suitable to contain containers
- 2 drawers  H=200 mm
- 3 drawers H=150 mm
- 4 drawers H=  65 mm
GN1/1 and GN2/1 on depth 700 mm

HOPPERS IN STAINLESS STEEL AISI 304
Tipping opening with extractable container

DIMENSIONS DES TABLES
Longueur  600 ÷ 2400 mm
Profondeur 600 / 700 mm
Hauteur  900 mm

PLAN DE TRAVAIL EN ACIER INOX 18/10 AISI 304 SB
Hauteur  40 mm
Dosseret  100x15 mm
Renforcé par panneau de bois mélaminé

CORPS EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Rentrant par rapport au plan de travail de 20 mm devant

ÉTAGÈRE INFÉRIEURE EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Renforcement longitudinale au centre de l’étagère
Réglable en hauteur sur crémaillères 

PORTES EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Partie frontale avec poignée encaissée 
Double paroi

COULISSANTES
Partie supérieure glissant sur roulements à billes
Partie inférieure avec patin en PVC

BATTANTES
Fermeture avec aimant et ouverture à rotation

PIEDS
Pied rond en acier inox 18/10 AISI 304, avec niveleur

ACCESSOIRES

TIROIRS EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Avec glissières en acier
Pour conteneurs GN1/1 et GN2/1 dans la profondeur de 700 mm

BLOCS À TIROIRS EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Avec tiroirs pour conteneurs
- 2 tiroirs   H=200 mm
- 3 tiroirs   H=150 mm
- 4 tiroirs   H=  65 mm
GN1/1 et GN2/1 dans la profondeur de 700 mm

TRÉMIES EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Porte basculante avec conténeur extractible

DIMENSIONE DEI TAVOLI
Lunghezza  600 ÷ 2400 mm
Profondità  600 / 700 mm
Altezza  900 mm

PIANO DI LAVORO IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304 SB
Altezza  40 mm
Alzatina  100x15 mm
Rinforzato con pannello in legno bilaminato

SCOCCA IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI  304
Rientrante rispetto al piano di 20 mm anteriormente, a filo posteriormente

RIPIANO IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Rinforzo longitudinale al centro del ripiano
Regolabile in altezza su cremagliere 

PORTE IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Frontale con impugnatura incassata
Con controporta interna

SCORREVOLI
Scorrimento superiore con cuscinetti
Scorrimento inferiore con pattino in PVC su guide a doppio canale in PVC

BATTENTI
Chiusura con magneti e apertura a rotazione

PIEDI
Piede tondo in acciaio inox 18/10 AISI 304, con livellatore

ACCESSORI

CASSETTI IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Con guide semplici in acciaio
Adatti per bacinelle GN1/1 e GN2/1 nella profondità 700 mm

CASSETTIERE IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Con cassetti adatti per bacinelle
- 2 cassetti  H=200 mm
- 3 cassetti  H=150 mm
- 4 cassetti  H=  65 mm
GN1/1 e GN2/1 nella profondità 700 mm

TRAMOGGE IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Apertura a ribalta con contenitore estraibile

MASSE DER ARBEITSSCHRÄNKE
Länge  600 ÷ 2400 mm
Tiefe  600 / 700 mm
Höhe  900 mm

ARBEITSPLATTE AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304 SB
Höhe  40 mm
Aufkantung 100x15 mm
Verstärkt mit Holzplatten, mit Bilaminat beschichtet

KORPUS AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Einschub von 20 mm vorne unter der Arbeitsplatte

BODENBORD AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Längsbewehrung in der Mitte des Bordes
Höhenverstellbar auf Stützträgern

TÜREN AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Front mit vertikalem eingebautem Griff
Doppelwandig

SCHIEBETÜREN
Obere Laufschienen auf Kugellagern
Untere Laufschienen mit Laufwerk aus PVC

FLÜGELTÜREN
Schliessung mit Magnet und Öffnung mit Rotationsradius

FÜSSE
Runder CNS-Fuss, höhenverstellbar durch Füsse zur Nivellierung

ZUBEHÖRTEILE

SCHUBLADEN AUS CHROHMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Mit Stahl-Schienen
Geeignet für GN1/1 und GN2/1 Behälter in der Tiefe 700 mm zu enthalten

SCHUBLADENEINHEITEN AUS CHROHMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Mit Schubladen geeignet um Behälter
- 2 Laden   H=200 mm
- 3 Laden   H=150 mm
- 4 Laden   H=  65 mm
GN1/1 und GN2/1 in der Tiefe 700 mm zu enthalten

MÜLLKIPPER AUS CHROHMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Klappöffnung mit herausnehmbarem Behälter

CARATTERISTICHE TECNICHE E COSTRUTTIVE 
TECHNICAL AND CONSTRUCTION FEATURES - TECHNISCHE-UND KONSTRUKTIONS-
MERKMALE - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES ET DE CONSTRUCTION

TAVOLI ARMADIATI
WORK CUPBOARDS
ARBEITSSCHRÄNKE

TABLES ARMOIRES BASSES
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* 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds

* 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds 

** 5 piedi e 3 porte - 5 feet and 3 doors - 5 Füsse und 3 Türen - 5 pieds et 3 portes

600
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES
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600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

TF 6-6 

TF 6-7 

TF 6-8 

TF 6-9 

TF 6-10 

TF 6-11 

TF 6-12 

TF 6-13 

TF 6-14 

TF 6-15 

TF 6-16 

TF 6-17 

TF 6-18* 

TF 6-19* 

TF 6-20* 

TF 6-21* 

TF 6-22* 

TF 6-23* 

TF 6-24*

53060060 

53060070 

53060080 

53060090 

53060100 

53060110 

53060120 

53060130 

53060140 

53060150 

53060160 

53060170 

53060180 

53060190 

53060200 

53060210 

53060220 

53060230 

53060240

TFA 6-6 

TFA 6-7 

TFA 6-8 

TFA 6-9 

TFA 6-10 

TFA 6-11 

TFA 6-12 

TFA 6-13 

TFA 6-14 

TFA 6-15 

TFA 6-16 

TFA 6-17 

TFA 6-18* 

TFA 6-19* 

TFA 6-20* 

TFA 6-21* 

TFA 6-22* 

TFA 6-23* 

TFA 6-24*

53061060 

53061070 

53061080 

53061090 

53061100 

53061110 

53061120 

53061130 

53061140 

53061150 

53061160 

53061170 

53061180 

53061190 

53061200 

53061210 

53061220 

53061230 

53061240

Aperto, con ripiano interme-
dio 
Open, with middle shelf 
Offen, mit Zwischenbord 
Ouverte, avec étagère intermé-
diaire

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

TN 6-10 

TN 6-11 

TN 6-12 

TN 6-13 

TN 6-14 

TN 6-15 

TN 6-16 

TN 6-17 

TN 6-18* 

TN 6-19* 

TN 6-20* 

TN 6-21* 

TN 6-22** 

TN 6-23** 

TN 6-24**

54060100 

54060110 

54060120 

54060130 

54060140 

54060150 

54060160 

54060170 

54060180 

54060190 

54060200 

54060210 

54060220 

54060230 

54060240

TNA 6-10 

TNA 6-11 

TNA 6-12 

TNA 6-13 

TNA 6-14 

TNA 6-15 

TNA 6-16 

TNA 6-17 

TNA 6-18* 

TNA 6-19* 

TNA 6-20* 

TNA 6-21* 

TNA 6-22** 

TNA 6-23** 

TNA 6-24**

54160100 

54160110 

54160120 

54160130 

54160140 

54160150 

54160160 

54160170 

54160180 

54160190 

54160200 

54160210 

54160220 

54160230 

54160240

Con porte scorrevoli 
With sliding doors 
Mit Schiebetüren 
Avec portes coulissantes
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* 6 piedi - 6 feet - 6 Füsse - 6 pieds 

** 6 piedi e 3 porte - 6 feet and 3 doors - 6 Füsse und 3 Türen - 6 pieds et 3 portes

600
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET 

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES
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700 

800 

900 

1000

600 

600 

600 

600

900 

900 

900 

900

TNB 6-7 

TNB 6-8 

TNB 6-9 

TNB 6-10

54060071 

54060081 

54060091 

54060101

TNAB 6-7 

TNAB 6-8 

TNAB 6-9 

TNAB 6-10

54160071 

54160081 

54160091 

54160101

Con porte a battente 
With hinged doors 
Mit Flügeltüren 
Avec portes battantes

Passante senza alzatina, porte 
battenti 
2-side hinged doors, without upstand 
Beidseitig bedienbar, mit Flügeltüren, 
ohne Aufkantung 
Traversante portes battantes, sans 
dosseret

Passante senza alzatina, porte 
scorrevoli 
2-side sliding doors, without upstand 
Beidseitig bedienbar, mit Schiebetü-
ren, ohne Aufkantung 
Traversante portes coulissantes, sans 
dosseret

800 

900 

600 

600 

900 

900 

  TNDB 6-8 

TNDB 6-9 

54260081 

54260091 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

TND 6-10 

TND 6-11 

TND 6-12 

TND 6-13 

TND 6-14 

TND 6-15 

TND 6-18 

TND 6-17 

TND 6-18* 

TND 6-19* 

TND 6-20* 

TND 6-21* 

TND 6-22** 

54260100 

54260110 

54260120 

54260130 

54260140 

54260150 

54260160 

54260170 

54260180 

54260190 

54260200 

54260210 

54260220 

2 porte battenti - 2 Hinged doors - 2 Flügeltüren - 2 portes battantes

2 porte scorrevoli - 2 Sliding doors - 2 Schiebetüren - 2 portes coulissantes
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* 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds

600
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)  SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET 

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES
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800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

TGC 6-8 

TGC 6-9 

TGC 6-10 

TGC 6-11 

TGC 6-12 

TGC 6-13 

TGC 6-14 

TGC 6-15 

TGC 6-16 

TGC 6-17 

TGC 6-18* 

TGC 6-19* 

TGC 6-20* 

TGC 6-21* 

TGC 6-22* 

54860080 

54860090 

54860100 

54860110 

54860120 

54860130 

54860140 

54860150 

54860160 

54860170 

54860180 

54860190 

54860200 

54860210 

54860220 

 TGAC 6-8 

TGAC 6-9 

TGAC 6-10 

TGAC 6-11 

TGAC 6-12 

TGAC 6-13 

TGAC 6-14 

TGAC 6-15 

TGAC 6-16 

TGAC 6-17 

TGAC 6-18* 

TGAC 6-19* 

TGAC 6-20* 

TGAC 6-21* 

TGAC 6-22* 

54860081 

54860091 

54860101 

54860111 

54860121 

54860131 

54860141 

54860151 

54860161 

54860171 

54860181 

54860191 

54860201 

54860211 

54860221 

Con cassettiera a destra  
With drawer unit on the right side 
Mit Schubladeneinheit rechts 
eingebaut 
Avec tiroirs à droite 
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* 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds

* 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds

600
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES

 ed. 0520 - 00  77 

Con cassettiera a destra  
With drawer unit on the right side 
Mit Schubladeneinheit rechts 
eingebaut 
Avec tiroirs à droite 

Con cassettiera a sinistra  
With drawer unit on the left side 
Mit Schubladeneinheit links 
eingebaut 
Avec tiroirs à gauche

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

TNC3 6-12 

TNC3 6-13 

TNC3 6-14 

TNC3 6-15 

TNC3 6-16 

TNC3 6-17 

TNC3 6-18* 

TNC3 6-19* 

TNC3 6-20* 

TNC3 6-21* 

TNC3 6-22* 

54660120 

54660130 

54660140 

54660150 

54660160 

54660170 

54660180 

54660190 

54660200 

54660210 

54660220 

TNAC3 6-12 

TNAC3 6-13 

TNAC3 6-14 

TNAC3 6-15 

TNAC3 6-16 

TNAC3 6-17 

TNAC3 6-18* 

TNAC3 6-19* 

TNAC3 6-20* 

TNAC3 6-21* 

TNAC3 6-22* 

54760120 

54760130 

54760140 

54760150 

54760160 

54760170 

54760180 

54760190 

54760200 

54760210 

54760220 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

TNC3S 6-12 

TNC3S 6-13 

TNC3S 6-14 

TNC3S 6-15 

TNC3S 6-16 

TNC3S 6-17 

TNC3S 6-18* 

TNC3S 6-19* 

TNC3S 6-20* 

TNC3S 6-21* 

TNC3S 6-22* 

54660121 

54660131 

54660141 

54660151 

54660161 

54660171 

54660181 

54660191 

54660201 

54660211 

54660221 

TNAC3S 6-12 

TNAC3S 6-13 

TNAC3SS 6-14 

TNAC3S 6-15 

TNAC3S 6-16 

TNAC3S 6-17 

TNAC3S 6-18* 

TNAC3S 6-19* 

TNAC3S 6-20* 

TNAC3S 6-21* 

TNAC3S 6-22* 

54760121 

54760131 

54760141 

54760151 

54760161 

54760171 

54760181 

54760191 

54760201 

54760211 

54760221 
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* 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds

* 6 piedi - 6 feet - 6 Füsse - 6 pieds

600
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI ARMADIATI CALDI 
HOT WORK CUPBOARDS - WÄRMESCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES CHAUFFANTES

 78  ed. 0520 - 00 

1000 600 900 TES 6-10 55060100 TESA 6-10 55160101 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

TES 6-11 

TES 6-12 

TES 6-13 

TES 6-14 

TES 6-15 

TES 6-16 

TES 6-17 

TES 6-18* 

TES 6-19* 

TES 6-20* 

TES 6-21* 

TES 6-22* 

55060110 

55060120 

55060130 

55060140 

55060150 

55060160 

55060170 

55060180 

55060190 

55060200 

55060210 

55060220 

TESA 6-11 

TESA 6-12 

TESA 6-13 

TESA 6-14 

TESA 6-15 

TESA 6-16 

TESA 6-17 

TESA 6-18* 

TESA 6-19* 

TESA 6-20* 

TESA 6-21* 

TESA 6-22* 

55160110 

55160120 

55160130 

55160140 

55160150 

55160160 

55160170 

55160180 

55160190 

55160200 

55160210 

55160220 

Con porte scorrevoli, ripiano 
intermedio forato 
With sliding doors, middle perfo-
rated shelf 
Mit Schiebetüren, gelochten 
Zwischenboden 
Avec portes coulissantes, éta-
gère intermédiaire perforée

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

TEPS 6-10 

TEPS 6-11 

TEPS 6-12 

TEPS 6-13 

TEPS 6-14 

TEPS 6-15 

TEPS 6-16 

TEPS 6-17 

TEPS 6-18* 

TEPS 6-19* 

TEPS 6-20* 

TEPS 6-21* 

TEPS 6-22*

55260100 

55260110 

55260120 

55260130 

55260140 

55260150 

55260160 

55260170 

55260180 

55260190 

55260200 

55260210 

55260220

Passante senza alzatina, porte 
scorrevoli, ripiano intermedio 
forato 
2-side sliding doors, without up-
stand, middle perforated shelf 
Beidseitig bedienbar, mit 
Schiebetüren, ohne Aufkantung, 
gelochten Zwischenboden 
Traversante portes coulissantes, 
sans dosseret, étagère intermé-
diaire perforée

2 porte scorrevoli - 2 Sliding doors - 2 Schiebetüren - 2 portes coulissantes

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



* 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds

* 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds 

** 5 piedi e 3 porte - 5 feet and 3 doors - 5 Füsse und 3 Türen - 5 pieds et 3 portes

700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES

 ed. 0520 - 00  79 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

TF 7-6 

TF 7-7 

TF 7-8 

TF 7-9 

TF 7-10 

TF 7-11 

TF 7-12 

TF 7-13 

TF 7-14 

TF 7-15 

TF 7-16 

TF 7-17 

TF 7-18* 

TF 7-19* 

TF 7-20* 

TF 7-21* 

TF 7-22* 

TF 7-23* 

TF 7-24*

53070060 

53070070 

53070080 

53070090 

53070100 

53070110 

53070120 

53070130 

53070140 

53070150 

53070160 

53070170 

53070180 

53070190 

53070200 

53070210 

53070220 

53070230 

53070240

TFA 7-6 

TFA 7-7 

TFA 7-8 

TFA 7-9 

TFA 7-10 

TFA 7-11 

TFA 7-12 

TFA 7-13 

TFA 7-14 

TFA 7-15 

TFA 7-16 

TFA 7-17 

TFA 7-18* 

TFA 7-19* 

TFA 7-20* 

TFA 7-21* 

TFA 7-22* 

TFA 7-23* 

TFA 7-24*

53071060 

53071070 

53071080 

53071090 

53071100 

53071110 

53071120 

53071130 

53071140 

53071150 

53071160 

53071170 

53071180 

53071190 

53071200 

53071210 

53071220 

53071230 

53071240

Aperto, con ripiano intermedio 
Open, with middle shelf 
Offen, mit Zwischenbord 
Ouverte, avec étagère intermé-
diaire

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

TN 7-10 

TN 7-11 

TN 7-12 

TN 7-13 

TN 7-14 

TN 7-15 

TN 7-16 

TN 7-17 

TN 7-18* 

TN 7-19* 

TN 7-20* 

TN 7-21* 

TN 7-22** 

TN 7-23** 

TN 7-24**

54070100 

54070110 

54070120 

54070130 

54070140 

54070150 

54070160 

54070170 

54070180 

54070190 

54070200 

54070210 

54070220 

54070230 

54070240

TNA 7-10 

TNA 7-11 

TNA 7-12 

TNA 7-13 

TNA 7-14 

TNA 7-15 

TNA 7-16 

TNA 7-17 

TNA 7-18* 

TNA 7-19* 

TNA 7-20* 

TNA 7-21* 

TNA 7-22** 

TNA 7-23** 

TNA 7-24**

54170100 

54170110 

54170120 

54170130 

54170140 

54170150 

54170160 

54170170 

54170180 

54170190 

54170200 

54170210 

54170220 

54170230 

54170240

Con porte scorrevoli 
With sliding doors 
Mit Schiebetüren 
Avec portes coulissantes

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



* 6 piedi - 6 feet - 6 Füsse - 6 pieds 

** 6 piedi e 3 porte - 6 feet and 3 doors - 6 Füsse und 3 Türen - 6 pieds et 3 portes

700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES

 80  ed. 0520 - 00 

Passante senza alzatina, porte 
battenti 
2-side hinged doors, without 
upstand 
Beidseitig bedienbar, mit Flügel-
türen, ohne Aufkantung 
Traversante portes battantes, 
sans dosseret

Passante senza alzatina, porte 
scorrevoli 
2-side sliding doors, without 
upstand 
Beidseitig bedienbar, mit Schie-
betüren, ohne Aufkantung 
Traversante portes coulissantes, 
sans dosseret

800 

900 

700 

700 

900 

900 

TNDB 7-8 

TNDB 7-9 

54270081 

54270091 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

TND 7-10 

TND 7-11 

TND 7-12 

TND 7-13 

TND 7-14 

TND 7-15 

TND 7-16 

TND 7-17 

TND 7-18* 

TND 7-19* 

TND 7-20* 

TND 7-21* 

54270100 

54270110 

54270120 

54270130 

54270140 

54270150 

54270160 

54270170 

54270180 

54270190 

54270200 

54270210 

2200 700 900 TND 7-22** 54270220 

2 porte battenti - 2 Hinged doors - 2 Flügeltüren - 2 portes battantes 

 2 porte scorrevoli - 2 Sliding doors - 2 Schiebetüren - 2 portes coulissantes 

 3 porte scorrevoli - 3 Sliding doors - 3 Schiebetüren - 3 portes coulissantes 

700 

800 

900 

1000

700 

700 

700 

700

900 

900 

900 

900

TNB 7-7 

TNB 7-8 

TNB 7-9 

TNB 7-10

54070071 

54070081 

54070091 

54070101

TNAB 7-7 

TNAB 7-8 

TNAB 7-9 

TNAB 7-10

54170071 

54170081 

54170091 

54170101

Con porte a battente 
With hinged doors 
Mit Flügeltüren 
Avec portes battantes

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



* 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds

 

* 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds 

700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES

 ed. 0520 - 00  81 

con 2 cassetti - with 2 drawers - mit 2 Schubladen - avec 2 tiroirs

con 3 cassetti - with 3 drawers - mit 3 Schubladen - avec 3 tiroirs 

con 4 cassetti - with 4 drawers - mit 4 Schubladen - avec 4 tiroirs 

con 5 cassetti - with 5 drawers - mit 5 Schubladen - avec 5 tiroirs 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

TGC 7-8 

TGC 7-9 

TGC 7-10 

TGC 7-11 

TGC 7-12 

TGC 7-13 

TGC 7-14 

TGC 7-15 

TGC 7-16 

TGC 7-17 

TGC 7-18* 

TGC 7-19* 

TGC 7-20* 

TGC 7-21* 

TGC 7-22* 

54870080 

54870090 

54870100 

54870110 

54870120 

54870130 

54870140 

54870150 

54870160 

54870170 

54870180 

54870190 

54870200 

54870210 

54870220 

TGAC 7-8 

TGAC 7-9 

TGAC 7-10 

TGAC 7-11 

TGAC 7-12 

TGAC 7-13 

TGAC 7-14 

TGAC 7-15 

TGAC 7-16 

TGAC 7-17 

TGAC 7-18* 

TGAC 7-19* 

TGAC 7-20* 

TGAC 7-21* 

TGAC 7-22* 

54870081 

54870091 

54870101 

54870111 

54870121 

54870131 

54870141 

54870151 

54870161 

54870171 

54870181 

54870191 

54870201 

54870211 

54870221 

1000 

1100 

1200 

700 

700 

700 

900 

900 

900 

TNC 7-10 

TNC 7-11 

TNC 7-12 

54370100 

54370110 

54370120 

TNAC 7-10 

TNAC 7-11 

TNAC 7-12 

54470100 

54470110 

54470120 

1300 

1400 

1500 

1600 

700 

700 

700 

700 

900 

900 

900 

900 

TNC 7-13 

TNC 7-14 

TNC 7-15 

TNC 7-16 

54370130 

54370140 

54370150 

54370160 

TNAC 7-13 

TNAC 7-14 

TNAC 7-15 

TNAC 7-16 

54470130 

54470140 

54470150 

54470160 

1700 

1800 

1900 

2000 

700 

700 

700 

700 

900 

900 

900 

900 

TNC 7-17 

TNC 7-18* 

TNC 7-19* 

TNC 7-20* 

54370170 

54370180 

54370190 

54370200 

TNAC 7-17 

TNAC 7-18* 

TNAC 7-19* 

TNAC 7-20* 

54470170 

54470180 

54470190 

54470200 

2100 700 900 TNC 7-21* 54370210 TNAC 7-21* 54470210 

Con cassettiera a destra  
With drawer unit on the right side 
Mit Schubladeneinheit rechts 
eingebaut 
Avec tiroirs à droite 

Tavoli armadi neutri con cas-
setti in linea 
Neutral work cupboards with 
horizontal drawers 
Neutrale Arbeitsschränke mit 
horizontalen Laden 
Tables armoires neutres avec 
tiroirs en ligne 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



* 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds 

** con porta battente - with hinged door -  mit Flügeltür - avec porte battante

* 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds 

** con porta battente - with hinged door -  mit Flügeltür - avec porte battante

700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES

 82  ed. 0520 - 00 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

TNC3 7-12** 

TNC3 7-13** 

TNC3 7-14 

TNC3 7-15 

TNC3 7-16 

TNC3 7-17 

TNC3 7-18* 

TNC3 7-19* 

TNC3 7-20* 

TNC3 7-21* 

TNC3 7-22* 

54670120 

54670130 

54670140 

54670150 

54670160 

54670170 

54670180 

54670190 

54670200 

54670210 

54670220 

TNAC3 7-12** 

TNAC3 7-13** 

TNAC3 7-14 

TNAC3 7-15 

TNAC3 7-16 

TNAC3 7-17 

TNAC3 7-18* 

TNAC3 7-19* 

TNAC3 7-20* 

TNAC3 7-21* 

TNAC3 7-22* 

54770120 

54770130 

54770140 

54770150 

54770160 

54770170 

54770180 

54770190 

54770200 

54770210 

54770220 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

TNC3S 7-12** 

TNC3S 7-13** 

TNC3S 7-14 

TNC3S 7-15 

TNC3S 7-16 

TNC3S 7-17 

TNC3S 7-18* 

TNC3S 7-19* 

TNC3S 7-20* 

TNC3S 7-21* 

TNC3S 7-22* 

54670121 

54670131 

54670141 

54670151 

54670161 

54670171 

54670181 

54670191 

54670201 

54670211 

54670221 

TNAC3S 7-12** 

TNAC3S 7-13** 

TNAC3S 7-14 

TNAC3S 7-15 

TNAC3S 7-16 

TNAC3S 7-17 

TNAC3S 7-18* 

TNAC3S 7-19* 

TNAC3S 7-20* 

TNAC3S 7-21* 

TNAC3S 7-22* 

54770121 

54770131 

54770141 

54770151 

54770161 

54770171 

54770181 

54770191 

54770201 

54770211 

54770221 

Con cassettiera a destra  
With drawer unit on the right side 
Mit Schubladeneinheit rechts 
eingebaut 
Avec tiroirs à droite 

Con cassettiera a sinistra  
With drawer unit on the left side 
Mit Schubladeneinheit links 
eingebaut 
Avec tiroirs à gauche 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



* 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds

* 6 piedi - 6 feet - 6 Füsse - 6 pieds

700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI ARMADIATI CALDI 
HOT WORK CUPBOARDS - WÄRMESCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES CHAUFFANTES

 ed. 0520 - 00  83 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

TES 7-10 

TES 7-11 

TES 7-12 

TES 7-13 

TES 7-14 

TES 7-15 

TES 7-16 

TES 7-17 

TES 7-18* 

TES 7-19* 

TES 7-20* 

TES 7-21* 

TES 7-22* 

55070101 

55070110 

55070120 

55070130 

55070140 

55070150 

55070160 

55070170 

55070180 

55070190 

55070200 

55070210 

55070220 

TESA 7-10 

TESA 7-11 

TESA 7-12 

TESA 7-13 

TESA 7-14 

TESA 7-15 

TESA 7-16 

TESA 7-17 

TESA 7-18* 

TESA 7-19* 

TESA 7-20* 

TESA 7-21* 

TESA 7-22* 

55170101 

55170110 

55170120 

55170130 

55170140 

55170150 

55170160 

55170170 

55170180 

55170190 

55170200 

55170210 

55170220 

Con porte scorrevoli, ripiano 
intermedio forato 
With sliding doors, middle perfo-
rated shelf 
Mit Schiebetüren, gelochten 
Zwischenboden 
Avec portes coulissantes, éta-
gère intermédiaire perforée

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

TEPS 7-10 

TEPS 7-11 

TEPS 7-12 

TEPS 7-13 

TEPS 7-14 

TEPS 7-15 

TEPS 7-16 

TEPS 7-17 

TEPS 7-18* 

TEPS 7-19* 

TEPS 7-20* 

TEPS 7-21* 

TEPS 7-22*

55070102 

55070112 

55070122 

55070132 

55070142 

55070152 

55070162 

55070172 

55070182 

55070192 

55070202 

55070212 

55070222

Passante senza alzatina, porte 
scorrevoli, ripiano intermedio 
forato 
2-side sliding doors, without up-
stand, middle perforated shelf 
Beidseitig bedienbar, mit 
Schiebetüren, ohne Aufkantung, 
gelochten Zwischenboden 
Traversante portes coulissantes, 
sans dosseret, étagère intermé-
diaire perforée

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES

 84  ed. 0520 - 00 

Ad angolo, a giorno 
Corner type, open  
Eck-Modell, offen 
À angle, ouvert

Ad angolo, con porta a bat-
tente  
Corner type, with hinged door 
Eck-Modell, mit Flügeltür 
À angle, avec porte battante

1000 

1100 

700 

700 

900 

900 

1000 

1100 

700 

700

900 

900

TAB 7-100 

TAB 7D 

54271101 

54271100 

TABL 7-100 

TABL 7D 

54271001 

54271000

TABA 7-100 

TABA 7D 

54272101 

54272100 

TABLA 7-100 

TABLA 7D 

54272001 

54272000
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Prezzo al metro 
lineare

Price for linear meter
Preis pro Laufmeter

Prix au mètre linéaire

Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ACCESSORI PER TAVOLI DA LAVORO 
ACCESSORIES FOR WORK TABLES - ZUBEHÖRTEILE FÜR ARBEITSTISCHE - ACCESSOIRES POUR TABLES DE TRAVAIL

 ed. 0520 - 00  85 

      CSER 52000000 Serratura  
Lock 
Schloss 
Serrure

      MOKRARMC   

    MOKRARMI   

Kit ruote (4 pezzi) – 2 con freno 
4 wheels, 2 with brake 
4 Rollen, 2 davon mit Feststellbremse 
4 roulettes, 2 avec frein

9707000 Zoccolo ad incastro 
Snap-on plinth 
Sockel, Einspannverbindung 
Socle à encastrement

Acciaio cromato - Chromed steel - Verchromte Stahl - Acier chromé

 Acciaio inox - Stainless steel - Edelstahl - Acier inox
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 * 6 gambe - 6 legs - 6 Beinen - 6 jambes

 * 6 gambe - 6 legs - 6 Beinen - 6 jambes

350
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

MENSOLE 
OVERSHELVES - AUSGABEAUFSÄTZE - TABLETTES DE SERVICE

 86  ed. 0520 - 00 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

RM1 35-10 

RM1 35-11 

RM1 35-12 

RM1 35-13 

RM1 35-14 

RM1 35-15 

RM1 35-16 

RM1 35-17 

RM1 35-18 

RM1 35-19 

RM1 35-20 

RM1 35-21 

RM1 35-22* 

60030100 

60030110 

60030120 

60030130 

60030140 

60030150 

60030160 

60030170 

60030180 

60030190 

60030200 

60030210 

60030220 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

RM2 35-10 

RM2 35-11 

RM2 35-12 

RM2 35-13 

RM2 35-14 

RM2 35-15 

RM2 35-16 

RM2 35-17 

RM2 35-18 

RM2 35-19 

RM2 35-20 

RM2 35-21 

RM2 35-22* 

60031100 

60031110 

60031120 

60031130 

60031140 

60031150 

60031160 

60031170 

60031180 

60031190 

60031200 

60031210 

60031220 

Mensola singola con gambe tonde Ø 38 
1-tier overshelf with round legs 
Aufsatz 1-etagig mit runden Beinen 
Tablette 1 niveau avec jambes rondes

Mensola doppia con gambe tonde Ø 38 
2-tier overshelf with round legs 
Aufsatz 2-etagig mit runden Beinen 
Tablette 2 niveaux avec jambes rondes
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350
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    

Price € 

Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SCHIENALE APERTO  - OPEN BACKWALL 
RÜCKWAND OFFEN - POSTERIEURE OUVERTE

SCHIENALE CHIUSO  - CLOSED BACKWALL 
RÜCKWAND GESCHLOSSEN - POSTERIEURE FERMES

MENSOLE 
OVERSHELVES - AUSGABEAUFSÄTZE - TABLETTES DE SERVICE

 ed. 0520 - 00  87 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

SV1R 35-80 

SV1R 35-90 

SV1R 35-100 

SV1R 35-110 

SV1R 35-120 

SV1R 35-130 

SV1R 35-140 

SV1R 35-150 

SV1R 35-160 

SV1R 35-170 

SV1R 35-180 

SV1R 35-190 

SV1R 35-200 

SV1R 35-210 

SV1R 35-220 

60130080 

60130090 

60130100 

60130110 

60130120 

60130130 

60130140 

60130150 

60130160 

60130170 

60130180 

60130190 

60130200 

60130210 

60130220 

SV1RC 35-80 

SV1RC 35-90 

SV1RC 35-100 

SVl RC 35-110 

SV1RC 35-120 

SV1RC 35-130 

SV1RC 35-140 

SV1RC 35-150 

SV1RC 35-160 

SV1RC 35-170 

SV1RC 35-180 

SV1RC 35-190 

SVl RC 35-200 

SV1RC 35-210 

SVl RC 35-220 

60130081 

60130091 

60130101 

60130111 

60130121 

60130131 

60130141 

60130151 

60130161 

60130171 

60130181 

60130191 

60130201 

60130211 

60130221 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

SV2R 35-80 

SV2R 35-90 

SV2R 35-100 

SV2R 35-110 

SV2R 35-120 

SV2R 35-130 

SV2R 35-140 

SV2R 35-150 

SV2R 35-160 

SV2R 35-170 

SV2R 35-180 

SV2R 35-190 

SV2R 35-200 

SV2R 35-210 

SV2R 35-220 

60230080 

60230090 

60230100 

60230110 

60230120 

60230130 

60230140 

60230150 

60230160 

60230170 

60230180 

60230190 

60230200 

60230210 

60230220 

SV2RC 35-80 

SV2RC 35-90 

SV2RC 35-100 

SV2RC 35-110 

SV2RC 35-120 

SV2RC 35-130 

SV2RC 35-140 

SV2RC 35-150 

SV2RC 35-160 

SV2RC 35-170 

SV2RC 35-160 

SV2RC 35-190 

SV2RC 35-200 

SV2RC 35-210 

SV2RC 35-220 

60230081 

60230091 

60230101 

60230111 

60230121 

60230131 

60230141 

60230151 

60230161 

60230171 

60230181 

60230191 

60230201 

60230211 

60230221 

Sovrastruttura singola, fianchi 
chiusi 
1-tier overshelf, side closed 
Aufsatz 1-etagig, seitlich ge-
schlossen 
Tablette 1 niveau, côtés fermés

Sovrastruttura doppia, fianchi 
chiusi 
2-tier overshelf, side closed 
Aufsatz 2-etagig, seitlich ge-
schlossen 
Tablette 2 niveaux, côtés fermés

Elemento riscaldante con resistenza in vetroceramica  
Heating unit with ceramic heating element 
Heizelement mit Keramik-Heizkörper 
Élément chauffant avec résistance en vitro-céramique 

Elemento  illuminante/riscaldante con resistenza in vetroceramica  
Lighting and heating device with ceramic- glass heating element 
Beleuchtung- und Wärmesatz mit Keramikglasheizkörper 
Eclairage et chauffant element avec résistance en vitro-ceramique

Elemento riscaldante 
Heating unit 
Heizelement 
Élément chauffant

ERV 8

ERV 12 

ERV 15 

ERV 18 

ERVL 6 

ERVL 12 

ERVL 15 

ERVL 18

6005100 

6005200 

6005300 

6005400 

6006100 

6006200 

6006300 

6006400 
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DIMENSIONS OF SINKS
Length   600 ÷ 2500 mm
Depth  600 / 700 mm
Heigth  900 mm

TOP PLATE IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304 SB 
Heigth   40 mm
Upstand  100x15 mm 
Inlet with pressed drainer
Sinks welded with drain hole, strainer and overflow

ON LEGS

FRAME
Tubular shape 40x40 in brushed stainless steel 18/10 AISI 304
Size is 20 mm on all 4 sides of top plate
Panel to cover sinks

LOWER SHELF IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304
Longitudinal reinforcement at the center of the shelf
Installed at 150 mm from ground level

FEET 
With leveling square stud, adjustable through a 30 mm range screw

ON CUPBOARD

BODY IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304
20 mm indented in the frontal part under the top plate 
Without backwall
Without middle shelf

DOORS IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304
Front with recessed handle
With internal door 

SLIDING DOORS
Upper sliding on ball bearings 
Lower sliding on PVC slide

HINGED DOORS
Magnet closure and rotation opening

LEGS
Stainless steel 18/10 AISI 304 round leg, with leveling stud

DIMENSIONS DES PLONGES
Longuer   600 ÷ 2500 mm
Profondeur 600 / 700 mm
Hauteur  900 mm

PLAN DE TRAVAIL EN ACIER INOX 18/10 AISI 304 SB
Hauteur  40 mm
Dosseret  100x15 mm
Bord anti-ruissellement et égouttoir cannelé
Bacs saudés avec trou de vidange et bonde surverse

SUR PIÈTEMENT

CADRE
40x40 tubulaire en acier inox brossé 18/10 AISI 304
Taille de 20 mm sur les 4 côtés du plan 
Cache-bac

ÉTAGÈRE INFÉRIEURE EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Renforcement longitudinale au centre de l’étagère
Montée à 150 mm au dessus du sol

PIEDS
Carrés avec niveleur, réglables avec écart de 30 mm

SUR ARMOIRE

CORPS EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Rentrant par rapport au plan de travail de 20 mm devant
Sans dos
Sans étagère intermédiaire

PORTES EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Partie frontale avec poignée encaissée 
Double paroi

COULISSANTES
Partie supérieure glissant sur roulements à billes
Partie inférieure avec patin en PVC

BATTANTES
Fermeture avec aimant et ouverture à rotation

PIEDS
Pied rond en acier inox 18/10 AISI 304, avec niveleur

DIMENSIONE DEI LAVELLI
Lunghezza  600 ÷ 2500 mm
Profondità  600 / 700 mm
Altezza  900 mm

PIANO IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304 SB
Altezza  40 mm
Alzatina  100x15 mm
Invaso con sgocciolatoio stampato
Vasche saldate con foro scarico, piletta e troppo pieno

SU GAMBE

TELAIO
Tubolare 40x40 in acciaio inox 18/10 AISI 304 spazzolato
Dimensioni rientranti 20 mm sui 4 lati del piano
Fascia coprivasca

RIPIANO INFERIORE IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Rinforzo longitudinale al centro del ripiano
Montato a 150 mm da terra 

PIEDI
Quadri con livellatore, regolabili con escursione 30 mm

SU ARMADIO

SCOCCA IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Rientrante rispetto al piano di 20 mm anteriormente
Senza schiena
Senza ripiano interno

PORTE IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Frontale con impugnatura incassata
Con controporta interna

SCORREVOLI
Scorrimento superiore con cuscinetti
Scorrimento inferiore con pattino in PVC su guide a doppio canale in PVC

BATTENTI
Chiusura con magneti e apertura a rotazione

PIEDI
Piede tondo in acciaio inox 18/10 AISI 304, con livellatore

MASSE DER SPÜLTISCHE
Länge   600 ÷ 2500 mm
Tiefe  600 / 700 mm
Höhe  900 mm

ARBEITSPLATTE AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304 SB
Höhe  40 mm
Aufkantung 100x15 mm
Wulstrand mit Tropftasse gestanzt
Geschweisste Becken mit Abflussöffnung, Ventil und Standrohr 

AUF BEINEN

GESTELL
Tubular 40x40 gebürstetem Chromnickelstahl 18/10 AISI 304
Einschub von 20 mm an allen 4 Seiten der Platte
Beckenverblendung

BODENBORD AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Längsbewehrung in der Mitte des Bordes
150 mm vom Boden eingebaut

FÜSSE
Viereckiger Fuss, höhenverstellbar durch Schraube mit 30 mm Federweg

AUF SCHRANK

KORPUS AUS CHROMNICKELSTAHL18/10 AISI 304
Einschub von 20 mm vorne unter der Arbeitsplatte
Ohne Rückwand
Ohne Zwischenbord

TÜREN AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Front mit vertikalem eingebautem Griff
Doppelwandig

SCHIEBETÜREN
Obere Laufschienen auf Kugellagern
Untere Laufschienen mit Laufwerk aus PVC

FLÜGELTÜREN
Schliessung mit Magnet und Öffnung mit Rotationsradius

FÜSSE
Runder CNS-Fuss, höhenverstellbar durch Füsse zur Nivellierung

CARATTERISTICHE TECNICHE E COSTRUTTIVE 
TECHNICAL AND CONSTRUCTION FEATURES - TECHNISCHE-UND KONSTRUKTIONS-
MERKMALE - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES ET DE CONSTRUCTION

LAVELLI  
SINK UNITS

SPÜLTISCHE
PLONGES
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600
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI 
SINK UNITS - SPÜLTISCHE - PLONGES

 ed. 0520 - 00  89 

600 

700 

800 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

LG1 64-60 

LG1 75-60 

LG1 85-60 

65604050 

65604060 

65605070 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

600 

600 

600 

600 

600 

500 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

LG1GD 105-60 

LG1GD 115-60 

LG1GD 125-60 

LG1GD 135-60 

LG1GD 145-60 

66615100 

66615110 

66606120 

66615130 

66615140 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

600 

600 

600 

600 

600 

500 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

RG1GD 105-60 

RG1GD 115-60 

RG1GD 125-60 

RG1GD 135-60 

RG1GD 145-60 

66605120 

66605110 

66605100 

66605130 

66606140 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

600 

600 

600 

600 

600 

500 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

RG1GS 105-60 

RG1GS 115-60 

RG1GS 125-60 

RG1GS 136-60 

RG1GS 146-60 

66605121 

66605111 

66605101 

66605131 

66606141 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

600 

600 

600 

600 

600 

500 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

LG1GS 105-60 

LG1GS 115-60 

LG1GS 125-60 

LG1GS 135-60 

LG1GS 145-60 

66615101 

66615111 

66606121 

66615131 

66615141 

1 vasca, su gambe 
1 sink, on legs 
1 Becken, auf Beinen 
1 bac, sur piètement

1 vasca, gocciolatoio destro, su gambe 
1 sink + rh draining board, on legs 
1 Becken, Tropftasse rechts, auf Beinen 
1 bac + égouttoir à droite, sur piètement

1 vasca, gocciolatoio sinistro, su gambe 
1 sink + lh draining board, on legs 
1 Becken, Tropftasse links, auf Beinen 
1 bac + égouttoir à gauche, sur piètement

600 

700 

800 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

RG1 65-60 

RG1 75-60 

RG1 86-60 

66604060 

66605060 

66606080 

con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure

con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 
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600
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI 
SINK UNITS - SPÜLTISCHE - PLONGES

 90  ed. 0520 - 00 

2 vasche, su gambe 
2 sinks, on legs 
2 Becken, auf Beinen 
2 bacs, sur piètement

2 vasche, gocciolatoio destro, su gambe 
2 sinks + rh draining board, on legs 
2 Becken, Tropftasse rechts, auf Beinen 
2 bacs + égouttoir à droite, sur piètement

2 vasche, gocciolatoio sinistro, su gambe 
2 sinks + lh draining board, on legs 
2 Becken, Tropftasse links, auf Beinen 
2 bacs + égouttoir à gauche, sur piètement

1000 

1200 

1400 

1600 

600 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

LG2 105-60 

LG2 125-60 

LG2 146-60 

LG2 166-60

67625100 

67625120 

67625140 

67625160  

1000 

1200 

1400 

1600 

600 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

RG2 105-60 

RG2 125-60 

RG2 146-60 

RG2 166-60

67604100 

67605120 

67606140 

67606160 

1400 

1500 

1600 

1800 

2000 

600 

600 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

LG2GD 144-60 

LG2GD 155-60 

LG2GD 165-60 

LG2GD 186-60 

LG2GD 206-60 

66605140 

68604150 

66605160 

66605180 

66605200 

1400 

1500 

1600 

1800 

2000 

600 

600 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

RG2GD 144-60 

RG2GD 155-60 

RG2GD 165-60 

RG2GD 186-60 

RG2GD 206-60 

68605140 

68605150 

68605160 

68605180 

68605200 

1400 

1500 

1600 

1800 

2000 

600 

600 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

LG2GS 144-60 

LG2GS 155-60 

LG2GS 165-60 

LG2GS 186-60 

LG2GS 206-60 

66605141 

68604151 

66605161 

66605181 

66605201 

1400 

1500 

1600 

1800 

2000 

600 

600 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

RG2GS 144-60 

RG2GS 155-60 

RG2GS 165-60 

RG2GS 185-60 

RG2GS 206-60 

68605141 

68605151 

68605161 

68605181 

68605201 

senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

 senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

 con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

 con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

 con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 
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600
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI PER INCASSO LAVASTOVIGLIE 
SINK UNITS FOR BUILT-IN DISHWASHER - SPÜLTISCHE FÜR EINBAU VON GESCHIRRSPÜLER - PLONGES AVEC PLACE POUR LAVE-VAISSELLE

 ed. 0520 - 00  91 

1200 

1300 

1400 

1500 

600 

600 

600 

600 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

LG1LD 125-60 

LG1LD 135-60 

LG1LD 146-60 

LG1LD 155-60 

70615120 

70615130 

70615140 

70615150 

1200 

1300 

1400 

1500 

600 

600 

600 

600 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

RG1LD 125-60 

RG1LD 135-60 

RG1LD 146-60 

RG1LD  155-60 

70605120 

70605130 

70604120 

70604150 

1200 

1300 

1400 

1500 

600 

600 

600 

600 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

LG1LS 125-60 

LG1LS 135-60 

LG1LS 146-60 

LG1LS 155-60 

70615121 

70615131 

70615141 

70615151 

1200 

1300 

1400 

1500 

600 

600 

600 

600 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

RG1LS 125-60 

RG1LS 135-60 

RG1LS 146-60 

RG1LS  155-60 

70605121 

70605131 

70604121 

70604151 

1500 

1800 

2000 

600 

600 

600 

340 

500 

500 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

LG2LD 154-60 

LG2LD 185-60 

LG2LD 206-60 

71604150 

71605180 

71605200 

1500 

1800 

2000 

600 

600 

600 

340 

500 

500 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

RG2LD 154-60 

RG2LD 185-60 

RG2LD 206-60 

70604150 

70605180 

70605200 

1500 

1800 

2000 

600 

600 

600 

340 

500 

500 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

LG2LS 154-60 

LG2LS 185-60 

LG2LS 206-60 

71604151 

71605181 

71605201 

1500 

1800 

2000 

600 

600 

600 

340 

500 

500 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

RG2LS 154-60 

RG2LS 185-60 

RG2LS 206-60 

70604151 

70605181 

70605201 

con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

1 vasca, gocciolatoio destro, su gambe 
1 sink + rh draining board, on legs 
1 Becken, Tropftasse rechts, auf Beinen 
1 bac + égouttoir à droite, sur piètement

1 vasca, gocciolatoio sinistro, su gambe 
1 sink + lh draining board, on legs 
1 Becken, Tropftasse links, auf Beinen 
1 bac + égouttoir à gauche, sur piètement   

2 vasche, gocciolatoio destro, su gambe 
2 sinks + rh draining board, on legs 
2 Becken, Tropftasse rechts, auf Beinen 
2 bacs + égouttoir à droite, sur piètement

2 vasche, gocciolatoio sinistro, su gambe 
2 sinks + lh draining board, on legs 
2 Becken, Tropftasse links, auf Beinen 
2 bacs + égouttoir à gauche, sur piètement

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



600
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI ARMADIATI 
SINK UNITS ON CUPBOARD - SPÜLSCHRÄNKE - PLONGES AVEC PLACARD FERMÉ

 92  ed. 0520 - 00 

700 

800 

600 

600 

500 

500 

900 

900 

400 

400 

LA1  70-60 

LA1  80-60 

61605070 

61605080 

1000 

1200 

1300 

1400 

600 

600 

600 

600 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

LA1GD 100-60 

LA1GD 120-60 

LA1GD 130-60 

LA1GD 140-60 

61605100 

61605120 

61604130 

61604140 

1000 

1200 

1300 

1400 

600 

600 

600 

600 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

LA1GS 100-60 

LA1GS 120-60 

LA1GS 130-60 

LA1GS 140-60 

61605101 

61605121 

61604131 

61604141 

1 vasca, su armadio, con porta battente 
1 sink, on cupboard, with hinged door 
1 Becken, auf Schrank, mit Flügeltür 
1 bac, sur armoire, avec porte battante

1 vasca, gocciolatoio destro, su armadio, 
con porte scorrevoli 
1 sink + rh draining board, on cupboard, 
with sliding doors 
1 Becken, Tropftasse rechts, auf Schrank, 
mit Schiebetüren 
1 bac + égouttoir à droite, sur armoire, avec 
portes coulissantes

1 vasca, gocciolatoio sinistro, su arma-
dio, con porte scorrevoli 
1 sink + lh draining board, on cupboard, 
with sliding doors 
1 Becken, Tropftasse links, auf Schrank, mit 
Schiebetüren 
1 bac + égouttoir à gauche, sur armoire, 
avec portes coulissantes

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



600
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI ARMADIATI 
SINK UNITS ON CUPBOARD - SPÜLSCHRÄNKE - PLONGES AVEC PLACARD FERMÉ

 ed. 0520 - 00  93 

1000 

1200 

600 

600 

400 

500 

900 

900 

400 

400 

LA2 100-60 

LA2 120-60 

61624100 

61625120 

 

1400 

1600 

1800 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

LA2GD 140-60 

LA2GD 160-60 

LA2GD 180-60 

61605140 

61605160 

61605180 

1400 

1600 

1800 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

LA2GS 140-60 

LA2GS 160-60 

LA2GS 180-60 

61605141 

61605161 

61605181 

2 vasche, su armadio, con porte scorrevoli 
2 sinks, on cupboard, with sliding doors 
2 Becken, auf Schrank, mit Schiebetüren 
2 bacs, sur armoire, avec portes coulissantes

2 vasche, gocciolatoio destro, su armadio, 
con porte scorrevoli 
2 sinks + rh draining board, on cupboard, 
with sliding doors 
2 Becken, Tropftasse rechts, auf Schrank, mit 
Schiebetüren 
2 bacs + égouttoir à droite, sur armoire, avec 
portes coulissantes

2 vasche, gocciolatoio sinistro, su arma-
dio, con porte scorrevoli 
2 sinks + lh draining board, on cupboard, 
with sliding doors 
2 Becken, Tropftasse links, auf Schrank, mit 
Schiebetüren 
2 bacs + égouttoir à gauche, sur armoire, 
avec portes coulissantes

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI 
SINK UNITS - SPÜLTISCHE - PLONGES

 94  ed. 0520 - 00 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

700 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

LG1GD 125-70 

LG1GD 135-70 

LG1GD 146-70 

LG1GD 156-70 

LG1GD 166-70 

66705120 

66705130 

66706140 

66706150 

66706160 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

700 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

LG1GS 125-70 

LG1GS 135-70 

LG1GS 146-70 

LG1GS 156-70 

LG1GS 166-70 

66705121 

66705131 

66706141 

66706151 

66706161 

1 vasca, su gambe 
1 sink, on legs 
1 Becken, auf Beinen 
1 bac, sur piètement

1 vasca, gocciolatoio destro, su gambe 
1 sink + rh draining board, on legs 
1 Becken, Tropftasse rechts, auf Beinen 
1 bac + égouttoir à droite, sur piètement

1 vasca, gocciolatoio sinistro, su gambe 
1 sink + lh draining board, on legs 
1 Becken, Tropftasse links, auf Beinen 
1 bac + égouttoir à gauche, sur piètement

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

400 

500 

600 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

LG1S 64-70 

LG1S 75-70 

LG1S 86-70 

LG1S 96-70 

LG1S 106-70 

LG1S 116-70 

65804060 

65805070 

65806080 

65806090 

65806100 

65806110 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

400 

500 

500 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

LG1 64-70 

LG1 75-70 

LG1 86-70 

LG1 96-70 

LG1 106-70 

LG1 116-70 

65704060 

65705070 

65706080 

65706090 

65706100 

65706110 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

700 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

LG1GDS 125-70 

LG1GDS 135-70 

LG1GDS 146-70 

LG1GDS 156-70 

LG1GDS 166-70 

66805120 

66805130 

66806140 

66806150 

66806160 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

700 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

LG1GSS 125-70 

LG1GSS 135-70 

LG1GSS 146-70 

LG1GSS 156-70 

LG1GSS 166-70 

66805121 

66805131 

66806141 

66806151 

66806161 

con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI 
SINK UNITS - SPÜLTISCHE - PLONGES

 ed. 0520 - 00  95 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

400 

400 

500 

500 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

LG2 100-70 

LG2 110-70 

LG2 125-70 

LG2 135-70 

LG2 146-70 

LG2 156-70 

LG2 166-70 

67725100 

67725110 

67725120 

67725130 

67726140 

67726150 

67726160 

1400 
1500 
1600 
1700 
1800 
1900 
2000 
2100 

700 
700 
700 
700 
700 
700 
700 
700 

400 
400 
500 
500 
600 
600 
600 
600 

900 
900 
900 
900 
900 
900 
900 
900 

500 
500 
500 
500 
500 
500 
500 
500 

LG2GD 144-70 
LG2GD 154-70 
LG2GD 165-70 
LG2GD 175-70 
LG2GD 186-70 
LG2GD 196-70 
LG2GD 206-70 
LG2GD 216-70 

68704140 
68704150 
68705160 
68705170 
68705180 
68705190 
68706200 
68706210 

1400 
1500 
1600 
1700 
1800 
1900 
2000 
2100 

700 
700 
700 
700 
700 
700 
700 
700 

400 
400 
500 
500 
600 
600 
600 
600 

900 
900 
900 
900 
900 
900 
900 
900 

500 
500 
500 
500 
500 
500 
500 
500 

LG2GS 144-70 
LG2GS 154-70 
LG2GS 165-70 
LG2GS 175-70 
LG2GS 186-70 
LG2GS 196-70 
LG2GS 206-70 
LG2GS 216-70 

68704141 
68704151 
68705161 
68705171 
68705181 
68705191 
68706201 
68706211 

2 vasche, su gambe 
2 sinks, on legs 
2 Becken, auf Beinen 
2 bacs, sur piètement

2 vasche, gocciolatoio destro, su gambe 
2 sinks + rh draining board, on legs 
2 Becken, Tropftasse rechts, auf Beinen 
2 bacs + égouttoir à droite, sur piètement

2 vasche, gocciolatoio sinistro, su gambe 
2 sinks + lh draining board, on legs 
2 Becken, Tropftasse links, auf Beinen 
2 bacs + égouttoir à gauche, sur piètement

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

400 

400 

500 

500 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

LG2S 100-70 

LG2S 110-70 

LG2S 125-70 

LG2S 135-70 

LG2S 146-70 

LG2S 156-70 

LG2S 166-70 

68825100 

68825110 

68825120 

68825130 

68826140 

68826150 

68826160 

997,00 

1.017,00 

1.074,00 

1.091,00 

1.127,00 

1.172,00 

1.192,00

1400 
1500 
1600 
1700 
1800 
1900 
2000 
2100 

700 
700 
700 
700 
700 
700 
700 
700 

400 
400 
500 
500 
600 
600 
600 
600 

900 
900 
900 
900 
900 
900 
900 
900 

500 
500 
500 
500 
500 
500 
500 
500 

LG2GDS 144-70 
LG2GDS 154-70 
LG2GDS 165-70 
LG2GDS 175-70 
LG2GDS 186-70 
LG2GDS 196-70 
LG2GDS 206-70 
LG2GDS 216-70 

68804140 
68804150 
68805160 
68805170 
68805180 
68805190 
68806200 
68806210 

1400 
1500 
1600 
1700 
1800 
1900 
2000 
2100 

700 
700 
700 
700 
700 
700 
700 
700 

400 
400 
500 
500 
600 
600 
600 
600 

900 
900 
900 
900 
900 
900 
900 
900 

500 
500 
500 
500 
500 
500 
500 
500 

LG2GSS 144-70 
LG2GSS 154-70 
LG2GSS 165-70 
LG2GSS 175-70 
LG2GSS 186-70 
LG2GSS 196-70 
LG2GSS 206-70 
LG2GSS 216-70 

68804141 
68804151 
68805161 
68805171 
68805181 
68805191 
68806201 
68806211 

con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI 
SINK UNITS - SPÜLTISCHE - PLONGES

 96  ed. 0520 - 00 

2000 

2100 

2300 

2400 

2500 

700 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

LG2G 205-70 

LG2G 216-70 

LG2G 236-70 

LG2G 246-70 

LG2G 256-70 

69705200 

69705210 

69705230 

69706240 

69706250 

2 vasche, 2 gocciolatoi, su gambe 
2 sinks, 2 draining boards, on legs 
2 Becken, 2 Tropftassen, auf Beinen 
2 bacs, 2 égouttoirs, sur piètement

3 vasche, su gambe 
3 sinks, on legs 
3 Becken, auf Beinen 
3 bacs, sur piètement

2000 

2100 

2300 

2400 

2500 

700 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

LG2GGS 205-70 

LG2GGS 215-70 

LG2GGS 236-70 

LG2GGS 246-70 

LG2GGS 256-70 

69805200 

69805210 

69805230 

69806240 

69806250 

1800 

2200 

700 

700 

500 

600 

900 

900 

500 

500 

LG3S 186-70 

LG3S 224-70 

69805183 

69806223 

1800 

2200 

700 

700 

500 

600 

900 

900 

500 

500 

LG3 186-70 

LG3 224-70 

69705183 

69706223 

  senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI PER INCASSO LAVASTOVIGLIE 
SINK UNITS FOR BUILT-IN DISHWASHER - SPÜLTISCHE FÜR EINBAU VON GESCHIRRSPÜLER - PLONGES AVEC PLACE POUR LAVE-VAISSELLE

 ed. 0520 - 00  97 

1200 

1300 

1400 

1500 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

600 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

LG1LD 125-70 

LG1LD 135-70 

LG1LD 146-70 

LG1LD 156-70 

70705120 

70705130 

70706140 

70706150 

1200 

1300 

1400 

1500 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

600 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

LG1LS 125-70 

LG1LS 135-70 

LG1LS 146-70 

LG1LS 156-70 

70705121 

70706131 

70706141 

70706151 

1600 

1800 

1900 

2000 

2100 

700 

700 

700 

700 

700 

400 

500 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

LG2LD 164-70 

LG2LD 185-70 

LG2LD 195-70 

LG2LD 206-70 

LG2LD 216-70 

71704160 

71705180 

71705190 

71706200 

71706210 

1600 

1800 

1900 

2000 

2100 

700 

700 

700 

700 

700 

400 

500 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

LG2LS 164-70 

LG2LS 185-70 

LG2LS 195-70 

LG2LS 206-70 

LG2LS 216-70 

71704161 

71705181 

71705191 

71706201 

71706211 

1200 

1300 

1400 

1500 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

600 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

LG1LDS 125-70 

LG1LDS 135-70 

LG1LDS 146-70 

LG1LDS 156-70 

70805120 

70806130 

70806140 

70806150 

1200 

1300 

1400 

1500 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

600 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

LG1LSS 125-70 

LG1LSS 135-70 

LG1LSS 146-70 

LG1LSS 156-70 

70805121 

70806131 

70806141 

70806151 

1600 

1800 

1900 

2000 

2100 

700 

700 

700 

700 

700 

400 

500 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

LG2LDS 164-70 

LG2LDS 185-70 

LG2LDS 195-70 

LG2LDS 206-70 

LG2LDS 216-70 

71804160 

71805180 

71805190 

71806200 

71806210 

1600 

1800 

1900 

2000 

2100 

700 

700 

700 

700 

700 

400 

500 

500 

600 

600

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

LG2LSS 164-70 

LG2LSS 185-70 

LG2LSS 195-70 

LG2LSS 206-70 

LG2LSS 216-70 

71804161 

71805181 

71805191 

71806201 

71806211 

con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

con ripiano - with  lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

senza ripiano - without  lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

1 vasca, gocciolatoio destro, su gambe 
1 sink + rh draining board, on legs 
1 Becken, Tropftasse rechts, auf Beinen 
1 bac + égouttoir à droite, sur piètement

1 vasca, gocciolatoio sinistro, su gambe 
1 sink + lh draining board, on legs 
1 Becken, Tropftasse links, auf Beinen 
1 bac + égouttoir à gauche, sur piètement  

2 vasche, gocciolatoio destro, su gambe 
2 sinks + rh draining board, on legs 
2 Becken, Tropftasse rechts, auf Beinen 
2 bacs + égouttoir à droite, sur piètement

2 vasche, gocciolatoio sinistro, su gambe 
2 sinks + lh draining board, on legs 
2 Becken, Tropftasse links, auf Beinen 
2 bacs + égouttoir à gauche, sur piètement

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI ARMADIATI 
SINK UNITS ON CUPBOARD - SPÜLSCHRÄNKE - PLONGES AVEC PLACARD FERMÉ

 98  ed. 0520 - 00 

600 

700 

800 

900 

700 

700 

700 

700 

400 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

LA1  60-70 

LA1  70-70 

LA1  80-70 

LA1  90-70 

26060160 

26070160 

26080160 

26090160 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

700 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

LA1GD 120-70 

LA1GD 130-70 

LA1GD 140-70 

LA1GD 150-70 

LA1GD 160-70 

26120161 

26130161 

26140161 

26150161 

26160161 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

700 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

LA1GS 120-70 

LA1GS 130-70 

LA1GS 140-70 

LA1GS 150-70 

LA1GS 160-70 

26120162 

26130162 

26140162 

26150162 

26160162 

1 vasca, su armadio, con porta/e battente 
1 sink, on cupboard, with hinged door/s 
1 Becken, auf Schrank, mit Flügeltür/en 
1 bac, sur armoire, avec porte/s battante/s

1 vasca, gocciolatoio destro, su armadio, 
con porte scorrevoli 
1 sink + rh draining board, on cupboard, 
with sliding doors 
1 Becken, Tropftasse rechts, auf Schrank, 
mit Schiebetüren 
1 bac + égouttoir à droite, sur armoire, avec 
portes coulissantes  

1 vasca, gocciolatoio sinistro, su arma-
dio, con porte scorrevoli 
1 sink + lh draining board, on cupboard, 
with sliding doors 
1 Becken, Tropftasse links, auf Schrank, mit 
Schiebetüren 
1 bac + égouttoir à gauche, sur armoire, 
avec portes coulissantes
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700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI ARMADIATI 
SINK UNITS ON CUPBOARD - SPÜLSCHRÄNKE - PLONGES AVEC PLACARD FERMÉ

 ed. 0520 - 00  99 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

700 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

LA2 120-70 

LA2 130-70 

LA2 140-70 

LA2 150-70 

LA2 160-70 

26120250 

26130260 

26140260 

26150260 

26160260 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

400 

400 

500 

500 

600 

600 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

LA2GD 140-70 

LA2GD 150-70 

LA2GD 160-70 

LA2GD 170-70 

LA2GD 180-70 

LA2GD 190-70 

LA2GD 200-70 

LA2GD 210-70 

26140241 

26150241 

26160241 

26170241 

26180241 

26190241 

26200241 

26210241 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

400 

400 

500 

500 

600 

600 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

LA2GS 140-70 

LA2GS 150-70  

LA2GS 160-70  

LA2GS 170-70  

LA2GS 180-70 

LA2GS 190-70 

LA2GS 200-70 

LA2GS 210-70 

26140242 

26150242 

26160242 

26170242 

26180242 

26190242 

26200242 

26210242 

2000 

2100 

2300 

2400 

700 

700 

700 

700 

500 

600 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

LA2GG 200-70 

LA2GG 210-70 

LA2GG 230-70 

LA2GG 240-70 

26200250 

26210260 

26230260 

26240260 

2 vasche, su armadio, con porte scorrevoli 
2 sinks, on cupboard, with sliding doors 
2 Becken, auf Schrank, mit Schiebetüren 
2 bacs, sur armoire, avec portes coulissantes

2 vasche, gocciolatoio destro, su armadio, con 
porte scorrevoli 
2 sinks + rh draining board, on cupboard, with 
sliding doors 
2 Becken, Tropftasse rechts, auf Schrank, mit 
Schiebetüren 
2 bacs + égouttoir 
à droite, sur ar-
moire, avec portes 
coulissantes  

2 vasche, gocciolatoio sinistro, su armadio, con 
porte scorrevoli 
2 sinks + lh draining board, on cupboard, with 
sliding doors 
2 Becken, Tropftasse links, auf Schrank, mit Schie-
betüren 
2 bacs + égouttoir à gauche, sur armoire, avec 
portes coulissantes

2 vasche, 2 gocciolatoi, su armadio, con 
porte scorrevoli 
2 sinks, 2 draining boards, on cupboard, 
with sliding doors 
2 Becken, 2 Tropftassen, auf Schrank, mit 
Schiebetüren 
2 bacs, 2 égouttoirs, sur 
armoire, avec 
portes 
coulis-
santes
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700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI ARMADIATI PER INCASSO LAVASTOVIGLIE 
SINK UNITS ON CUPBOARD FOR BUILT-IN DISHWASHER - SPÜLSCHRÄNKE FÜR EINBAU VON GESCHIRRSPÜLER - PLONGES AVEC  AVEC 
PLACARD FERMÉ ET PLACE POUR LAVE-VAISSELLE

 100  ed. 0520 - 00 

1200 

1300 

1400 

1500 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

600 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

LA1LS 120-70 

LA1LS 130-70 

LA1LS 140-70 

LA1LS 150-70 

63705121 

63705131 

63706141 

63706151 

1200 

1300 

1400 

1500 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

600 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

LA1LD 120-70 

LA1LD 130-70 

LA1LD 140-70 

LA1LD 150-70 

63705120 

63705130 

63706140 

63706150 

1600 

1800 

1900 

2000 

2100 

700 

700 

700 

700 

700 

400 

500 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

LA2LD 160-70 

LA2LD 180-70 

LA2LD 190-70 

LA2LD 200-70 

LA2LD 210-70 

63704160 

63705180 

63706190 

63706200 

63706210 

1600 

1800 

1900 

2000 

2100 

700 

700 

700 

700 

700 

400 

500 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

LA2LS 160-70 

LA2LS 180-70 

LA2LS 190-70 

LA2LS 200-70 

LA2LS 210-70 

63704161 

63705181 

63706191 

63706201 

63706211 

1 vasca, gocciolatoio destro, su armadio, 
con porte battenti 
1 sink + rh draining board, on cupboard, 
with hinged doors 
1 Becken, Tropftasse rechts, auf Schrank, 
mit Flügeltüren 
1 bac + égouttoir à droite, sur armoire, avec 
portes battantes

1 vasca, gocciolatoio sinistro, su arma-
dio, con porte battenti 
1 sink + lh draining board, on cupboard, 
with hinged doors 
1 Becken, Tropftasse links, auf Schrank, mit 
Flügeltüren 
1 bac + égouttoir à gauche, sur armoire, 
avec portes battantes

2 vasche, gocciolatoio destro, su arma-
dio, con porte scorrevoli 
2 sinks + rh draining board, on cupboard, 
with sliding doors 
2 Becken, Tropftasse rechts, auf Schrank, 
mit Schiebetüren 
2 bacs + égouttoir 
à droite, sur 
armoire, avec 
portes coulis-
santes  

2 vasche, gocciolatoio sinistro, su arma-
dio, con porte scorrevoli 
2 sinks + lh draining board, on cupboard, 
with sliding doors 
2 Becken, Tropftasse links, auf Schrank, mit 
Schiebetüren 
2 bacs + égouttoir à gauche, sur armoire, 
avec portes coulissantes
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700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVAGGIO PENTOLE 
POT SINK UNITS - TOPFSPÜLTISCHE - PLONGES POUR BATTERIE DE CUISINE

 ed. 0520 - 00  101 

1600 

1800 

1900 

2100 

700 

700 

700 

700 

700 

800 

800 

800 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

LP2 7-16 

LP2 7-18 

LP2 7-19 

LP2 7-21 

74170160 

74170180 

74170190 

74170210 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

800 

800 

1060 

1060 

1160 

1160 

1360 

1360 

1660 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

LP 7-10 

LP 7-11 

LP 7-12 

LP 7-13 

LP 7-14 

LP 7-15 

LP 7-16 

LP 7-17 

LP 7-18 

74070100 

74070110 

74070120 

74070130 

74070140 

74070150 

74070160 

74070170 

74070180 

1600 

1800 

2000 

700 

700 

700 

800 

1160 

1360 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

LPGD 7-16 

LPGD 7-18 

LPGD 7-20 

75070160 

75070180 

75070200 

1600 

1800 

2000 

700 

700 

700 

800 

1160 

1360 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

LPGS 7-16 

LPGS 7-18 

LPGS 7-20 

75070161 

75070181 

75070201 

Lavapentole 1 vasca 
Pot sink unit, 1 sink 
Topfspültisch, 1 Becken 
Plonge pour marmites, 1 bac

Lavapentole 2 vasche 
Pot sink unit, 2 sinks 
Topfspültisch, 2 Becken 
Plonge pour marmites, 2 bacs

Lavapentole 1 vasca, gocciolatoio destro 
Pot sink unit, 1 sink + rh draining board 
Topfspültisch, 1 Becken, Tropftasse rechts 
Plonge pour marmites, 1 bac + égouttoir à 
droite  

Lavapentole 1 vasca, gocciolatoio sinistro 
Pot sink unit, 1 sink + lh draining board 
Topfspültisch, 1 Becken, Tropftasse links 
Plonge pour marmites, 1 bac + égouttoir à 
gauche
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700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVAGGIO PENTOLE 
POT SINK UNITS - TOPFSPÜLTISCHE - PLONGES POUR BATTERIE DE CUISINE

 102  ed. 0520 - 00 

1600 

1800 

1900 

2100 

700 

700 

700 

700 

700 

800 

800 

800 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

LPA2 16-70 

LPA2 18-80 

LPA2 19-80 

LPA2 21-80 

26216070 

26218080 

26219080 

26210106 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

800 

800 

1060 

1060 

1160 

1160 

1360 

1360 

1660 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

LPA 10-86 

LPA 11-86 

LPA 12-106 

LPA 13-106 

LPA 14-116 

LPA 15-116 

LPA 16-136 

LPA 17-136 

LPA 18-166 

26100086 

26110086 

26120106 

26130106 

26140116 

26150116 

26160136 

26170136 

26180166 

400 500       GV4-5 26000043 

Lavapentole 1 vasca, su armadio 
Pot sink unit, 1 sink, on cupboard 
Topfspültisch, 1 Becken, auf Schrank 
Plonge pour marmites, 1 bac, sur armoire

Lavapentole 2 vasche, su armadio 
Pot sink unit, 2 sinks, on cupboard 
Topfspültisch, 2 Becken, auf Schrank 
Plonge pour marmites, 2 bacs, sur armoire

Griglia appoggia pentole 
Pan support grid 
Topfrost-Ablage 
Grille appuie marmites 
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700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

TAVOLI PREPARAZIONE VERDURE / PESCE  
VEGETABLES / FISH PREPARATION TABLES - GEMÜSE-UND FISCHZUBEREITUNGSTISCHE - TABLES PRÉPARATION LÉGUMES / POISSON

TAVOLI LAVORAZIONE CARNE 
MEAT PREPARATION TABLES - FLEISCHZUBEREITUNGSTISCHE - TABLES PRÉPARATION VIANDE

 ed. 0520 - 00  103 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

660 

660 

700 

800 

870 

870 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

310 

310 

310 

310 

310 

310 

TPV2 7-16 

TPV2 7-17 

TPV2 7-18 

TPV2 7-19 

TPV2 7-20 

TPV2 7-21 

91270160 

91270170 

91270180 

91270190 

91270200 

91270210 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

1070 

1070 

1250 

1250 

1250 

1450 

1630 

1630 

1630 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

310 

310 

310 

310 

310 

310 

310 

310 

310 

TPV 7-12 

TPV 7-13 

TPV 7-14 

TPV 7-15 

TPV 7-16 

TPV 7-17 

TPV 7-18 

TPV 7-19 

TPV 7-20 

91170120 

91170130 

91170140 

91170150 

91170160 

91170170 

91170180 

91170190 

91170200 

1 vasca, 1 tagliere 
1 sink, 1 chopping board 
1 Becken, 1 Schneidebrett 
1 bac, 1 hachoir

2 vasche, 2 taglieri 
2 sinks, 2 chopping boards 
2 Becken, 2 Schneidebretter 
2 bacs, 1 hachoirs

1000 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

TPC 7-10 

TPC 7-12 

TPC 7-13 

TPC 7-14 

TPC 7-15 

TPC 7-16 

TPC 7-17 

TPC 7-18 

TPC 7-19 

TPC 7-20 

91070100 

91070120 

91070130 

91070140 

91070150 

91070160 

91070170 

91070180 

91070190 

91070200 
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700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVORAZIONI SPECIALI 
SPECIAL EXECUTIONS - SONDERAUSFÜHRUNGEN - EXÉCUTIONS SPÉCIALES

 104  ed. 0520 - 00 

     AL DX 

AL SX 

  
Alzatina laterale 
Side upstand   
Seitliche Aufkantung 
Dosseret latéral

290 

340 

400 

400 

450 

500 

600 

600 

700 

800 

Ø300 

Ø420 

400 

340 

400 

500 

450 

500 

450 

500 

500 

500 

300 

420

200 

200 

250 

250 

250 

300 

300 

300 

300 

300 

180 

180 

AV2940 

AV3434 

AV4040 

AV4050 

AV4545 

AV5050 

AV6045 

AV6050 

AV7050 

AV8050 

AVR3030 

AVR4242 

  

400 

400 

500 

600 

400 

500 

500 

500

250 

250 

300 

300 

AVI4040 

AVI4050 

AVI5050 

AVI6050 

  

Vasca  
Sink  
Becken 
Bac

Vasca con invaso 
Sink with inlet 
Becken mit Wulstrand 
Bac avec étampe

1000 

1000 

1000 

700 

700 

800

30 

40 

40 

PMARM 7030 

PMARM 7040 

PMARM 8040 

  

1000 

1000 

1000 

1000 

700 

700 

700 

700

20 

25 

30 

40 

PPLIET 20 

PPLIET 25 

PPLIET 30 

PPLIET 40 

  

Piano in granito rosa sardo 
Sardinian pink granite top 
Platte aus Sardischem pink Granit 
Plan en granit rose sarde 

Piano in polietilene 
Polyethylene top  
Platte aus Polyäthylen 
Plan en polyéthylène

220V 

3x380V 

16 A 

4 A

9707004 

9707005

Presa elettrica da incasso 
Built-in electrical socket 
Einbau-Steckdose 
Prise électrique  
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400
500
600
700

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

LAVAMANI 
HAND WASHING UNIT - HANDWASCHBECKEN MIT AUSGUSSKOMBINATION - LAVE-MAINS COMBINÉ, 
AVEC VIDANGE

 ed. 0520 - 00  105 

500 

500 

600 

700 

900 

900 

LAVU 60-85 

LAVU 70-85 

64605085 

64705085 

500 500 900 LLA 50-85 64600085 

400 

500 

500 

400 

400 

500 

250 

250 

250 

LAM 40-40 

LAM 35-40 

LAM 50-50 

64354040 

64355040 

64355080 

Lavamani combinato, con vuotatoio 
Hand washing unit with draining system combination 
Handwaschbecken mit Ausgusskombination 
Lave-mains combiné, avec vidange

Lavamani a parete, comando a ginocchio 
Wall hand washing unit, knee-control 
Wandhandwashbecken, Knie-Bedienung 
Lave-mains mural, à commande fémorale

Lavamani su armadio con porta battente, con 
comando a ginocchio 
Hand washing unit on cupboard with hinged door, 
knee-control 
Handwaschbecken auf Schrank mit Flügeltür, 
Knie-Bedienung 
Lave-mains sur armoire avec porte battante, à 
commande fémorale  
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Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ACCESSORI PER LAVELLI 
ACCESSORIES FOR SINK UNITS - ZUBEHÖRTEILE FÜR SPÜLER - ACCESSOIRES POUR PLONGES

 106  ed. 0520 - 00 

  400 

500 

600 

500 

500 

500 

FFD 4-5 

FFD 5-5 

FFD 6-5 

26000041 

26000051 

26000061 

      FFS 4-5 

FFS 5-5 

FFS 6-5 

26000042 

26000052 

26000062 

      CE 40x40 

CE 50x40 

CE 50x50 

CE 60x50 

26000053 

26000054 

26000055 

26000056 

Falsofondo forato destro 
Bottom grid for bowls on the right 
Bodensieb für Becken rechts 
Faux fond perforé pour bacs à droite

Distributore di sapone in plastica 
Plastic soap dispenser 
Kunststoffseifenspender 
Distributif de savon en plastique

Distributore carta asciugamani a fogli in 
plastica 
Paper towels plastic dispenser 
Papier-Handtücher-Kunststoffspender 
Distributif serviettes en papier en plastique

Falsofondo forato sinistro 
Bottom grid for bowls on the left 
Bodensieb für Becken links 
Faux fond perforé pour bacs à gauche

Cestello-filtro per vasche 
Strainer for sinks 
Filterkorb für Becken 
Panier-filtre pour bacs

 

 

 

 

 

 

DSOAP 

DPAP 

26000030 

26000031
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Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ACCESSORI PER LAVELLI 
ACCESSORIES FOR SINK UNITS - ZUBEHÖRTEILE FÜR SPÜLER - ACCESSOIRES POUR PLONGES

 ed. 0520 - 00  107 

      GML 26000002 

      GMDL 26000004 

600 

800 

500 

600 

600 

750 

VBCCR 60 

VBCCR 80 

26000080 

26000081 

Vasca carrellata con rubinetto di scarico 
Mobile collection tank with drain cock 
Schmutzwasserbehälter mit Entlastung-
hahn, fahrbar 
Bassin de récupé-
ration avec robinet 
de vidange, 
mobile 

Gruppo monoforo a leva  
1-hole lever water mixer 
Einloch-Hebelmischbatterie 
Robinet mélangeur monotrou avec lévier

Gruppo monoforo doccia  
1-hole shower  
Einloch-Brause 
Douchette monotrou

      GMDC 26000015 Gruppo monoforo doccia con 
rubinetto a leva clinica 
1-hole shower with lever water 
mixer 
Einloch-Brause mit Hebelmisch-
batterie 
Douchette monotrou avec robi-
net à lévier

       REMT 26000018 Rubinetto elettronico 
Electronic water mixer 
Elektronische Mischbatterie 
Robinet electroniqueE-
lectronic water mixer
Elektronische Mischbat-
terie
Robinet electronique

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ACCESSORI PER LAVELLI 
ACCESSORIES FOR SINK UNITS - ZUBEHÖRTEILE FÜR SPÜLER - ACCESSOIRES POUR PLONGES

 108  ed. 0520 - 00 

SF 26000003 

SF2 26000007 

Sifone singolo 
Single trap 
Einzelsiphon 
Siphon simple SFD 26000005 

SFD2 26000008 

Sifone doppio 
Double trap 
Doppelsiphon 
Siphon double

     GMP 26000012Rubinetto miscelatore a pedale  
Foot operating mixer tap  
Fußbetriebene Mischbatterie 
Robinet mélangeur avec commande à 
pédale

   TROPFIL 26000016Troppopieno con filtro (piletta 1’’1/2) 
Overflow with filter (1’’1/2 drain) 
Überfüllschutz mit Filter (1’’1/2 Ablauf) 
Trop-plein avec filtre (décharge 1’’1/2) 
  

piletta 1''1/ 2- 1''1/2 drain - 1''1/2 Ablauf- décharge 1''1/2

 piletta 2''- 2'' drain - 2'' Ablauf - décharge 2''SF
SF2

SFD
SFD2
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Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ACCESSORI 
ACCESSORIES - ZUBEHÖRTEILE - ACCESSOIRES

 ed. 0520 - 00  109 

 

 raggi UVC - UVC rays - UVC-Strahlen - rayons UVC

ø380 

ø450 

ø450 

 610 

610 

690

lt.50 

lt.75 

lt.95 

PA 39 

PA 47 

PA 57 

24070050 

24070060 

24070065 

10 mt 

15 mt 

   REEL 10 

REEL 15 

26000075 

26000076 

ø380 

ø450 

ø450 

610 

610 

690 

lt.50 

lt.75 

lt.95 

PAP 39 

PAP 47 

PAP 57 

24070070 

24070080 

24070085 

500 

600 

500 

700 

900 

900 

CBC5085 

CBC7085 

24005085 

24007085 

Pattumiere carrellate 
Wastebin trolleys 
Fahrbare MülIkipper 
Poubelles mobiles

Maxireel

Pattumiere carrellate, 
apertura a pedale 
Wastebin trolleys, pedal-
opening 
Fahrbare MülIkipper, 
Fusshebel-Öffnung 
Poubelles mobiles, 
ouverture à pédale

Ceppo batticarne con 
piano in polietilene 
atossico  
Chopping block with 
non-toxic polyethylene 
top plate 
Hackklotz mit Arbeits-
platte aus nicht-toxi-
schen Polyethylen 
Billot et bloc de découpe 
en polyéthylène 
atoxique

Sterilizzatore per coltelli 
Knife sterilizer 
Sterilisator für Messer 
Stérilisateur pour couteaux

 400  380 140  TSSCA38 26000032 

 660  660 200  TSSCUVC 26000033 
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Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)
Spessore - Thickness - Stärke - Épaisseur

1 mm 1,2 mm 1,5 mm

PIANI DI LAVORO  
WORK TOPS - ARBEITSPLATTEN - PLANS DE TRAVAIL

 110  ed. 0520 - 00 

Piani di lavoro senza alzatina 
Work tops without upstand 
Arbeitsplatte ohne Aufkantung 
Plans de travail sans dosseret

400 

500 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400 

2500 

2600 

2700 

2800 

2900 

3000 

3100 

3200 

3300 

3400 

3500 

3600 

3700 

3800 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

PL610-4 

PL610-5 

PL610-6 

PL610-7 

PL610-8 

PL610-9 

PL610-10 

PL610-11 

PL610-12 

PL610-13 

PL610-14 

PL610-15 

PL610-16 

PL610-17 

PL610-18 

PL610-19 

PL610-20 

PL610-21 

PL610-22 

PL610-23 

PL610-24 

PL610-25 

PL610-26 

PL610-27 

PL610-28 

PL610-29 

PL610-30 

PL610-31 

PL610-32 

PL610-33 

PL610-34 

PL610-35 

PL610-36 

PL610-37 

PL610-38 

80060040 

80060050 

80060060 

80060070 

80060080 

80060090 

80060100 

80060110 

80060120 

80060130 

80060140 

80060150 

80060160 

80060170 

80060180 

80060190 

80060200 

80060210 

80060220 

80060230 

80060240 

80060250 

80060260 

80060270 

80060280 

80060290 

80060300 

80060310 

80060320 

80060330 

80060340 

80060350 

80060360 

80060370 

80060380 

PL612-4 

PL612-5 

PL612-6 

PL612-7 

PL612-8 

PL612-9 

PL612-10 

PL612-11 

PL612-12 

PL612-13 

PL612-14 

PL612-15 

PL612-16 

PL612-17 

PL612-18 

PL612-19 

PL612-20 

PL612-21 

PL612-22 

PL612-23 

PL612-24 

PL612-25 

PL612-26 

PL612-27 

PL612-28 

PL612-29 

PL612-30 

PL612-31 

PL612-32 

PL612-33 

PL612-34 

PL612-35 

PL612-36 

PL612-37 

PL612-38 

81260040 

81260050 

81260060 

81260070 

81260080 

81260090 

81260100 

81260110 

81260120 

81260130 

81260140 

81260150 

81260160 

81260170 

81260180 

81260190 

81260200 

81260210 

81260220 

81260230 

81260240 

81260250 

81260260 

81260270 

81260280 

81260290 

81260300 

81260310 

81260320 

81260330 

81260340 

81260350 

81260360 

81260370 

81260380 

PL615-4 

PL615-5 

PL615-6 

PL615-7 

PL615-8 

PL615-9 

PL615-10 

PL615-11 

PL615-12 

PL615-13 

PL615-14 

PL615-15 

PL615-16 

PL615-17 

PL615-18 

PL615-19 

PL615-20 

PL615-21 

PL615-22 

PL615-23 

PL615-24 

PL615-25 

PL615-26 

PL615-27 

PL615-28 

PL615-29 

PL615-30 

PL615-31 

PL615-32 

PL615-33 

PL615-34 

PL615-35 

PL615-36 

PL615-37 

PL615-38 

81560040 

81560050 

81560060 

81560070 

81560080 

81560090 

81560100 

81560110 

81560120 

81560130 

81560140 

81560150 

81560160 

81560170 

81560180 

81560190 

81560200 

81560210 

81560220 

81560230 

81560240 

81560250 

81560260 

81560270 

81560280 

81560290 

81560300 

81560310 

81560320 

81560330 

81560340 

81560350 

81560360 

81560370 

81560380 
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Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)
Spessore - Thickness - Stärke - Épaisseur

1 mm 1,2 mm 1,5 mm

PIANI DI LAVORO  
WORK TOPS - ARBEITSPLATTEN - PLANS DE TRAVAIL

 ed. 0520 - 00  111 

Piani di lavoro con alzatina 
Work tops with upstand 
Arbeitsplatte mit Aufkantung 
Plans de travail avec dosseret

400 

500 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400 

2500 

2600 

2700 

2800 

2900 

3000 

3100 

3200 

3300 

3400 

3500 

3600 

3700 

3800 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

PLA610-4 

PLA610-5 

PLA610-6 

PLA610-7 

PLA610-8 

PLA610-9 

PLA610-10 

PLA610-11 

PLA610-12 

PLA610-13 

PLA610-14 

PLA610-15 

PLA610-16 

PLA610-17 

PLA610-18 

PLA610-19 

PLA610-20 

PLA610-21 

PLA610-22 

PLA610-23 

PLA610-24 

PLA610-25 

PLA610-26 

PLA610-27 

PLA610-28 

PLA610-29 

PLA610-30 

PLA610-31 

PLA610-32 

PLA610-33 

PLA610-34 

PLA610-35 

PLA610-36 

PLA610-37 

PLA610-38 

81060040 

81060050 

81060060 

81060070 

81060080 

81060090 

81060100 

81060110 

81060120 

81060130 

81060140 

81060150 

81060160 

81060170 

81060180 

81060190 

81060200 

81060210 

81060220 

81060230 

81060240 

81060250 

81060260 

81060270 

81060280 

81060290 

81060300 

81060310 

81060320 

81060330 

81060340 

81060350 

81060360 

81060370 

81060380 

PLA612-4 

PLA612-5 

PLA612-6 

PLA612-7 

PLA612-8 

PLA612-9 

PLA612-10 

PLA612-11 

PLA612-12 

PLA612-13 

PLA612-14 

PLA612-15 

PLA612-16 

PLA612-17 

PLA612-18 

PLA612-19 

PLA612-20 

PLA612-21 

PLA612-22 

PLA612-23 

PLA612-24 

PLA612-25 

PLA612-26 

PLA612-27 

PLA612-28 

PLA612-29 

PLA612-30 

PLA612-31 

PLA612-32 

PLA612-33 

PLA612-34 

PLA612-35 

PLA612-36 

PLA612-37 

PLA612-38 

81260041 

81260051 

81260061 

81260071 

81260081 

81260091 

81260101 

81260111 

81260121 

81260131 

81260141 

81260151 

81260161 

81260171 

81260181 

81260191 

81260201 

81260211 

81260221 

81260231 

81260241 

81260251 

81260261 

81260271 

81260281 

81260291 

81260301 

81260311 

81260321 

81260331 

81260341 

81260351 

81260361 

81260371 

81260381 

PLA615-4 

PLA615-5 

PLA615-6 

PLA615-7 

PLA615-8 

PLA615-9 

PLA615-10 

PLA615-11 

PLA615-12 

PLA615-13 

PLA615-14 

PLA615-15 

PLA615-16 

PLA615-17 

PLA615-18 

PLA615-19 

PLA615-20 

PLA615-21 

PLA615-22 

PLA615-23 

PLA615-24 

PLA615-25 

PLA615-26 

PLA615-27 

PLA615-28 

PLA615-29 

PLA615-30 

PLA615-31 

PLA615-32 

PLA615-33 

PLA615-34 

PLA615-35 

PLA615-36 

PLA615-37 

PLA615-38 

81560041 

81560051 

81560061 

81560071 

81560081 

81560091 

81560101 

81560111 

81560121 

81560131 

81560141 

81560151 

81560161 

81560171 

81560181 

81560191 

81560201 

81560211 

81560221 

81560231 

81560241 

81560251 

81560261 

81560271 

81560281 

81560291 

81560301 

81560311 

81560321 

81560331 

81560341 

81560351 

81560361 

81560371 

81560381 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700
L

H
P

4
0

Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)
Spessore - Thickness - Stärke - Épaisseur

1 mm 1,2 mm 1,5 mm

PIANI DI LAVORO  
WORK TOPS - ARBEITSPLATTEN - PLANS DE TRAVAIL

 112  ed. 0520 - 00 

Piani di lavoro senza alzatina 
Work tops without upstand 
Arbeitsplatte ohne Aufkantung 
Plans de travail sans dosseret

400 

500 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400 

2500 

2600 

2700 

2800 

2900 

3000 

3100 

3200 

3300 

3400 

3500 

3600 

3700 

3800 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

PL710-4 

PL710-5 

PL710-6 

PL710-7 

PL710-8 

PL710-9 

PL710-10 

PL710-11 

PL710-12 

PL710-13 

PL710-14 

PL710-15 

PL710-16 

PL710-17 

PL710-18 

PL710-19 

PL710-20 

PL710-21 

PL710-22 

PL710-23 

PL710-24 

PL710-25 

PL710-26 

PL710-27 

PL710-28 

PL710-29 

PL710-30 

PL710-31 

PL710-32 

PL710-33 

PL710-34 

PL710-35 

PL710-36 

PL710-37 

PL710-38 

82070040 

82070050 

82070060 

82070070 

82070080 

82070090 

82070100 

82070110 

82070120 

82070130 

82070140 

82070150 

82070160 

82070170 

82070180 

82070190 

82070200 

82070210 

82070220 

82070230 

82070240 

82070250 

82070260 

82070270 

82070280 

82070290 

82070300 

82070310 

82070320 

82070330 

82070340 

82070350 

82070360 

82070370 

82070380 

PL712-4 

PL712-5 

PL712-6 

PL712-7 

PL712-8 

PL712-9 

PL712-10 

PL712-11 

PL712-12 

PL712-13 

PL712-14 

PL712-15 

PL712-16 

PL712-17 

PL712-18 

PL712-19 

PL712-20 

PL712-21 

PL712-22 

PL712-23 

PL712-24 

PL712-25 

PL712-26 

PL712-27 

PL712-28 

PL712-29 

PL712-30 

PL712-31 

PL712-32 

PL712-33 

PL712-34 

PL712-35 

PL712-36 

PL712-37 

PL712-38 

82270040 

82270050 

82270060 

82270070 

82270080 

82270090 

82270100 

82270110 

82270120 

82270130 

82270140 

82270150 

82270160 

82270170 

82270180 

82270190 

82270200 

82270210 

82270220 

82270230 

82270240 

82270250 

82270260 

82270270 

82270280 

82270290 

82270300 

82270310 

82270320 

82270330 

82270340 

82270350 

82270360 

82270370 

82270380 

PL715-4 

PL715-5 

PL715-6 

PL715-7 

PL715-8 

PL715-9 

PL715-10 

PL715-11 

PL715-12 

PL715-13 

PL715-14 

PL715-15 

PL715-16 

PL715-17 

PL715-18 

PL715-19 

PL715-20 

PL715-21 

PL715-22 

PL715-23 

PL715-24 

PL715-25 

PL715-26 

PL715-27 

PL715-28 

PL715-29 

PL715-30 

PL715-31 

PL715-32 

PL715-33 

PL715-34 

PL715-35 

PL715-36 

PL715-37 

PL715-38 

82570040 

82570050 

82570060 

82570070 

82570080 

82570090 

82570100 

82570110 

82570120 

82570130 

82570140 

82570150 

82570160 

82570170 

82570180 

82570190 

82570200 

82570210 

82570220 

82570230 

82570240 

82570250 

82570260 

82570270 

82570280 

82570290 

82570300 

82570310 

82570320 

82570330 

82570340 

82570350 

82570360 

82570370 

82570380 
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Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)
Spessore - Thickness - Stärke - Épaisseur

1 mm 1,2 mm 1,5 mm

PIANI DI LAVORO  
WORK TOPS - ARBEITSPLATTEN - PLANS DE TRAVAIL

 ed. 0520 - 00  113 

Piani di lavoro con alzatina 
Work tops with upstand 
Arbeitsplatte mit Aufkantung 
Plans de travail avec dosseret

400 

500 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400 

2500 

2600 

2700 

2800 

2900 

3000 

3100 

3200 

3300 

3400 

3500 

3600 

3700 

3800 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

PLA710-4 

PLA710-5 

PLA710-6 

PLA710-7 

PLA710-8 

PLA710-9 

PLA710-10 

PLA710-11 

PLA710-12 

PLA710-13 

PLA710-14 

PLA710-15 

PLA710-16 

PLA710-17 

PLA710-18 

PLA710-19 

PLA710-20 

PLA710-21 

PLA710-22 

PLA710-23 

PLA710-24 

PLA710-25 

PLA710-26 

PLA710-27 

PLA710-28 

PLA710-29 

PLA710-30 

PLA710-31 

PLA710-32 

PLA710-33 

PLA710-34 

PLA710-35 

PLA710-36 

PLA710-37 

PLA710-38 

83070040 

83070050 

83070060 

83070070 

83070080 

83070090 

83070100 

83070110 

83070120 

83070130 

83070140 

83070150 

83070160 

83070170 

83070180 

83070190 

83070200 

83070210 

83070220 

83070230 

83070240 

83070250 

83070260 

83070270 

83070280 

83070290 

83070300 

83070310 

83070320 

83070330 

83070340 

83070350 

83070360 

83070370 

83070380 

PLA712-4 

PLA712-5 

PLA712-6 

PLA712-7 

PLA712-8 

PLA712-9 

PLA712-10 

PLA712-11 

PLA712-12 

PLA712-13 

PLA712-14 

PLA712-15 

PLA712-16 

PLA712-17 

PLA712-18 

PLA712-19 

PLA712-20 

PLA712-21 

PLA712-22 

PLA712-23 

PLA712-24 

PLA712-25 

PLA712-26 

PLA712-27 

PLA712-28 

PLA712-29 

PLA712-30 

PLA712-31 

PLA712-32 

PLA712-33 

PLA712-34 

PLA712-35 

PLA712-36 

PLA712-37 

PLA712-38 

83270040 

83270050 

83270060 

83270070 

83270080 

83270090 

83270100 

83270110 

83270120 

83270130 

83270140 

83270150 

83270160 

83270170 

83270180 

83270190 

83270200 

83270210 

83270220 

83270230 

83270240 

83270250 

83270260 

83270270 

83270280 

83270290 

83270300 

83270310 

83270320 

83270330 

83270340 

83270350 

83270360 

83270370 

83270380 

PLA715-4 

PLA715-5 

PLA715-6 

PLA715-7 

PLA715-8 

PLA715-9 

PLA715-10 

PLA715-11 

PLA715-12 

PLA715-13 

PLA715-14 

PLA715-15 

PLA715-16 

PLA715-17 

PLA715-18 

PLA715-19 

PLA715-20 

PLA715-21 

PLA715-22 

PLA715-23 

PLA715-24 

PLA715-25 

PLA715-26 

PLA715-27 

PLA715-28 

PLA715-29 

PLA715-30 

PLA715-31 

PLA715-32 

PLA715-33 

PLA715-34 

PLA715-35 

PLA715-36 

PLA715-37 

PLA715-38 

83570040 

83570050 

83570060 

83570070 

83570080 

83570090 

83570100 

83570110 

83570120 

83570130 

83570140 

83570150 

83570160 

83570170 

83570180 

83570190 

83570200 

83570210 

83570220 

83570230 

83570240 

83570250 

83570260 

83570270 

83570280 

83570290 

83570300 

83570310 

83570320 

83570330 

83570340 

83570350 

83570360 

83570370 

83570380 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE
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Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)
Spessore - Thickness - Stärke - Épaisseur

1 mm 1,2 mm 1,5 mm

PIANI DI LAVORO  
WORK TOPS - ARBEITSPLATTEN - PLANS DE TRAVAIL

 114  ed. 0520 - 00 

Piani di lavoro senza alzatina 
Work tops without upstand 
Arbeitsplatte ohne Aufkantung 
Plans de travail sans dosseret

400 

500 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400 

2500 

2600 

2700 

2800 

2900 

3000 

3100 

3200 

3300 

3400 

3500 

3600 

3700 

3800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

PL810-4 

PL810-5 

PL810-6 

PL810-7 

PL810-8 

PL810-9 

PL810-10 

PL810-11 

PL810-12 

PL810-13 

PL810-14 

PL810-15 

PL810-16 

PL810-17 

PL810-18 

PL810-19 

PL810-20 

PL810-21 

PL810-22 

PL810-23 

PL810-24 

PL810-25 

PL810-26 

PL810-27 

PL810-28 

PL810-29 

PL810-30 

PL810-31 

PL810-32 

PL810-33 

PL810-34 

PL810-35 

PL810-36 

PL810-37 

PL810-38 

84080040 

84080050 

84080060 

84080070 

84080080 

84080090 

84080100 

84080110 

84080120 

84080130 

84080140 

84080150 

84080160 

84080170 

84080180 

84080190 

84080200 

84080210 

84080220 

84080230 

84080240 

84080250 

84080260 

84080270 

84080280 

84080290 

84080300 

84080310 

84080320 

84080330 

84080340 

84080350 

84080360 

84080370 

84080380 

PL812-4 

PL812-5 

PL812-6 

PL812-7 

PL812-8 

PL812-9 

PL812-10 

PL812-11 

PL812-12 

PL812-13 

PL812-14 

PL812-15 

PL812-16 

PL812-17 

PL812-18 

PL812-19 

PL812-20 

PL812-21 

PL812-22 

PL812-23 

PL812-24 

PL812-25 

PL812-26 

PL812-27 

PL812-28 

PL812-29 

PL812-30 

PL812-31 

PL812-32 

PL812-33 

PL812-34 

PL812-35 

PL812-36 

PL812-37 

PL812-38 

84280040 

84280050 

84280060 

84280070 

84280080 

84280090 

84280100 

84280110 

84280120 

84280130 

84280140 

84280150 

84280160 

84280170 

84280180 

84280190 

84280200 

84280210 

84280220 

84280230 

84280240 

84280250 

84280260 

84280270 

84280280 

84280290 

84280300 

84280310 

84280320 

84280330 

84280340 

84280350 

84280360 

84280370 

84280380 

PL815-4 

PL815-5 

PL815-6 

PL815-7 

PL815-8 

PL815-9 

PL815-10 

PL815-11 

PL815-12 

PL815-13 

PL815-14 

PL815-15 

PL815-16 

PL815-17 

PL815-18 

PL815-19 

PL815-20 

PL815-21 

PL815-22 

PL815-23 

PL815-24 

PL815-25 

PL815-26 

PL815-27 

PL815-28 

PL815-29 

PL815-30 

PL815-31 

PL815-32 

PL815-33 

PL815-34 

PL815-35 

PL815-36 

PL815-37 

PL815-38 

84580040 

84580050 

84580060 

84580070 

84580080 

84580090 

84580100 

84580110 

84580120 

84580130 

84580140 

84580150 

84580160 

84580170 

84580180 

84580190 

84580200 

84580210 

84580220 

84580230 

84580240 

84580250 

84580260 

84580270 

84580280 

84580290 

84580300 

84580310 

84580320 

84580330 

84580340 

84580350 

84580360 

84580370 

84580380 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE
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Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)
Spessore - Thickness - Stärke - Épaisseur

1 mm 1,2 mm 1,5 mm

PIANI DI LAVORO  
WORK TOPS - ARBEITSPLATTEN - PLANS DE TRAVAIL

 ed. 0520 - 00  115 

Piani di lavoro con alzatina 
Work tops with upstand 
Arbeitsplatte mit Aufkantung 
Plans de travail avec dosseret

400 

500 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400 

2500 

2600 

2700 

2800 

2900 

3000 

3100 

3200 

3300 

3400 

3500 

3600 

3700 

3800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

PLA810-4 

PLA810-5 

PLA810-6 

PLA810-7 

PLA810-8 

PLA810-9 

PLA810-10 

PLA810-11 

PLA810-12 

PLA810-13 

PLA810-14 

PLA810-15 

PLA810-16 

PLA810-17 

PLA810-18 

PLA810-19 

PLA810-20 

PLA810-21 

PLA810-22 

PLA810-23 

PLA810-24 

PLA810-25 

PLA810-26 

PLA810-27 

PLA810-28 

PLA810-29 

PLA810-30 

PLA810-31 

PLA810-32 

PLA810-33 

PLA810-34 

PLA810-35 

PLA810-36 

PLA810-37 

PLA810-38 

85080040 

85080050 

85080060 

85080070 

85080080 

85080090 

85080100 

85080110 

85080120 

85080130 

85080140 

85080150 

85080160 

85080170 

85080180 

85080190 

85080200 

85080210 

85080220 

85080230 

85080240 

85080250 

85080260 

85080270 

85080280 

85080290 

85080300 

85080310 

85080320 

85080330 

85080340 

85080350 

85080360 

85080370 

85080380 

PLA812-4 

PLA812-5 

PLA812-6 

PLA812-7 

PLA812-8 

PLA812-9 

PLA812-10 

PLA812-11 

PLA812-12 

PLA812-13 

PLA812-14 

PLA812-15 

PLA812-16 

PLA812-17 

PLA812-18 

PLA812-19 

PLA812-20 

PLA812-21 

PLA812-22 

PLA812-23 

PLA812-24 

PLA812-25 

PLA812-26 

PLA812-27 

PLA812-28 

PLA812-29 

PLA812-30 

PLA812-31 

PLA812-32 

PLA812-33 

PLA812-34 

PLA812-35 

PLA812-36 

PLA812-37 

PLA812-38 

85280040 

85280050 

85280060 

85280070 

85280080 

85280090 

85280100 

85280110 

85280120 

85280130 

85280140 

85280150 

85280160 

85280170 

85280180 

85280190 

85280200 

85280210 

85280220 

85280230 

85280240 

85280250 

85280260 

85280270 

85280280 

85280290 

85280300 

85280310 

85280320 

85280330 

85280340 

85280350 

85280360 

85280370 

85280380 

PLA815-4 

PLA815-5 

PLA815-6 

PLA815-7 

PLA815-8 

PLA815-9 

PLA815-10 

PLA815-11 

PLA815-12 

PLA815-13 

PLA815-14 

PLA815-15 

PLA815-16 

PLA815-17 

PLA815-18 

PLA815-19 

PLA815-20 

PLA815-21 

PLA815-22 

PLA815-23 

PLA815-24 

PLA815-25 

PLA815-26 

PLA815-27 

PLA815-28 

PLA815-29 

PLA815-30 

PLA815-31 

PLA815-32 

PLA815-33 

PLA815-34 

PLA815-35 

PLA815-36 

PLA815-37 

PLA815-38 

85580040 

85580050 

85580060 

85580070 

85580080 

85580090 

85580100 

85580110 

85580120 

85580130 

85580140 

85580150 

85580160 

85580170 

85580180 

85580190 

85580200 

85580210 

85580220 

85580230 

85580240 

85580250 

85580260 

85580270 

85580280 

85580290 

85580300 

85580310 

85580320 

85580330 

85580340 

85580350 

85580360 

85580370 

85580380 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE
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Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)
Spessore - Thickness - Stärke - Épaisseur

1,5 mm 2 mm

PIANI DI LAVORO  
WORK TOPS - ARBEITSPLATTEN - PLANS DE TRAVAIL

 116  ed. 0520 - 00 

Piani di lavoro senza alzatina con 
rinforzi inox sottopiano 
Work tops without upstand with stain-
less steel reinforcements underneath 
Arbeitsplatte ohne Aufkantung mit 
unterer CNS Verstärkung 
Plans de travail sans dosseret avec 
renforcements inox au-dessous

400 

500 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400 

2500 

2600 

2700 

2800 

2900 

3000 

3100 

3200 

3300 

3400 

3500 

3600 

3700 

3800 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

PLI615-4 

PLI615-5 

PLI615-6 

PLI615-7 

PLI615-8 

PLI615-9 

PLI615-10 

PLI615-11 

PLI615-12 

PLI615-13 

PLI615-14 

PLI615-15 

PLI615-16 

PLI615-17 

PLI615-18 

PLI615-19 

PLI615-20 

PLI615-21 

PLI615-22 

PLI615-23 

PLI615-24 

PLI615-25 

PLI615-26 

PLI615-27 

PLI615-28 

PLI615-29 

PLI615-30 

PLI615-31 

PLI615-32 

PLI615-33 

PLI615-34 

PLI615-35 

PLI615-36 

PLI615-37 

PLI615-38 

86560040 

86560050 

86560060 

86560070 

86560080 

86560090 

86560100 

86560110 

86560120 

86560130 

86560140 

86560150 

86560160 

86560170 

86560180 

86560190 

86560200 

86560210 

86560220 

86560230 

86560240 

86560250 

86560260 

86560270 

86560280 

86560290 

86560300 

86560310 

86560320 

86560330 

86560340 

86560350 

86560360 

86560370 

86560380 

PLI620-4 

PLI620-5 

PLI620-6 

PLI620-7 

PLI620-8 

PLI620-9 

PLI620-10 

PLI620-11 

PLI620-12 

PLI620-13 

PLI620-14 

PLI620-15 

PLI620-16 

PLI620-17 

PLI620-18 

PLI620-19 

PLI620-20 

PLI620-21 

PLI620-22 

PLI620-23 

PLI620-24 

PLI620-25 

PLI620-26 

PLI620-27 

PLI620-28 

PLI620-29 

PLI620-30 

PLI620-31 

PLI620-32 

PLI620-33 

PLI620-34 

PLI620-35 

PLI620-36 

PLI620-37 

PLI620-38

86260040 

86260050 

86260060 

86260070 

86260080 

86260090 

86260100 

86260110 

86260120 

86260130 

86260140 

86260150 

86260160 

86260170 

86260180 

86260190 

86260200 

86260210 

86260220 

86260230 

86260240 

86260250 

86260260 

86260270 

86260280 

86260290 

86260300 

86260310 

86260320 

86260330 

86260340 

86260350 

86260360 

86260370 

86260380

inox

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE
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Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)
Spessore - Thickness - Stärke - Épaisseur

1,5 mm 2 mm

PIANI DI LAVORO  
WORK TOPS - ARBEITSPLATTEN - PLANS DE TRAVAIL

 ed. 0520 - 00  117 

Piani di lavoro con alzatina con 
rinforzi inox sottopiano 
Work tops with upstand with stainless 
steel reinforcements underneath 
Arbeitsplatte mit Aufkantung mit 
unterer CNS Verstärkung 
Plans de travail avec dosseret avec 
renforcements inox au-dessous

400 

500 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400 

2500 

2600 

2700 

2800 

2900 

3000 

3100 

3200 

3300 

3400 

3500 

3600 

3700 

3800 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

PLIA615-4 

PLIA615-5 

PLIA615-6 

PLIA615-7 

PLIA615-8 

PLIA615-9 

PLIA615-10 

PLIA615-11 

PLIA615-12 

PLIA615-13 

PLIA615-14 

PLIA615-15 

PLIA615-16 

PLIA615-17 

PLIA615-18 

PLIA615-19 

PLIA615-20 

PLIA615-21 

PLIA615-22 

PLIA615-23 

PLIA615-24 

PLIA615-25 

PLIA615-26 

PLIA615-27 

PLIA615-28 

PLIA615-29 

PLIA615-30 

PLIA615-31 

PLIA615-32 

PLIA615-33 

PLIA615-34 

PLIA615-35 

PLIA615-36 

PLIA615-37 

PLIA615-38 

88570040 

88570050 

88570060 

88570070 

88570080 

88570090 

88570100 

88570110 

88570120 

88570130 

88570140 

88570150 

88570160 

88570170 

88570180 

88570190 

88570200 

88570210 

88570220 

88570230 

88570240 

88570250 

88570260 

88570270 

88570280 

88570290 

88570300 

88570310 

88570320 

88570330 

88570340 

88570350 

88570360 

88570370 

88570380 

PLIA620-4 

PLIA620-5 

PLIA620-6 

PLIA620-7 

PLIA620-8 

PLIA620-9 

PLIA620-10 

PLIA620-11 

PLIA620-12 

PLIA620-13 

PLIA620-14 

PLIA620-15 

PLIA620-16 

PLIA620-17 

PLIA620-18 

PLIA620-19 

PLIA620-20 

PLIA620-21 

PLIA620-22 

PLIA620-23 

PLIA620-24 

PLIA620-25 

PLIA620-26 

PLIA620-27 

PLIA620-28 

PLIA620-29 

PLIA620-30 

PLIA620-31 

PLIA620-32 

PLIA620-33 

PLIA620-34 

PLIA620-35 

PLIA620-36 

PLIA620-37 

PLIA620-38 

88270040 

88270050 

88270060 

88270070 

88270080 

88270090 

88270100 

88270110 

88270120 

88270130 

88270140 

88270150 

88270160 

88270170 

88270180 

88270190 

88270200 

88270210 

88270220 

88270230 

88270240 

88270250 

88270260 

88270270 

88270280 

88270290 

88270300 

88270310 

88270320 

88270330 

88270340 

88270350 

88270360 

88270370 

88270380 

inox

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)
Spessore - Thickness - Stärke - Épaisseur

1,5 mm 2 mm

700
L

H
P

4
0

PIANI DI LAVORO  
WORK TOPS - ARBEITSPLATTEN - PLANS DE TRAVAIL

 118  ed. 0520 - 00 

400 

500 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400 

2500 

2600 

2700 

2800 

2900 

3000 

3100 

3200 

3300 

3400 

3500 

3600 

3700 

3800 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

PLI715-4 

PLI715-5 

PLI715-6 

PLI715-7 

PLI715-8 

PLI715-9 

PLI715-10 

PLI715-11 

PLI715-12 

PLI715-13 

PLI715-14 

PLI715-15 

PLI715-16 

PLI715-17 

PLI715-18 

PLI715-19 

PLI715-20 

PLI715-21 

PLI715-22 

PLI715-23 

PLI715-24 

PLI715-25 

PLI715-26 

PLI715-27 

PLI715-28 

PLI715-29 

PLI715-30 

PLI715-31 

PLI715-32 

PLI715-33 

PLI715-34 

PLI715-35 

PLI715-36 

PLI715-37 

PLI715-38 

87570040 

87570050 

87570060 

87570070 

87570080 

87570090 

87570100 

87570110 

87570120 

87570130 

87570140 

87570150 

87570160 

87570170 

87570180 

87570190 

87570200 

87570210 

87570220 

87570230 

87570240 

87570250 

87570260 

87570270 

87570280 

87570290 

87570300 

87570310 

87570320 

87570330 

87570340 

87570350 

87570360 

87570370 

87570380 

PLI720-4 

PLI720-5 

PLI720-6 

PLI720-7 

PLI720-8 

PLI720-9 

PLI720-10 

PLI720-11 

PLI720-12 

PLI720-13 

PLI720-14 

PLI720-15 

PLI720-16 

PLI720-17 

PLI720-18 

PLI720-19 

PLI720-20 

PLI720-21 

PLI720-22 

PLI720-23 

PLI720-24 

PLI720-25 

PLI720-26 

PLI720-27 

PLI720-28 

PLI720-29 

PLI720-30 

PLI720-31 

PLI720-32 

PLI720-33 

PLI720-34 

PLI720-35 

PLI720-36 

PLI720-37 

PLI720-38

87270040 

87270050 

87270060 

87270070 

87270080 

87270090 

87270100 

87270110 

87270120 

87270130 

87270140 

87270150 

87270160 

87270170 

87270180 

87270190 

87270200 

87270210 

87270220 

87270230 

87270240 

87270250 

87270260 

87270270 

87270280 

87270290 

87270300 

87270310 

87270320 

87270330 

87270340 

87270350 

87270360 

87270370 

87270380

inox

Piani di lavoro senza alzatina con 
rinforzi inox sottopiano 
Work tops without upstand with stain-
less steel reinforcements underneath 
Arbeitsplatte ohne Aufkantung mit 
unterer CNS Verstärkung 
Plans de travail sans dosseret avec 
renforcements inox au-dessous

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)
Spessore - Thickness - Stärke - Épaisseur

1,5 mm 2 mm

700
L

H
P

4
0

15

1
0
0

PIANI DI LAVORO  
WORK TOPS - ARBEITSPLATTEN - PLANS DE TRAVAIL

 ed. 0520 - 00  119 

400 

500 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400 

2500 

2600 

2700 

2800 

2900 

3000 

3100 

3200 

3300 

3400 

3500 

3600 

3700 

3800 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

PLIA715-4 

PLIA715-5 

PLIA715-6 

PLIA715-7 

PLIA715-8 

PLIA715-9 

PLIA715-10 

PLIA715-11 

PLIA715-12 

PLIA715-13 

PLIA715-14 

PLIA715-15 

PLIA715-16 

PLIA715-17 

PLIA715-18 

PLIA715-19 

PLIA715-20 

PLIA715-21 

PLIA715-22 

PLIA715-23 

PLIA715-24 

PLIA715-25 

PLIA715-26 

PLIA715-27 

PLIA715-28 

PLIA715-29 

PLIA715-30 

PLIA715-31 

PLIA715-32 

PLIA715-33 

PLIA715-34 

PLIA715-35 

PLIA715-36 

PLIA715-37 

PLIA715-38 

89570040 

89570050 

89570060 

89570070 

89570080 

89570090 

89570100 

89570110 

89570120 

89570130 

89570140 

89570150 

89570160 

89570170 

89570180 

89570190 

89570200 

89570210 

89570220 

89570230 

89570240 

89570250 

89570260 

89570270 

89570280 

89570290 

89570300 

89570310 

89570320 

89570330 

89570340 

89570350 

89570360 

89570370 

89570380 

PLIA720-4 

PLIA720-5 

PLIA720-6 

PLIA720-7 

PLIA720-8 

PLIA720-9 

PLIA720-10 

PLIA720-11 

PLIA720-12 

PLIA720-13 

PLIA720-14 

PLIA720-15 

PLIA720-16 

PLIA720-17 

PLIA720-18 

PLIA720-19 

PLIA720-20 

PLIA720-21 

PLIA720-22 

PLIA720-23 

PLIA720-24 

PLIA720-25 

PLIA720-26 

PLIA720-27 

PLIA720-28 

PLIA720-29 

PLIA720-30 

PLIA720-31 

PLIA720-32 

PLIA720-33 

PLIA720-34 

PLIA720-35 

PLIA720-36 

PLIA720-37 

PLIA720-38 

89270040 

89270050 

89270060 

89270070 

89270080 

89270090 

89270100 

89270110 

89270120 

89270130 

89270140 

89270150 

89270160 

89270170 

89270180 

89270190 

89270200 

89270210 

89270220 

89270230 

89270240 

89270250 

89270260 

89270270 

89270280 

89270290 

89270300 

89270310 

89270320 

89270330 

89270340 

89270350 

89270360 

89270370 

89270380 

inox

Piani di lavoro con alzatina con 
rinforzi inox sottopiano 
Work tops with upstand with stainless 
steel reinforcements underneath 
Arbeitsplatte mit Aufkantung mit 
unterer CNS Verstärkung 
Plans de travail avec dosseret avec 
renforcements inox au-dessous

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)
Spessore - Thickness - Stärke - Épaisseur

1,5 mm 2 mm

800
L

H
P

4
0

PIANI DI LAVORO  
WORK TOPS - ARBEITSPLATTEN - PLANS DE TRAVAIL

 120  ed. 0520 - 00 

400 

500 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400 

2500 

2600 

2700 

2800 

2900 

3000 

3100 

3200 

3300 

3400 

3500 

3600 

3700 

3800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

PLI815-4 

PLI815-5 

PLI815-6 

PLI815-7 

PLI815-8 

PLI815-9 

PLI815-10 

PLI815-11 

PLI815-12 

PLI815-13 

PLI815-14 

PLI815-15 

PLI815-16 

PLI815-17 

PLI815-18 

PLI815-19 

PLI815-20 

PLI815-21 

PLI815-22 

PLI815-23 

PLI815-24 

PLI815-25 

PLI815-26 

PLI815-27 

PLI815-28 

PLI815-29 

PLI815-30 

PLI815-31 

PLI815-32 

PLI815-33 

PLI815-34 

PLI815-35 

PLI815-36 

PLI815-37 

PLI815-38 

91580040 

91580050 

91580060 

91580070 

91580080 

91580090 

91580100 

91580110 

91580120 

91580130 

91580140 

91580150 

91580160 

91580170 

91580180 

91580190 

91580200 

91580210 

91580220 

91580230 

91580240 

91580250 

91580260 

91580270 

91580280 

91580290 

91580300 

91580310 

91580320 

91580330 

91580340 

91580350 

91580360 

91580370 

91580380 

PLI820-4 

PLI820-5 

PLI820-6 

PLI820-7 

PLI820-8 

PLI820-9 

PLI820-10 

PLI820-11 

PLI820-12 

PLI820-13 

PLI820-14 

PLI820-15 

PLI820-16 

PLI820-17 

PLI820-18 

PLI820-19 

PLI820-20 

PLI820-21 

PLI820-22 

PLI820-23 

PLI820-24 

PLI820-25 

PLI820-26 

PLI820-27 

PLI820-28 

PLI820-29 

PLI820-30 

PLI820-31 

PLI820-32 

PLI820-33 

PLI820-34 

PLI820-35 

PLI820-36 

PLI820-37 

PLI820-38

92080040 

92080050 

92080060 

92080070 

92080080 

92080090 

92080100 

92080110 

92080120 

92080130 

92080140 

92080150 

92080160 

92080170 

92080180 

92080190 

92080200 

92080210 

92080220 

92080230 

92080240 

92080250 

92080260 

92080270 

92080280 

92080290 

92080300 

92080310 

92080320 

92080330 

92080340 

92080350 

92080360 

92080370 

92080380

inox

Piani di lavoro senza alzatina con 
rinforzi inox sottopiano 
Work tops without upstand with stain-
less steel reinforcements underneath 
Arbeitsplatte ohne Aufkantung mit 
unterer CNS Verstärkung 
Plans de travail sans dosseret avec 
renforcements inox au-dessous

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)
Spessore - Thickness - Stärke - Épaisseur

1,5 mm 2 mm

800
L

H
P

4
0

15

1
0
0

PIANI DI LAVORO  
WORK TOPS - ARBEITSPLATTEN - PLANS DE TRAVAIL

 ed. 0520 - 00  121 

400 

500 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400 

2500 

2600 

2700 

2800 

2900 

3000 

3100 

3200 

3300 

3400 

3500 

3600 

3700 

3800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

PLIA815-4 

PLIA815-5 

PLIA815-6 

PLIA815-7 

PLIA815-8 

PLIA815-9 

PLIA815-10 

PLIA815-11 

PLIA815-12 

PLIA815-13 

PLIA815-14 

PLIA815-15 

PLIA815-16 

PLIA815-17 

PLIA815-18 

PLIA815-19 

PLIA815-20 

PLIA815-21 

PLIA815-22 

PLIA815-23 

PLIA815-24 

PLIA815-25 

PLIA815-26 

PLIA815-27 

PLIA815-28 

PLIA815-29 

PLIA815-30 

PLIA815-31 

PLIA815-32 

PLIA815-33 

PLIA815-34 

PLIA815-35 

PLIA815-36 

PLIA815-37 

PLIA815-38 

91580041 

91580051 

91580061 

91580071 

91580081 

91580091 

91580101 

91580111 

91580121 

91580131 

91580141 

91580151 

91580161 

91580171 

91580181 

91580191 

91580201 

91580211 

91580221 

91580231 

91580241 

91580251 

91580261 

91580271 

91580281 

91580291 

91580301 

91580311 

91580321 

91580331 

91580341 

91580351 

91580361 

91580371 

91580381 

PLIA820-4 

PLIA820-5 

PLIA820-6 

PLIA820-7 

PLIA820-8 

PLIA820-9 

PLIA820-10 

PLIA820-11 

PLIA820-12 

PLIA820-13 

PLIA820-14 

PLIA820-15 

PLIA820-16 

PLIA820-17 

PLIA820-18 

PLIA820-19 

PLIA820-20 

PLIA820-21 

PLIA820-22 

PLIA820-23 

PLIA820-24 

PLIA820-25 

PLIA820-26 

PLIA820-27 

PLIA820-28 

PLIA820-29 

PLIA820-30 

PLIA820-31 

PLIA820-32 

PLIA820-33 

PLIA820-34 

PLIA820-35 

PLIA820-36 

PLIA820-37 

PLIA820-38 

92080041 

92080051 

92080061 

92080071 

92080081 

92080091 

92080101 

92080111 

92080121 

92080131 

92080141 

92080151 

92080161 

92080171 

92080181 

92080191 

92080201 

92080211 

92080221 

92080231 

92080241 

92080251 

92080261 

92080271 

92080281 

92080291 

92080301 

92080311 

92080321 

92080331 

92080341 

92080351 

92080361 

92080371 

92080381 

inox

Piani di lavoro con alzatina con 
rinforzi inox sottopiano 
Work tops with upstand with stainless 
steel reinforcements underneath 
Arbeitsplatte mit Aufkantung mit 
unterer CNS Verstärkung 
Plans de travail avec dosseret avec 
renforcements inox au-dessous

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



LINEA A SBALZO
CANTILEVER LINE - ÜBERHANG-LINIE - LIGNE EN SAILLIE

HOW TO COMPOSE THE CANTILEVER LINE :

- CHOOSE THE WORK TOP PLATES IN THE DEDICATED SECTION
- CHOOSE THE WALL SUPPORTS
- CHOOSE THE MOBILE CUPBOARDS *

* the mobile cupboards include stainless steel 18/10 AISI 304 top plates  
H=40 mm, without upstand

COMME COMPOSER LA LIGNE EN SAILLIE :

- CHOISIR LES PLANS DE TRAVAIL À LA SECTION DÉDIÉE
- CHOISIR LES SUPPORTS À MUR
- CHOISIR LES MEUBLES MOBILES *

* les meubles mobiles incluent les plans de travail H=40 mm, sans dosse-
ret, en acier inoxydable 18/10 AISI 304

COME COMPORRE LA LINEA A SBALZO :

- SCEGLIERE I PIANI DI LAVORO NELLA SEZIONE DEDICATA
- SCEGLIERE I SUPPORTI A MURO
- SCEGLIERE I MOBILI SU RUOTE *

* i mobili su ruote sono già comprensivi di piano di lavoro H=40 mm, 
senza alzatina, in acciaio inox 18/10 AISI 304

WIE SIE DIE LINIE ZUSAMMENSETZEN :

- WÄHLEN SIE DIE ARBEITSPLATTE IN DER ENTSPRECHENDEN ABTEILUNG
- WÄHLEN SIE DIE WANDHALTERUNGEN
- WÄHLEN SIE DIE FAHRBAHREN SCHRÄNKE *

* die fahrbaren Schränke beinhalten die Arbeitsplatte H=40 mm, ohne 
Aufkantung, aus CNS 18/10 AISI 304

 122  ed. 0520 - 00 BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ACCESSORI 
ACCESSORIES - ZUBEHÖRTEILE - ACCESSOIRES

 ed. 0520 - 00  123 

   SM 52100080 

      SMG 52100081 

     SMM 52100082 

Supporto a muro in tubo per piani conti-
nui a sbalzo 
Tubolar wall support for shelving extension  
Röhrenförmige Wandhalterung für durchge-
hende überstehende Arbeitsplatten 
Support à mur en tube pour plans de travail 
en saillie

Supporto a muro in tubo per piani conti-
nui a sbalzo 
Tubolar wall support for shelving extension  
Röhrenförmige Wandhalterung für durch-
gehende überstehende Arbeitsplatten 
Support à mur en tube pour plans de 
travail en saillie

Supporto a muro in tubo per piani conti-
nui a sbalzo 
Tubolar wall support for shelving extension  
Röhrenförmige Wandhalterung für durch-
gehende überstehende Arbeitsplatten 
Support à mur en tube pour plans de 
travail en saillie

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



600
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ARMADI SU RUOTE  20MM H. 
CABINETS WITH WORKTOP 20MM H., ON WHEELS - SCHRÄNKE MIT OBERPLATTE  20MM H., FAHRBAR - MEUBLES 
AVEC PLAN DE TRAVAIL 20MM H., MOBILES

 124  ed. 0520 - 00 

400 

600 

800 

1000 

600 

600 

600 

600

900 

900 

900 

900 

TFR 6-4 

TFR 6-6 

TFR 6-8 

TFR 6-10 

53060041 

53060061 

53060081 

53060101 

400 

600 

800 

1000 

700 

700 

700 

700

900 

900 

900 

900 

TFR 7-4 

TFR 7-6 

TFR 7-8 

TFR 7-10 

53070041 

53070061 

53070081 

53070101 

400 

600 

800 

1000 

600 

600 

600 

600

900 

900 

900 

900 

TNBR 6-4 

TNBR 6-6 

TNBR 6-8 

TNBR 6-10 

54060041 

54060061 

54060081 

54060101 

400 

600 

800 

1000 

700 

700 

700 

700

900 

900 

900 

900 

TNBR 7-4 

TNBR 7-6 

TNBR 7-8 

TNBR 7-10 

54070041 

54070061 

54070081 

54070101 

Armadi a giorno, su ruote 
Open cabinets, on wheels 
Schränke offen, fahrbar 
Meubles ouverts, mobiles

Armadi a giorno, su ruote 
Open cabinets, on wheels 
Schränke offen, fahrbar 
Meubles ouverts, mobiles

Armadi con portina/e, su ruote 
Cabinets with hinged door/s, on wheels 
Schränke mit Flügeltür/en, fahrbar 
Meubles avec porte/s battante/s, mobiles

Armadi con portina/e, su ruote 
Cabinets with hinged door/s, on wheels 
Schränke mit Flügeltür/en, fahrbar 
Meubles avec porte/s battante/s, mobiles

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



600
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

CASSETTIERE SU RUOTE CON PIANO H. 20 
CABINET WITH WORKTOP 20MM H. AND DRAWERS, ON WHEELS - SCHRÄNKE MIT OBERPLATTE  20MM H. AND SCHUB-
LADEN, FAHRBAR - MEUBLES AVEC PLAN DE TRAVAIL 20MM H. AND TIROIRS, MOBILES 

 ed. 0520 - 00  125 

400 600 900 C1CR406 56000500 

400 

600 

600 

600

900 

900 

C3CR406 

C3CR606 

56000503 

56000504 

400 

600 

600 

600

900 

900 

C2CR406 

C2CR606 

56000501 

56000502 

400 

600 

600 

600

900 

900 

C4CR406 

C4CR606 

56000505 

56000506 

Cassettiera con 1 cassettone, su ruote 
Drawer unit with 1 big drawer, on wheels 
Schubladeneinheit mit 1 grossen Lade, 
fahrbar 
Bloc tiroir avec 1 grand tiroir, mobiles

Cassettiera 2 cassetti, su ruote 
2-drawer unit, on wheels 
Schubladeneinheit mit 2 Laden, fahrbar 
Bloc tiroir double, mobiles

Cassettiera 3 cassetti, su ruote 
3-drawer unit, on wheels 
Schubladeneinheit mit 3 Laden, fahrbar 
Bloc tiroir triple, mobiles

Cassettiera 4 cassetti, su ruote 
4-drawer unit, on wheels 
Schubladeneinheit mit 4 Laden, fahrbar 
Bloc tiroir quadruple, mobiles

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

CASSETTIERE SU RUOTE CON PIANO H. 20 
CABINET WITH WORKTOP 20MM H. AND DRAWERS, ON WHEELS - SCHRÄNKE MIT OBERPLATTE  20MM H. AND SCHUB-
LADEN, FAHRBAR - MEUBLES AVEC PLAN DE TRAVAIL 20MM H. AND TIROIRS, MOBILES 

 126  ed. 0520 - 00 

400 

600 

700 

700

900 

900 

KC2CR 40 

KC2CR 60 

58000500 

58000501 

400 700 900 KC4CR 40 58000504 

400 

600 

700 

700

900 

900 

KC3CR 40 

KC3CR 60 

58000502 

58000503 

Cassettiera 2 cassetti, su ruote 
2-drawer unit, on wheels 
Schubladeneinheit mit 2 Laden, fahrbar 
Bloc tiroir double, mobiles

Cassettiera 3 cassetti, su ruote 
3-drawer unit, on wheels 
Schubladeneinheit mit 3 Laden, fahrbar 
Bloc tiroir triple, mobiles

Cassettiera 4 cassetti, su ruote 
4-drawer unit, on wheels 
Schubladeneinheit mit 4 Laden, fahrbar 
Bloc tiroir quadruple, mobiles

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



DIMENSIONS OF TABLES
Length   600 ÷ 2400 mm
Depth  600 / 700 mm
Heigth  660 / 710 /760 mm

WITHOUT WORK TOP
Work top has to be chosen in the section of the work tops

BODY IN STAINLESS STEEL AISI 304
20 mm indented in the frontal part under the top plate 

LOWER SHELF IN STAINLESS STEEL AISI 304
Longitudinal reinforcement at the center of the shelf
Height adjustable on rack positions

DOORS IN STAINLESS STEEL AISI 304
Front with recessed handle
With internal door 

SLIDING DOORS
Upper sliding on ball bearings 
Lower sliding on PVC slide

HINGED DOORS
Magnet closure and rotation opening

LEGS
Stainless steel 18/10 AISI 304 round leg, with leveling stud

ACCESSORIES

DRAWERS IN STAINLESS STEEL AISI 304
With steel slides
Suitable to contain GN1/1 and GN2/1 containers on depth 700 mm

CHEST OF DRAWERS IN STAINLESS STEEL AISI 304
With drawers suitable to contain containers
- 2 drawers  H=200 mm
- 3 drawers H=150 mm
- 4 drawers H=  65 mm
GN1/1 and GN2/1 on depth 700 mm

HOPPERS IN STAINLESS STEEL AISI 304
Tipping opening with extractable container

DIMENSIONS DES TABLES
Longueur  600 ÷ 2400 mm
Profondeur 600 / 700 mm
Hauteur  660 / 710 / 760 mm

SANS PLAN DE TRAVAIL
Choisir le plan de travail dans la section des plans de travail

CORPS EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Rentrant par rapport au plan de travail de 20 mm devant

ÉTAGÈRE INFÉRIEURE EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Renforcement longitudinale au centre de l’étagère
Réglable en hauteur sur crémaillères 

PORTES EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Partie frontale avec poignée encaissée 
Double paroi

COULISSANTES
Partie supérieure glissant sur roulements à billes
Partie inférieure avec patin en PVC

BATTANTES
Fermeture avec aimant et ouverture à rotation

PIEDS
Pied rond en acier inox 18/10 AISI 304, avec niveleur

ACCESSOIRES

TIROIRS EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Avec glissières en acier
Pour conteneurs GN1/1 et GN2/1 dans la profondeur de 700 mm

BLOCS À TIROIRS EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Avec tiroirs pour conteneurs
- 2 tiroirs   H=200 mm
- 3 tiroirs   H=150 mm
- 4 tiroirs   H=  65 mm
GN1/1 et GN2/1 dans la profondeur de 700 mm

TRÉMIES EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Porte basculante avec conténeur extractible

DIMENSIONE DEI TAVOLI
Lunghezza  600 ÷ 2400 mm
Profondità  600 / 700 mm
Altezza  660 / 710 / 760 mm

SENZA PIANO
Scegliere il piano di lavoro nella sezione dei piani di lavoro

SCOCCA IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI  304
Rientrante rispetto al piano di 20 mm anteriormente, a filo posteriormente

RIPIANO IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Rinforzo longitudinale al centro del ripiano
Regolabile in altezza su cremagliere 

PORTE IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Frontale con impugnatura incassata
Con controporta interna

SCORREVOLI
Scorrimento superiore con cuscinetti
Scorrimento inferiore con pattino in PVC su guide a doppio canale in PVC

BATTENTI
Chiusura con magneti e apertura a rotazione

PIEDI
Piede tondo in acciaio inox 18/10 AISI 304, con livellatore

ACCESSORI

CASSETTI IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Con guide semplici in acciaio
Adatti per bacinelle GN1/1 e GN2/1 nella profondità 700 mm

CASSETTIERE IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Con cassetti adatti per bacinelle
- 2 cassetti  H=200 mm
- 3 cassetti  H=150 mm
- 4 cassetti  H=  65 mm
GN1/1 e GN2/1 nella profondità 700 mm

TRAMOGGE IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Apertura a ribalta con contenitore estraibile

MASSE DER ARBEITSSCHRÄNKE
Länge  600 ÷ 2400 mm
Tiefe  600 / 700 mm
Höhe  660 / 710 / 760 mm

OHNE ARBEITSPLATTE
Arbeitsplatte muss in der Sektion der Arbeitsplatten ausgewählt werden

KORPUS AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Einschub von 20 mm vorne unter der Arbeitsplatte

BODENBORD AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Längsbewehrung in der Mitte des Bordes
Höhenverstellbar auf Stützträgern

TÜREN AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Front mit vertikalem eingebautem Griff
Doppelwandig

SCHIEBETÜREN
Obere Laufschienen auf Kugellagern
Untere Laufschienen mit Laufwerk aus PVC

FLÜGELTÜREN
Schliessung mit Magnet und Öffnung mit Rotationsradius

FÜSSE
Runder CNS-Fuss, höhenverstellbar durch Füsse zur Nivellierung

ZUBEHÖRTEILE

SCHUBLADEN AUS CHROHMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Mit Stahl-Schienen
Geeignet für GN1/1 und GN2/1 Behälter in der Tiefe 700 mm zu enthalten

SCHUBLADENEINHEITEN AUS CHROHMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Mit Schubladen geeignet um Behälter
- 2 Laden   H=200 mm
- 3 Laden   H=150 mm
- 4 Laden   H=  65 mm
GN1/1 und GN2/1 in der Tiefe 700 mm zu enthalten

MÜLLKIPPER AUS CHROHMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Klappöffnung mit herausnehmbarem Behälter

CARATTERISTICHE TECNICHE E COSTRUTTIVE 
TECHNICAL AND CONSTRUCTION FEATURES - TECHNISCHE-UND KONSTRUKTIONS-
MERKMALE - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES ET DE CONSTRUCTION

TAVOLI ARMADIATI
WORK CUPBOARDS
ARBEITSSCHRÄNKE

TABLES ARMOIRES BASSES
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* 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds

* 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds 

** 5 piedi e 3 porte - 5 feet and 3 doors - 5 Füsse und 3 Türen - 5 pieds et 3 portes

600
Corpo-Body 

Korpus-Corps

H.660

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) CON RIPIANO INTERMEDIO - WITH MIDDLE SHELF 
MIT ZWISCHENBODEN - AVEC ÉTAGÈRE INTERMÉDIAIRE

PER LAVATOI - FOR SINK UNITS 
FÜR SPÜLER - POUR PLONGES

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES

 128  ed. 0520 - 00 

400 

500 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810

AG-RP46 

AG-RP56 

AG-RP66 

AG-RP76 

AG-RP86 

AG-RP96 

AG-RP106 

AG-RP116 

AG-RP126 

AG-RP136 

AG-RP146 

AG-RP156 

AG-RP166 

AG-RP176 

AG-RP186* 

AG-RP196* 

AG-RP206* 

AG-RP216* 

AG-RP226*

56000052 

56000053 

56000054 

56000055 

56000056 

56000057 

56000058 

56000059 

56000060 

56000061 

56000062 

56000063 

56000064 

56000065 

56000066 

56000067 

56000068 

56000169 

56000170

AG-VL46 

AG-VL56 

AG-VL66 

AG-VL76 

AG-VL86 

AG-VL96 

AG-VL106 

AG-VL116 

AG-VL126 

AG-VL136 

AG-VL146 

AG-VL156 

AG-VL166 

AG-VL176 

AG-VL186* 

AG-VL196* 

AG-VL206* 

AG-VL216* 

AG-VL226*

56000171 

56000172 

56000069 

56000070 

56000071 

56000072 

56000073 

56000074 

56000075 

56000076 

56000077 

56000078 

56000079 

56000080 

56000081 

56000082 

56000083 

56000173 

56000174

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810

AN-PSR 106 

AN-PSR 116 

AN-PSR 126 

AN-PSR 136 

AN-PSR 146 

AN-PSR 156 

AN-PSR 166 

AN-PSR 176 

AN-PSR 186* 

AN-PSR 196* 

AN-PSR 206* 

AN-PSR 216* 

AN-PSR 226**

56000095 

56000096 

56000097 

56000098 

56000099 

56000100 

56000101 

56000102 

56000103 

56000104 

56000105 

56000197 

56000198

APS-VL 106 

APS-VL 116 

APS-VL 126 

APS-VL 136 

APS-VL 146 

APS-VL 156 

APS-VL 166 

APS-VL 176 

APS-VL 186* 

APS-VL 196* 

APS-VL 206 

APS-VL 216* 

APS-VL 226**

56000084 

56000085 

56000086 

56000087 

56000088 

56000089 

56000090 

56000091 

56000092 

56000093 

56000194 

56000195 

56000196

A giorno 
Open 
Offen 
Ouverte

Con porte scorrevoli 
With sliding doors 
Mit Schiebetüren 
Avec portes coulissantes

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



 * 6 piedi - 6 feet - 6 Füsse - 6 pieds 

** 6 piedi e 3 porte - 6 feet and 3 doors - 6 Füsse und 3 Türen - 6 pieds et 3 portes

 * 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds 

**6 piedi - 6 feet - 6 Füsse - 6 pieds

600
Corpo-Body 

Korpus-Corps

H.660

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) CON RIPIANO INTERMEDIO - WITH MIDDLE SHELF 
MIT ZWISCHENBODEN - AVEC ÉTAGÈRE INTERMÉDIAIRE

600
Corpo-Body 

Korpus-Corps

H.660

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) APERTURA FRONTALE - 1-SIDE SLIDING DOORS 
EINSEITIG-BEDIENBAR - OUVERTURE FRONTALE

PASSANTE - 2-SIDE SLIDING DOORS 
BEIDSEITIG BEDIENBAR - TRAVERSANTE

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES

TAVOLI ARMADIATI CALDI 
HOT WORK CUPBOARDS - WÄRMESCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES CHAUFFANTES

 ed. 0520 - 00  129 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810

AND-PSR 106 

AND-PSR 116 

AND-PSR 126 

AND-PSR 136 

AND-PSR 146 

AND-PSR 156 

AND-PSR 166 

AND-PSR 176 

AND-PSR 186* 

AND-PSR 196* 

AND-PSR 206* 

AND-PSR 216* 

AND-PSR 226**

56000106 

56000107 

56000108 

56000109 

56000110 

56000111 

56000112 

56000113 

56000114 

56000115 

56000116 

56000160 

56000161

Passante, con porte scorrevoli 
2-side sliding doors 
Beidseitig bedienbar, mit Schie-
betüren 
Traversante, avec portes coulis-
santes

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810

ACV-PS 106 

ACV-PS 116 

ACV-PS 126 

ACV-PS 136 

ACV-PS 146 

ACV-PS 156 

ACV-PS 166 

ACV-PS 176 

ACV-PS 186* 

ACV-PS 196* 

ACV-PS 206*

56100162 

56100163 

56000117 

56000118 

56000119 

56000120 

56000121 

56000122 

56000123 

56000124 

56000125

ACDV-PS 106 

ACDV-PS 116 

ACDV-PS 126 

ACDV-PS 136 

ACDV-PS 146 

ACDV-PS 156 

ACDV-PS 166 

ACDV-PS 176 

ACDV-PS 186** 

ACDV-PS 196** 

ACDV-PS 206**

56000126 

56000127 

56000128 

56000129 

56000130 

56000131 

56000132 

56000133 

56000134 

56000135 

56000136

Con porte scorrevoli 
With sliding doors 
Mit Schiebetüren 
Avec portes coulissantes
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600
Corpo-Body 

Korpus-Corps

H.660

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

CASSETTIERE 
DRAWER UNITS - SCHUBLADENEINHEITEN - BLOCS À TIROIRS

 130  ed. 0520 - 00 

400 

600

600 

600

810 

810

C2C406 

C2C606 

56000235 

56000236 

Cassettiera 2 cassetti 
H=200mm  
2-drawer unit H=200mm 
Schubladeneinheit mit 2 
Laden H=200mm 
Bloc tiroir double 
H=200mm

400 

600 

600 

600 

810 

810

C3C406 

C3C606 

56000137 

56000138 

Cassettiera 3 cassetti 
H=150mm  
3-drawer unit H=150mm 
Schubladeneinheit mit 3 
Schubladen H=150mm 
Bloc tiroir triple H=150mm

400 

600

600 

600

810 

810

C4C406 

C4C606

56000139 

56000239

Cassettiera 4 cassetti 
H=100mm  
4-drawer unit H=100mm 
Schubladeneinheit mit 4 
Laden H=100mm 
Bloc tiroir quadruple 
H=100mm

400 

600 

600 

600

810 

810

C4CP6 

C6CP6 

56000141 

56001142 

Tramoggia rovesciabile 
con cassetto 
Hopper with drawer 
Kippbehälter mit Schub-
lade 
Trémie basculante avec 
tiroir

400 

600 

600 

600 

810 

810

A4PC6 

A6PC6 

56000158 

56100156 

Armadietto con cassetto 
H=100mm e porta battente  
Cabinet with drawer 
H=100mm and hinged door 
Schrank mit Schublade 
H=100mm und Flügeltür 
Armoire avec tiroir H=100mm 
et porte battante

800 600 810 APB2C6 56000159 Armadietto con 2 cassetti 
H=100mm e 2 porte battente  
Cabinet with 2 drawers 
H=100mm and 2 hinged doors 
Schrank mit 2 Schubladen 
H=100mm und 2 Flügeltüren 
Armoire avec 2 tiroirs 
H=100mm et 2 portes bat-
tantes

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



600
Corpo-Body 

Korpus-Corps

H.660

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ARMADIETTI 
CUPBOARDS - SCHRÄNKE - PLACARDS

 ed. 0520 - 00  131 

400 

600

600 

600

810 

810

RE406 

RE606 

56000142 

56000143 

400 

500 

600 

600 

600 

600 

810 

810 

810 

APBDX46 

APBDX56 

APBDX66 

56000148 

56000149 

56000150 

400 

500 

600 

600 

600 

600

810 

810 

810 

APBSX46 

APBSX56 

APBSX66 

56000153 

56000154 

56000155 

700 

800 

900 

1000 

600 

600 

600 

600

810 

810 

810 

810 

APB76 

APB86 

APB96 

APB106 

56000156 

56000171 

56000175 

56000176

600 600 810 APBL66 56008155 

700 

800 

900

600 

600 

600

810 

810 

810

APBL76 

APBL86 

APBL96 

56008156 

56008171 

56009171 

porta a destra - right door - rechte Türe - porte droite  

porta a sinistra - left door - linke Türe - porte gauche     

2 porte battenti - 2 hinged doors - 2 Flügeltüren - 2 portes battantes

2 porte battenti - 2 hinged doors - 2 Flügeltüren - 2 portes battantes

Tramoggia rovesciabile 
Hopper 
Kippbehälter 
Trémie basculante

Armadietto con portina e ripiano 
Cabinet with door and middle shelf 
Schrank mit Tür und Zwischenboden 
Armoire avec porte et étagère intermédiaire

Armadietto con porta per lavatoi 
Cabinet with door for sink units 
Schrank mit Tür für Spülbecken 
Armoire avec porte pour plonges

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



600
Corpo-Body 

Korpus-Corps

H.660

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ARMADIETTI 
CUPBOARDS - SCHRÄNKE - PLACARDS

 132  ed. 0520 - 00 

2 porte battenti - 2 hinged doors - 2 Flügeltüren - 2 portes battantes  

600 600 810 APC6 56000176 Armadietto portacestelli lavastoviglie 
Cabinet with slides for dishwasher baskets 
Schrank mit Führungsschienen für Körbe 
Armoire avec glissères porte-paniers

400 600 810 APT1/16 56000177 

700 600 810 APT2/16 56000178 

400 

600 

600 

600

810 

810 

AG-C1 46 

AG-C1 66 

56000180 

56000181 

Armadietto con guide per contenitori GN 
Cabinet with slides for GN containers 
Schrank mit Führungsschienen für GN-
Behälter 
Armoire avec glissières pour conteneurs GN

Armadio a giorno con cassetto 
Cabinet, open with drawer 
Schrank, offen, mit Schublade 
Armoire, ouverte avec tiroir

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



* 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds

* 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds 

** 5 piedi e 3 porte - 5 feet and 3 doors - 5 Füsse und 3 Türen - 5 pieds et 3 portes

700
Corpo-Body 

Korpus-Corps

H.660

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) CON RIPIANO INTERMEDIO - WITH MIDDLE SHELF 
MIT ZWISCHENBODEN - AVEC ÉTAGÈRE INTERMÉDIAIRE

PER LAVATOI - FOR SINK UNITS 
FÜR SPÜLER - POUR PLONGES

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES

 ed. 0520 - 00  133 

400 

500 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810

KAG-RP4 

KAG-RP5 

KAG-RP6 

KAG-RP7 

KAG-RP8 

KAG-RP9 

KAG-RP10 

KAG-RP11 

KAG-RP12 

KAG-RP13 

KAG-RP14 

KAG-RP15 

KAG-RP16 

KAG-RP17 

KAG-RP18* 

KAG-RP19* 

KAG-RP20* 

KAG-RP21* 

KAG-RP22*

58000052 

58000053 

58000054 

58000055 

58000056 

58000057 

58000058 

58000059 

58000060 

58000061 

58000062 

58000063 

58000064 

58000065 

58000066 

58000067 

58000068 

57000069 

57000070

KAG-VL4 

KAG-VL5 

KAG-VL6 

KAG-VL7 

KAG-VL8 

KAG-VL9 

KAG-VL10 

KAG-VL11 

KAG-VL12 

KAG-VL13 

KAG-VL14 

KAG-VL15 

KAG-VL16 

KAG-VL17 

KAG-VL18* 

KAG-VL19* 

KAG-VL20* 

KAG-VL21* 

KAG-VL22*

57000071 

57000072 

58000069 

58000070 

58000071 

58000072 

58000073 

58000074 

58000075 

58000076 

58000077 

58000078 

58000079 

58000080 

58000081 

58000082 

58000083 

57000084 

57000085

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810

KAN-PSR 10 

KAN-PSR 11 

KAN-PSR 12 

KAN-PSR 13 

KAN-PSR 14 

KAN-PSR 15 

KAN-PSR 16 

KAN-PSR 17 

KAN-PSR 18* 

KAN-PSR 19* 

KAN-PSR 20* 

KAN-PSR 21* 

KAN-PSR 22**

58000095 

58000096 

58000097 

58000098 

58000099 

58000100 

58000101 

58000102 

58000103 

58000104 

58000105 

57000125 

57000126

KAPS-VL 10 

KAPS-VL 11 

KAPS-VL 12 

KAPS-VL 13 

KAPS-VL 14 

KAPS-VL 15 

KAPS-VL 16 

KAPS-VL 17 

KAPS-VL 18* 

KAPS-VL 19* 

KAPS-VL 20* 

KAPS-VL 21* 

KAPS-VL 22**

58000084 

58000085 

58000086 

58000087 

58000088 

58000089 

58000090 

58000091 

58000092 

58000093 

57000094 

57000095 

57000096

A giorno 
Open 
Offen 
Ouverte 

 Con porte scorrevoli 
With sliding doors 
Mit Schiebetüren 
Avec portes coulissantes

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



* 6 piedi - 6 feet - 6 Füsse - 6 pieds 

** 6 piedi e 3 porte - 6 feet and 3 doors - 6 Füsse und 3 Türen - 6 pieds et 3 portes 

***porte battenti - hinged doors - Flügeltüren - portes battantes

* 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds 

** 6 piedi - 6 feet - 6 Füsse - 6 pieds

700
Corpo-Body 

Korpus-Corps

H.660

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) CON RIPIANO INTERMEDIO - WITH MIDDLE SHELF 
MIT ZWISCHENBODEN - AVEC ÉTAGÈRE INTERMÉDIAIRE

700
Corpo-Body 

Korpus-Corps

H.660

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) APERTURA FRONTALE - 1-SIDE SLIDING DOORS 
EINSEITIG-BEDIENBAR - OUVERTURE FRONTALE

PASSANTE - 2-SIDE SLIDING DOORS 
BEIDSEITIG BEDIENBAR - TRAVERSANTE

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES

TAVOLI ARMADIATI CALDI 
HOT WORK CUPBOARDS - WÄRMESCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES CHAUFFANTES

 134  ed. 0520 - 00 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810

KAND-PSR 8*** 

KAND-PSR 9*** 

KAND-PSR 10 

KAND-PSR 11 

KAND-PSR 12 

KAND-PSR 13 

KAND-PSR 14 

KAND-PSR 15 

KAND-PSR 16 

KAND-PSR 17 

KAND-PSR 18* 

KAND-PSR 19* 

KAND-PSR 20* 

KAND-PSR 21* 

KAND-PSR 22**

57000104 

57000105 

57000106 

57000107 

57000108 

57000109 

57000110 

57000111 

57000112 

57000113 

57000114 

57000115 

57000116 

57000117 

57000118

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810 

810

KACV-PS 10 

KACV-PS 11 

KACV-PS 12 

KACV-PS 13 

KACV-PS 14 

KACV-PS 15 

KACV-PS 16 

KACV-PS 17 

KACV-PS 18* 

KACV-PS 19* 

KACV-PS 20* 

KACV-PS 21* 

KACV-PS 22*

58001115 

58000116 

58000117 

58000118 

58000119 

58000120 

58000121 

58000122 

58000123 

58000124 

58000125 

58001126 

58001127

KACDV-PS 10 

KACDV-PS 11 

KACDV-PS 12 

KACDV-PS 13 

KACDV-PS 14 

KACDV-PS 15 

KACDV-PS 16 

KACDV-PS 17 

KACDV-PS 18** 

KACDV-PS 19** 

KACDV-PS 20** 

KACDV-PS 21** 

KACDV-PS 22**

58000126 

58000127 

58000128 

58000129 

58000130 

58000131 

58000132 

58000133 

58000134 

58000135 

58001136 

58001137 

58001138

Passante, con porte scorrevoli 
2-side sliding doors 
Beidseitig bedienbar, mit Schie-
betüren 
Traversante, avec portes coulis-
santes

Con porte scorrevoli 
With sliding doors 
Mit Schiebetüren 
Avec portes coulissantes

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700
Corpo-Body 

Korpus-Corps

H.660

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

CASSETTIERE 
DRAWER UNITS - SCHUBLADENEINHEITEN - BLOCS À TIROIRS

 ed. 0520 - 00  135 

400 

600

700 

700

810 

810

KC2C40 

KC2C60 

58000136 

58000236 

Cassettiera 2 cassetti 
H=200mm  
2-drawer unit 
H=200mm 
Schubladeneinheit mit 
2 Laden H=200mm 
Bloc tiroir double 
H=200mm

400 

600 

800 

700 

700 

700 

810 

810 

810

KC3C40 

KC3C60 

KC3C80 

58000137 

58000138 

58008138 

Cassettiera 3 cassetti 
H=150mm  
3-drawer unit H=150mm 
Schubladeneinheit mit 3 
Schubladen H=150mm 
Bloc tiroir triple H=150mm

400 

600

700 

700

810 

810

KC4C40 

KC4C60

58000139 

58000239

Cassettiera 4 cassetti 
H=100mm  
4-drawer unit 
H=100mm 
Schubladeneinheit mit 
4 Laden H=100mm 
Bloc tiroir quadruple 
H=100mm

400 

600 

700 

700

810 

810

KC1CP 

KC2CP 

58000141 

58000142 

Tramoggia rovesciabi-
le con cassetto 
Hopper with drawer 
Kippbehälter mit 
Schublade 
Trémie basculante avec 
tiroir

400 

600 

700 

700 

810 

810

KA4PC 

KA6PC 

58000158 

58100156 

Armadietto con casset-
to H=100mm e porta 
battente  
Cabinet with drawer 
H=100mm and hinged door 
Schrank mit Schublade 
H=100mm und Flügeltür 
Armoire avec tiroir 
H=100mm et porte bat-
tante

800 700 810 KAPB2C 58000159 Armadietto con 2 cassetti 
H=100mm e 2 porte bat-
tente  
Cabinet with 2 drawers 
H=100mm and 2 hinged 
doors 
Schrank mit 2 Schubladen 
H=100mm und 2 Flügeltüren 
Armoire avec 2 tiroirs 
H=100mm et 2 portes 
battantes

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700
Corpo-Body 

Korpus-Corps

H.660

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ARMADIETTI 
CUPBOARDS - SCHRÄNKE - PLACARDS

 136  ed. 0520 - 00 

400 

600

700 

700

810 

810

KRE40 

KRE60 

58000142 

58000143 

400 

500 

600 

700 

700 

700 

810 

810 

810 

KAPBDX4 

KAPBDX5 

KAPBDX6 

58000148 

58000149 

58000150 

600 700 800 KAPBL6 59008155 

700 

800 

900 

700 

700 

700 

810 

810 

810 

KAPBL7 

KAPBL8 

KAPBL9 

59008156 

59008171 

59008172 

400 

500 

600 

700 

700 

700

810 

810 

810 

KAPBSX4 

KAPBSX5 

KAPBSX6 

58000153 

58000154 

58000155 

700 

800 

900 

1000

700 

700 

700 

700

810 

810 

810 

810 

KAPB7 

KAPB8 

KAPB9 

KAPB10

58000156 

58000171 

58000172 

58000173 

Tramoggia rovesciabile 
Hopper 
Kippbehälter 
Trémie basculante

Armadietto con portina e ripiano 
Cabinet with door and middle shelf 
Schrank mit Tür und Zwischenboden 
Armoire avec porte et étagère intermé-
diaire

Armadietto con porta per lavatoi 
Cabinet with door for sink units 
Schrank mit Tür für 
Spülbecken 
Armoire avec porte 
pour plonges

porta a destra - right door - rechte Türe - porte droite  

porta a sinistra - left door - linke Türe - porte gauche     

2 porte battenti - 2 hinged doors - 2 Flügeltüren - 2 portes battantes

2 porte battenti - 2 hinged doors - 2 Flügeltüren - 2 portes battantes

600 700 810 KAPC 58000176 

400 

600 

700 

700

810 

810 

KAPT1/1 

KAPT2/1 

58000177 

58000178 

Armadietto portacestelli lavastoviglie 
Cabinet with slides for dishwasher baskets 
Schrank mit Führungs-
schienen für Körbe 
Armoire avec glissères 
porte-paniers

Armadietto con guide per contenitori GN 
Cabinet with slides for GN containers 
Schrank mit Führungs-
schienen für GN-Behälter 
Armoire avec glissières 
pour conteneurs GN

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



* 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds

* 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds 

** 5 piedi e 3 porte - 5 feet and 3 doors - 5 Füsse und 3 Türen - 5 pieds et 3 portes

700
Corpo-Body 

Korpus-Corps

H.710

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) CON RIPIANO INTERMEDIO - WITH MIDDLE SHELF 
MIT ZWISCHENBODEN - AVEC ÉTAGÈRE INTERMÉDIAIRE

PER LAVATOI - FOR SINK UNITS 
FÜR SPÜLER - POUR PLONGES

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES

 ed. 0520 - 00  137 

400 

500 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860

AG-71-4 

AG-71-5 

AG-71-6 

AG-71-7 

AG-71-8 

AG-71-9 

AG-71-10 

AG-71-11 

AG-71-12 

AG-71-13 

AG-71-14 

AG-71-15 

AG-71-16 

AG-71-17 

AG-71-18* 

AG-71-19* 

AG-71-20* 

AG-71-21* 

AG-71-22*

57100052 

57100053 

57100054 

57100055 

57100056 

57100057 

57100058 

57100059 

57100060 

57100061 

57100062 

57100063 

57100064 

57100065 

57100066 

57100067 

57100068 

57100169 

57100170

AGL-71-4 

AGL-71-5 

AGL-71-6 

AGL-71-7 

AGL-71-8 

AGL-71-9 

AGL-71-10 

AGL-71-11 

AGL-71-12 

AGL-71-13 

AGL-71-14 

AGL-71-15 

AGL-71-16 

AGL-71-17 

AGL-71-18* 

AGL-71-19* 

AGL-71-20* 

AGL-71-21* 

AGL-71-22*

57100160 

57100161 

57100162 

57100163 

57100164 

57100165 

57100073 

57100074 

57100075 

57100076 

57100077 

57100078 

57100079 

57100080 

57100081 

57100082 

57100083 

57100084 

57100085

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860

AN-71-10 

AN-71-11 

AN-71-12 

AN-71-13 

AN-71-14 

AN-71-15 

AN-71-16 

AN-71-17 

AN-71-18* 

AN-71-19* 

AN-71-20* 

AN-71-21* 

AN-71-22**

57100095 

57100096 

57100097 

57100098 

57100099 

57100100 

57100101 

57100102 

57100103 

57100104 

57100105 

57100106 

57100107

APS-71-10 

APS-71-11 

APS-71-12 

APS-71-13 

APS-71-14 

APS-71-15 

APS-71-16 

APS-71-17 

APS-71-18* 

APS-71-19* 

APS-71-20* 

APS-71-21* 

APS-71-22**

57100184 

57100185 

57100086 

57100087 

57100088 

57100089 

57100090 

57100091 

57100092 

57100093 

57100194 

57100195 

57100196

A giorno 
Open 
Offen 
Ouverte 
 

Con porte scorrevoli 
With sliding doors 
Mit Schiebetüren 
Avec portes coulissantes

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



* 6 piedi - 6 feet - 6 Füsse - 6 pieds 
** 6 piedi e 3 porte - 6 feet and 3 doors - 6 Füsse und 3 Türen - 6 pieds et 3 portes 
*** porte battenti - hinged doors - Flügeltüren - portes battantes

* 5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds 

* 6 piedi - 6 feet - 6 Füsse - 6 pieds

700
Corpo-Body 

Korpus-Corps

H.710

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) CON RIPIANO INTERMEDIO - WITH MIDDLE SHELF 
MIT ZWISCHENBODEN - AVEC ÉTAGÈRE INTERMÉDIAIRE

PER LAVATOI - FOR SINK UNITS 
FÜR SPÜLER - POUR PLONGES

700
Corpo-Body 

Korpus-Corps

H.710

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) APERTURA FRONTALE - 1-SIDE SLIDING DOORS 
EINSEITIG-BEDIENBAR - OUVERTURE FRONTALE

PASSANTE - 2-SIDE SLIDING DOORS 
BEIDSEITIG BEDIENBAR - TRAVERSANTE

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES

TAVOLI ARMADIATI CALDI 
HOT WORK CUPBOARDS - WÄRMESCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES CHAUFFANTES

 138  ed. 0520 - 00 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860

AND-71-8*** 

AND-71-9*** 

AND-71-10 

AND-71-11 

AND-71-12 

AND-71-13 

AND-71-14 

AND-71-15 

AND-71-16 

AND-71-17 

AND-71-18* 

AND-71-19* 

AND-71-20* 

AND-71-21* 

AND-71-22**

57100204 

57100205 

57100206 

57100207 

57100208 

57100209 

57100210 

57100211 

57100212 

57100213 

57100214 

57100215 

57100216 

57100217 

57100218

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860 

860

ACV-71-10 

ACV-71-11 

ACV-71-12 

ACV-71-13 

ACV-71-14 

ACV-71-15 

ACV-71-16 

ACV-71-17 

ACV-71-18* 

ACV-71-19* 

ACV-71-20* 

ACV-71-21* 

ACV-71-22*

57100115 

57100116 

57100117 

57100118 

57100119 

57100120 

57100121 

57100122 

57100123 

57100124 

57100125 

57100126 

57100127

ACDV-71-10 

ACDV-71-11 

ACDV-71-12 

ACDV-71-13 

ACDV-71-14 

ACDV-71-15 

ACDV-71-16 

ACDV-71-17 

ACDV-71-18** 

ACDV-71-19** 

ACDV-71-20** 

ACDV-71-21** 

ACDV-71-22**

57100219 

57100220 

57100221 

57100222 

57100223 

57100224 

57100225 

57100226 

57100227 

57100228 

57100229 

57100230 

57100231

Passante, con porte scorrevoli 
2-side sliding doors 
Beidseitig bedienbar, mit Schie-
betüren 
Traversante, avec portes coulis-
santes

Con porte scorrevoli 
With sliding doors 
Mit Schiebetüren 
Avec portes coulissantes

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700
Corpo-Body 

Korpus-Corps

H.710

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

CASSETTIERE 
DRAWER UNITS - SCHUBLADENEINHEITEN - BLOCS À TIROIRS

 ed. 0520 - 00  139 

400 

600

700 

700

860 

860

C240 

C260 

57100136 

57100236 

Cassettiera 2 cassetti 
H=200mm  
2-drawer unit H=200mm 
Schubladeneinheit mit 2 
Laden H=200mm 
Bloc tiroir double 
H=200mm

400 

600 

700 

700 

860 

860

C340 

C360 

57100137 

57100138 

Cassettiera 3 cassetti 
H=150mm  
3-drawer unit H=150mm 
Schubladeneinheit mit 
3 Schubladen H=150mm 
Bloc tiroir triple 
H=150mm

400 

600

700 

700

860 

860

C440 

C460

57100139 

57100239

Cassettiera 4 cassetti 
H=100mm  
4-drawer unit 
H=100mm 
Schubladeneinheit mit 
4 Laden H=100mm 
Bloc tiroir quadruple 
H=100mm

400 

600 

700 

700

860 

860

C1P 

C2P 

57100141 

57100140 

Tramoggia rovescia-
bile con cassetto 
Hopper with drawer 
Kippbehälter mit 
Schublade 
Trémie basculante avec 
tiroir

400 

600 

700 

700 

860 

860

A4PC 

A6PC 

57100160 

57100158 

Armadietto con casset-
to H=100mm e porta 
battente  
Cabinet with drawer 
H=100mm and hinged door 
Schrank mit Schublade 
H=100mm und Flügeltür 
Armoire avec tiroir 
H=100mm et porte battante

800 700 860 APB2C 57100159 Armadietto con 2 cassetti 
H=100mm e 2 porte bat-
tente  
Cabinet with 2 drawers 
H=100mm and 2 hinged 
doors 
Schrank mit 2 Schubladen 
H=100mm und 2 Flügeltüren 
Armoire avec 2 tiroirs 
H=100mm et 2 portes 
battantes

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700
Corpo-Body 

Korpus-Corps

H.710

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ARMADIETTI 
CUPBOARDS - SCHRÄNKE - PLACARDS

 140  ed. 0520 - 00 

400 

600

700 

700

860 

860

RE40 

RE60 

57100142 

57100143 

400 

500 

600 

700 

700 

700 

860 

860 

860 

APBDX4 

APBDX5 

APBDX6 

57100148 

57100149 

57100150 

400 

500 

600 

700 

700 

700

860 

860 

860 

APBSX4 

APBSX5 

APBSX6 

57100153 

57100154 

57100155 

700 

800 

1000 

700 

700 

700

860 

860 

860 

APB7 

APB8 

APB10 

57100156 

57100171 

57100173 

600 700 860 APBL6 57106171

700 

800 

900

700 

700 

700

860 

860 

860

APBL7 

APBL8 

APBL9

57107171 

57108171 

57109171

600 700 860 APC 57100176 

400 

700 

700 

700

860 

860 

APT1/1 

APT2/1 

57100177 

57100178 

Tramoggia rovesciabile 
Hopper 
Kippbehälter 
Trémie basculante

Armadietto con portina e ripiano 
Cabinet with door and middle shelf 
Schrank mit Tür und Zwischenboden 
Armoire avec porte et étagère intermé-
diaire

Armadietto portace-
stelli lavastoviglie 
Cabinet with slides for 
dishwasher baskets 
Schrank mit Führungs-
schienen für Körbe 
Armoire avec glissères 
porte-paniers

Armadietto con 
guide per conteni-
tori GN 
Cabinet with slides 
for GN containers 
Schrank mit Füh-
rungsschienen für 
GN-Bëhalter 
Armoire avec glis-
sières pour conte-
neurs GN

Armadietto con 
porta per lavatoi 
Cabinet with door 
for sink units 
Schrank mit Tür für 
Spülbecken 
Armoire avec porte 
pour plonges

porta a destra - right door - rechte Türe - porte droite  

porta a sinistra - left door - linke Türe - porte gauche     

2 porte battenti - 2 hinged doors - 2 Flügeltüren - 2 portes battantes

2 porte battenti - 2 hinged doors - 2 Flügeltüren - 2 portes battantes

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA RIPIANO – WITHOUT LOWER SHELF 
OHNE BODENBORD – SANS ÉTAGÈRE INFÉRIEURE 

CON RIPIANO – WITH LOWER SHELF 
MIT BODENBORD – AVEC ÉTAGÈRE INFÉRIEURE 

TELAI 
FRAMES - GESTELLE - STRUCTURES CHÂSSIS

 ed. 0520 - 00  141 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830

TP 7-8 

TP 7-9 

TP 7-10 

TP 7-11 

TP 7-12 

TP 7-13 

TP 7-14 

TP 7-15 

TP 7-16 

TP 7-17 

TP 7-18 

TP 7-19 

TP 7-20 

TP 7-21

70000111 

70000112 

70000113 

70000114 

70000115 

70000116 

70000117 

70000118 

70000119 

70000120 

70000121 

70000122 

70000123 

70000124

TP 7-22 

TP 7-23 

TP 7-24 

TP 7-25 

TP 7-26 

TP 7-27 

TP 7-28 

TP 7-29 

TP 7-30 

TP 7-31 

TP 7-32 

TP 7-33 

TP 7-34 

TP 7-35 

TP 7-36 

TP 7-37 

TP 7-38

70000125 

70000126 

70000127 

70000128 

70000129 

70000130 

70000131 

70000132 

70000133 

70000134 

70000135 

70000136 

70000137 

70000138 

70000139 

70000140 

70000141

2200 

2300 

2400 

2500 

2600 

2700 

2800 

2900 

3000 

3100 

3200 

3300 

3400 

3500 

3600 

3700 

3800

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830

TPR 7-8 

TPR 7-9 

TPR 7-10 

TPR 7-11 

TPR 7-12 

TPR 7-13 

TPR 7-14 

TPR 7-15 

TPR 7-16 

TPR 7-17 

TPR 7-18 

TPR 7-19 

TPR 7-20 

TPR 7-21

70000144 

70000145 

70000146 

70000147 

70000148 

70000149 

70000150 

70000151 

70000152 

70000153 

70000154 

70000155 

70000156 

70000157

TPR 7-22 

TPR 7-23 

TPR 7-24 

TPR 7-25 

TPR 7-26 

TPR 7-27 

TPR 7-28 

TPR 7-29 

TPR 7-30 

TPR 7-31 

TPR 7-32 

TPR 7-33 

TPR 7-34 

TPR 7-35 

TPR 7-36 

TPR 7-37 

TPR 7-38

70000158 

70000159 

70000160 

70000161 

70000162 

70000163 

70000164 

70000165 

70000166 

70000167 

70000168 

70000169 

70000170 

70000171 

70000172 

70000173 

70000174

In tubo 40x40 in acciaio inox 
AISI 304, completamente 
saldati  
40x40 stainless steel AISI 304 
tube, completely welded 
40x40 Rohr aus CNS, ganz ge-
schweisst 
En tube 40x40 en acier inox AISI 
304, complètement saudé 
 
 

In tubo 40x40 in acciaio inox 
AISI 304, completamente 
saldati  
40x40 stainless steel AISI 304 
tube, completely welded 
40x40 Rohr aus CNS, ganz ge-
schweisst 
En tube 40x40 en acier inox AISI 
304, complètement saudé

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

TELAI CON RIPIANO INTERMEDIO E RIPIANO INFERIORE 
FRAMES  WITH MIDDLE AND UNDERSHELF - GESTELLE MIT ZWISCHEN- UND BODENBORD - CHÂSSIS AVEC ÉTAGÈRE INTERMÉDIAIRE ET INFÉRIEURE

 142  ed. 0520 - 00 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830

TPRR 7-6 

TPRR 7-7 

TPRR 7-8 

TPRR 7-9 

TPRR 7-10 

TPRR 7-11 

TPRR 7-12 

TPRR 7-13 

TPRR 7-14 

TPRR 7-15 

TPRR 7-16 

TPRR 7-17 

TPRR 7-18 

TPRR 7-19 

TPRR 7-20 

TPRR 7-21

70000175 

70000176 

70000177 

70000178 

70000179 

70000180 

70000181 

70000182 

70000183 

70000184 

70000185 

70000186 

70000187 

70000188 

70000189 

70000190

2200 

2300 

2400 

2500 

2600 

2700 

2800 

2900 

3000 

3100 

3200 

3300 

3400 

3500 

3600 

3700 

3800

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830

TPRR 7-22 

TPRR 7-23 

TPRR 7-24 

TPRR 7-25 

TPRR 7-26 

TPRR 7-27 

TPRR 7-28 

TPRR 7-29 

TPRR 7-30 

TPRR 7-31 

TPRR 7-32 

TPRR 7-33 

TPRR 7-34 

TPRR 7-35 

TPRR 7-36 

TPRR 7-37 

TPRR 7-38

70000191 

70000192 

70000193 

70000194 

70000195 

70000196 

70000197 

70000198 

70000199 

70000200 

70000201 

70000202 

70000203 

70000204 

70000205 

70000206 

70000207

In tubo 40x40 in acciaio inox AISI 304, 
completamente saldati  
40x40 stainless steel AISI 304 tube, com-
pletely welded 
40x40 Rohr aus CNS, ganz geschweisst 
En tube 40x40 en acier inox AISI 304, 
complètement saudé 
 
 

In tubo 40x40 in acciaio inox AISI 304, 
completamente saldati  
40x40 stainless steel AISI 304 tube, com-
pletely welded 
40x40 Rohr aus CNS, ganz geschweisst 
En tube 40x40 en acier inox AISI 304, 
complètement saudé 
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800
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) CON RIPIANO INFERIORE – WITH LOWER SHELF 
MIT BODENBORD – AVEC ÉTAGÈRE INFÉRIEURE 

CON RIPIANO INTERMEDIO E INFERIORE - WITH MIDDLE 
AND LOWER SHELF - MIT ZWISCHEN- UND BODENBORD 

- AVEC ÉTAGÈRE INTERMÉDIAIRE ET INFÉRIEURE 

TELAI 
FRAMES - GESTELLE - CHÂSSIS

 ed. 0520 - 00  143 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830

TPR 8-6 

TPR 8-7 

TPR 8-8 

TPR 8-9 

TPR 8-10 

TPR 8-11 

TPR 8-12 

TPR 8-13 

TPR 8-14 

TPR 8-15 

TPR 8-16 

TPR 8-17 

TPR 8-18 

TPR 8-19 

TPR 8-20 

TPR 8-21

70000241 

70000242 

70000243 

70000244 

70000245 

70000246 

70000247 

70000248 

70000249 

70000250 

70000251 

70000252 

70000253 

70000254 

70000255 

70000256

TPR 8-22 

TPR 8-23 

TPR 8-24 

TPR 8-25 

TPR 8-26 

TPR 8-27 

TPR 8-28 

TPR 8-29 

TPR 8-30 

TPR 8-31 

TPR 8-32 

TPR 8-33 

TPR 8-34 

TPR 8-35 

TPR 8-36 

TPR 8-37 

TPR 8-38

70000257 

70000258 

70000259 

70000260 

70000261 

70000262 

70000263 

70000264 

70000265 

70000266 

70000267 

70000268 

70000269 

70000270 

70000271 

70000272 

70000273

2200 

2300 

2400 

2500 

2600 

2700 

2800 

2900 

3000 

3100 

3200 

3300 

3400 

3500 

3600 

3700 

3800

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800 

800

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830 

830

TPRR 8-6 

TPRR 8-7 

TPRR 8-8 

TPRR 8-9 

TPRR 8-10 

TPRR 8-11 

TPRR 8-12 

TPRR 8-13 

TPRR 8-14 

TPRR 8-15 

TPRR 8-16 

TPRR 8-17 

TPRR 8-18 

TPRR 8-19 

TPRR 8-20 

TPRR 8-21

70000274 

70000275 

70000276 

70000277 

70000278 

70000279 

70000280 

70000281 

70000282 

70000283 

70000284 

70000285 

70000286 

70000287 

70000288 

70000289

TPRR 8-22 

TPRR 8-23 

TPRR 8-24 

TPRR 8-25 

TPRR 8-26 

TPRR 8-27 

TPRR 8-28 

TPRR 8-29 

TPRR 8-30 

TPRR 8-31 

TPRR 8-32 

TPRR 8-33 

TPRR 8-34 

TPRR 8-35 

TPRR 8-36 

TPRR 8-37 

TPRR 8-38

70000290 

70000291 

70000292 

70000293 

70000294 

70000295 

70000296 

70000297 

70000298 

70000299 

70000300 

70000301 

70000302 

70000303 

70000304 

70000305 

70000306

In tubo 40x40 in acciaio inox 
AISI 304, completamente 
saldati  
40x40 stainless steel AISI 304 
tube, completely welded 
40x40 Rohr aus CNS, ganz ge-
schweisst 
En tube 40x40 en acier inox AISI 
304, complètement saudé 

In tubo 40x40 in acciaio inox 
AISI 304, completamente 
saldati  
40x40 stainless steel AISI 304 
tube, completely welded 
40x40 Rohr aus CNS, ganz ge-
schweisst 
En tube 40x40 en acier inox AISI 
304, complètement saudé

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



DIMENSIONS OF WALL CUPBOARDS
Length  400 ÷ 2100 mm
Depth  400 mm
Heigth  660 mm

OPEN IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304
With adjustable middle shelf

CLOSED IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304
With adjustable middle shelf, PERFORATED for models with dish drainer
With doors

SLIDING DOORS
Front with recessed handle
With internal door 
Upper sliding on ball bearings 
Lower sliding on PVC slide

HINGED DOORS
Front with recessed handle
With internal door 
Magnet closure and rotation opening

DIMENSIONS DES PLACARDS
Longueur   400 ÷ 2100 mm
Profondeur 400 mm
Hauteur  660 mm

OUVERTS EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Avec étagère intermédiaire réglable

FERMÉS EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Avec étagère intermédiaire réglable, PERFORÉE pour les modèles avec 
égouttoir 
Avec portes

COULISSANTES 
Partie frontale avec poignée encaissée 
Double paroi
Partie supérieure glissant sur roulements à billes
Partie inférieure avec patin en PVC

BATTANTES
Partie frontale avec poignée encaissée 
Double paroi
Fermeture avec aimant et ouverture à rotation

DIMENSIONE DEI PENSILI
Lunghezza  400 ÷ 2100 mm
Profondità  400 mm
Altezza  660 mm

A GIORNO IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Con ripiano intermedio regolabile

CHIUSI IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Con ripiano intermedio regolabile, FORATO nei modelli con scolapiatti 
Con porte

SCORREVOLI
Frontale con impugnatura incassata
Con controporta interna
Scorrimento superiore con cuscinetti
Scorrimento inferiore con pattino in PVC su guide a doppio canale in PVC

BATTENTI
Frontale con impugnatura incassata
Con controporta interna
Chiusura con magneti e apertura a rotazione

MASSE DER WANDHÄNGESCHRÄNKE
Länge   400 ÷ 2100 mm
Tiefe  400 mm
Höhe  660 mm

OFFEN AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Mit höhenverstellbarem Zwischenbord

GESCHLOSSEN AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Mit höhenverstellbarem Zwischenbord, GELOCHT bei den Modellen mit 
Tellerbord
Mit Türen

SCHIEBETÜREN
Front mit vertikalem eingebautem Griff
Doppelwandig
Obere Laufschienen auf Kugellagern
Untere Laufschienen mit Laufwerk aus PVC

FLÜGELTÜREN
Front mit vertikalem eingebautem Griff
Doppelwandig
Schliessung mit Magnet und Öffnung mit Rotationsradius

CARATTERISTICHE TECNICHE E COSTRUTTIVE 
TECHNICAL AND CONSTRUCTION FEATURES - TECHNISCHE-UND KONSTRUKTIONS-
MERKMALE - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES ET DE CONSTRUCTION

ARMADI PENSILI 
WALL CUPBOARDS

WANDHÄNGESCHRÄNKE
ARMOIRES MURALES
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400
700

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ARMADI PENSILI 
WALL CUPBOARDS - WANDHÄNGESCHRÄNKE - ARMOIRES MURALES

 ed. 0520 - 00  145 

400 

500 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

AG 65-40 

AG 65-50 

AG 65-60 

AG 65-70 

AG 65-80 

AG 65-90 

AG 65-100 

AG 65-110 

AG 65-120 

AG 65-130 

AG 65-140 

AG 65-150 

AG 65-160 

AG 65-170 

AG 65-180 

AG 65-190 

AG 65-200 

AG 65-210 

27065040 

27065050 

27065060 

27065070 

27065080 

27065090 

27065100 

27065110 

27065120 

27065130 

27065140 

27065150 

27065160 

27065170 

27065180 

27065190 

27065200 

27065210 

400 

500 

600 

400 

400 

400

660 

660 

660 

APB 65-40 

APB 65-50 

APB 65-60 

27065041 

27065051 

27065061 

700 

800 

900 

400 

400 

400

660 

660 

660 

APB 65-70 

APB 65-80 

APB 65-90 

27065071 

27065081 

27065091 

A giorno 
Open 
Offen 
Ouverte

Porta battente + 
ripiano intermedio 
Hinged door + 
middle shelf  
Flügeltür + 
Zwischenbord 
Porte battante + 
étagère intermédiaire  

Ad angolo, a giorno 
Corner model, open 
Eckmodell, offen 
Modèle d’angle, 
ouvert  

700 700 660 AA 65 27064017 

Ad angolo, con portina 
Corner model, with door  
Eckmodell, mit Tür 
Modèle d’angle, avec porte

700 700 660 AAP 65 27064016 

2 porte battenti – 2 hinged doors – 2 Flügeltüren – 2 portes battantes   

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



400
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ARMADI PENSILI 
WALL CUPBOARDS - WANDHÄNGESCHRÄNKE - ARMOIRES MURALES

 146  ed. 0520 - 00 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

APS 65-100 

APS 65-110 

APS 65-120 

APS 65-130 

APS 65-140 

APS 65-150 

APS 65-160 

APS 65-170 

APS 65-180 

APS 65-190 

APS 65-200 

APS 65-210 

27065102 

27065112 

27065122 

27065132 

27065142 

27065152 

27065162 

27065172 

27065182 

27065192 

27065202 

27065212 

Porte scorrevoli + ripiano intermedio 
Sliding doors + middle shelf  
Schiebetüren + Zwischenbord 
Portes coulissantes + étagère intermédiaire

Porte scorrevoli con scolapiatti 
Sliding doors with dish drainer 
Schiebetüren mit Tellerbord 
Portes coulissantes avec égouttoir

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

ASG 65-100 

ASG 65-110 

ASG 65-120 

ASG 65-130 

ASG 65-140 

ASG 65-150 

ASG 65-160 

ASG 65-170 

ASG 65-180 

ASG 65-190 

ASG 65-200 

ASG 65-210 

27065104 

27065114 

27065124 

27065134 

27065144 

27065154 

27065164 

27065174 

27065184 

27065194 

27065204 

27065214 

      CSER 52000000 Serratura  
Lock 
Schloss 
Serrure

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



* 2 mensole – brackets – Konsolen – consoles 
** 3 mensole – brackets – Konsolen – consoles

300
350
400 L

H
P

Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x H mm)
(P) Profondità – Depth – Tiefe – Profondeur

300 cm 350 cm 400 cm

RIPIANI A PARERE FORNITI CON MENSOLE – CREMAGLIERE A PARTE, SU RICHIESTA 
WALL SHELVES DELIVERED WITH BRACKETS – TEMPLATES TO ORDER SEPARATELY, ONLY ON REQUEST
WANDREGALE MIT KONSOLEN GELIEFERT – STÜTZTRÄGER SEPARAT ZU BESTELLEN, NUR AUF ANFRAGE
ÉTAGÈRES MURALES LIVRÉES AVEC CONSOLES – CRÉMAILLÈRES À PART, SUR DEMANDE

RIPIANI A PARETE 
WALL SHELVES - WANDREGALE - ÉTAGÈRES MURALES

 ed. 0520 - 00  147 

Lisci - bordo 30 mm - alzatina 30 mm  
Smooth - edge 30 mm - upstand 30 mm  
Glatt - Kante 30 mm - Aufkantung 30 mm  
Lisses - bord 30 mm - dosseret 30 mm 

400 

500 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

RPL 30-40* 

RPL 30-50* 

RPL 30-60* 

RPL 30-70* 

RPL 30-80* 

RPL 30-90* 

RPL 30-100* 

RPL 30-110* 

RPL 30-120* 

RPL 30-130* 

RPL 30-140* 

RPL 30-150* 

RPL 30-160* 

RPL 30-170** 

RPL 30-180** 

RPL 30-190** 

RPL 30-200** 

28030040 

28030050 

28030060 

28030070 

28030080 

28030090 

28030100 

28030110 

28030120 

28030130 

28030140 

28030150 

28030160 

28030170 

28030180 

28030190 

28030200 

RPL 35-40* 

RPL 35-50* 

RPL 35-60* 

RPL 35-70* 

RPL 35-80* 

RPL 35-90* 

RPL 35-100* 

RPL 35-110* 

RPL 35-120* 

RPL 35-130* 

RPL 35-140* 

RPL 35-150* 

RPL 35-160* 

RPL 35-170** 

RPL 35-180** 

RPL 35-190** 

RPL 35-200**

28035040 

28035050 

28035060 

28035070 

28035080 

28035090 

28035100 

28035110 

28035120 

28035130 

28035140 

28035150 

28035160 

28035170 

28035180 

28035190 

28035200

RPL 40-40* 

RPL 40-50* 

RPL 40-60* 

RPL 40-70* 

RPL 40-80* 

RPL 40-90* 

RPL 40-100* 

RPL 40-110* 

RPL 40-120* 

RPL 40-130* 

RPL 40-140* 

RPL 40-150* 

RPL 40-160* 

RPL 40-170** 

RPL 40-180** 

RPL 40-190** 

RPL 40-200**

28040040 

28040050 

28040060 

28040070 

28040080 

28040090 

28040100 

28040110 

28040120 

28040130 

28040140 

28040150 

28040160 

28040170 

28040180 

28040190 

28040200

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



* 2 mensole – brackets – Konsolen – consoles 
** 3 mensole – brackets – Konsolen – consoles

300
350
400 L

H
P

Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x H mm)
(P) Profondità – Depth – Tiefe – Profondeur

300 cm 350 cm 400 cm

RIPIANI A PARERE FORNITI CON MENSOLE – CREMAGLIERE A PARTE, SU RICHIESTA 
WALL SHELVES DELIVERED WITH BRACKETS – TEMPLATES TO ORDER SEPARATELY, ONLY ON REQUEST
WANDREGALE MIT KONSOLEN GELIEFERT – STÜTZTRÄGER SEPARAT ZU BESTELLEN, NUR AUF ANFRAGE
ÉTAGÈRES MURALES LIVRÉES AVEC CONSOLES – CRÉMAILLÈRES À PART, SUR DEMANDE

RIPIANI A PARETE 
WALL SHELVES - WANDREGALE - ÉTAGÈRES MURALES

 148  ed. 0520 - 00 

Forati - bordo 30 mm - alzatina 30 mm  
Perforated - edge 30 mm - upstand 30 mm  
Gelocht - Kante 30 mm - Aufkantung 30 mm  
Perforées - bord 30 mm - dosseret 30 mm 

400 

500 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

RPF 30-40* 

RPF 30-50* 

RPF 30-60* 

RPF 30-70* 

RPF 30-80* 

RPF 30-90* 

RPF 30-100* 

RPF 30-110* 

RPF 30-120* 

RPF 30-130* 

RPF 30-140* 

RPF 30-150* 

RPF 30-160* 

RPF 30-170** 

RPF 30-180** 

RPF 30-190** 

RPF 30-200** 

28130040 

28130050 

28130060 

28130070 

28130080 

28130090 

28130100 

28130110 

28130120 

28130130 

28130140 

28130150 

28130160 

28130170 

28130180 

28130190 

28130200 

RPF 35-40* 

RPF 35-50* 

RPF 35-60* 

RPF 35-70* 

RPF 35-80* 

RPF 35-90* 

RPF 35-100* 

RPF 35-110* 

RPF 35-120* 

RPF 35-130* 

RPF 35-140* 

RPF 35-150* 

RPF 35-160* 

RPF 35-170** 

RPF 35-180** 

RPF 35-190** 

RPF 35-200**

28135040 

28135050 

28135060 

28135070 

28135080 

28135090 

28135100 

28135110 

28135120 

28135130 

28135140 

28135150 

28135160 

28135170 

28135180 

28135190 

28135200

RPF 40-40* 

RPF 40-50* 

RPF 40-60* 

RPF 40-70* 

RPF 40-80* 

RPF 40-90* 

RPF 40-100* 

RPF 40-110* 

RPF 40-120* 

RPF 40-130* 

RPF 40-140* 

RPF 40-150* 

RPF 40-160* 

RPF 40-170** 

RPF 40-180** 

RPF 40-190** 

RPF 40-200**

28140040 

28140050 

28140060 

28140070 

28140080 

28140090 

28140100 

28140110 

28140120 

28140130 

28140140 

28140150 

28140160 

28140170 

28140180 

28140190 

28140200

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



* 2 mensole – brackets – Konsolen – consoles 
** 3 mensole – brackets – Konsolen – consoles

400
L

H
P

Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x H mm)
(P) Profondità – Depth – Tiefe – Profondeur

400 cm

RIPIANI A PARERE FORNITI CON MENSOLE – CREMAGLIERE A PARTE, SU RICHIESTA 
WALL SHELVES DELIVERED WITH BRACKETS – TEMPLATES TO ORDER SEPARATELY, ONLY ON REQUEST
WANDREGALE MIT KONSOLEN GELIEFERT – STÜTZTRÄGER SEPARAT ZU BESTELLEN, NUR AUF ANFRAGE
ÉTAGÈRES MURALES LIVRÉES AVEC CONSOLES – CRÉMAILLÈRES À PART, SUR DEMANDE

RIPIANI A PARETE 
WALL SHELVES - WANDREGALE - ÉTAGÈRES MURALES

 ed. 0520 - 00  149 

Grigliati - bordo 30 mm - alzatina 30 mm  
Gridded - edge 30 mm - upstand 30 mm  
Rostablage - Kante 30 mm - Aufkantung 30 mm  
Grillées - bord 30 mm - dosseret 30 mm 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

RPG 40-100* 

RPG 40-110* 

RPG 40-120* 

RPG 40-130* 

RPG 40-140* 

RPG 40-150* 

RPG 40-160* 

RPG 40-170** 

RPG 40-180** 

RPG 40-190** 

RPG 40-200**

28240100 

28240110 

28240120 

28240130 

28240140 

28240150 

28240160 

28240170 

28240180 

28240190 

28240200

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ACCESSORI PER RIPIANI A PARETE 
ACCESSORIES FOR WALL SHELVES - ZUBEHÖRTEILE FÜR WANDREGALE - ACCESSOIRES POUR ÉTAGÈRES MURALES

ACCESSORI 
ACCESSORIES - ZUBEHÖRTEILE - ACCESSOIRES

 150  ed. 0520 - 00 

300 

350 

400 

   RM30 

RM35 

RM40 

28000030 

28000035 

28000040 

Mensole 
Brackets 
Konsolen 
Consoles

300 

700 

1000 

   RS30 

RS70 

RS100 

28003000 

28007000 

28010000 

300 

350 

400 

  RF30 

RF35 

RF40 

28100030 

28100035 

28100040 

700 600 500 RFM 60-70 28360070 

Staffa 
Templates 
Stützträger 
Cremaillerès

Mensola a muro fissa 
Wall support, fixed 
Wandkonsole, fest 
support à mur, fixe

Ripiano a muro per forno a microonde 
Wall shelf for microwave ovens 
Wandregal für Mikrowellen 
Étagère murale pour fours à micro-ondes

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



DIMENSIONS OF HIGH CUPBOARDS
Length   600 ÷ 2000 mm
Depth  600 / 700 mm
Height  2000 mm

BODY IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304
With racks along the entire height to support shelves

SHELF IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304
Longitudinal reinforcement at the center of the shelf
Height adjustable on rack positions

DOORS IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304
Front with recessed handle
With internal door 

SLIDING DOORS
Upper sliding on ball bearings 
Lower sliding on PVC slide

HINGED DOORS
Magnet closure and rotation opening

LEGS
Stainless steel 18/10 AISI 304 round leg, with leveling stud

DIMENSIONS DES ARMOIRES
Longueur   600 ÷ 2000 mm
Profondeur 600 / 700 mm
Hauteur  2000 mm

CORPS EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Avec crémaillères à toute hauteur pour support des étagères

ÉTAGÈRES EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Renforcement longitudinal au centre de l’étagère
Réglable en hauteur sur crémaillères 

PORTES EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Partie frontale avec poignée encaissée 
Double paroi

COULISSANTES
Partie supérieure glissant sur roulements à billes
Partie inférieure avec patin en PVC

BATTANTES
Fermeture avec aimant et ouverture à rotation

PIEDS
Pied rond en acier inox 18/10 AISI 304, avec niveleur

DIMENSIONE DEGLI ARMADI 
Lunghezza  600 ÷ 2000 mm
Profondità  600 / 700 mm
Altezza  2000 mm

SCOCCA IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Con cremagliere a tutta altezza per supporto ripiani

RIPIANO IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Rinforzo longitudinale al centro del ripiano
Regolabile in altezza su cremagliere 

PORTE IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Frontale con impugnatura incassata
Con controporta interna

SCORREVOLI
Scorrimento superiore con cuscinetti
Scorrimento inferiore con pattino in PVC su guide a doppio canale in PVC

BATTENTI
Chiusura con magneti e apertura a rotazione

PIEDI
Piede tondo in acciaio inox 18/10 AISI 304, con livellatore

MASSE DER HOCHSCHRÄNKE
Länge   600 ÷ 2000 mm
Tiefe  600 / 700 mm
Höhe  2000 mm

KORPUS AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Mit Stützträger über die gesamte Höhe als Halterung der Einlageborden

EINLAGEBORDE AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Längsbewehrung in der Mitte des Bordes
Höhenverstellbar auf Stützträgern

TÜREN AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Front mit eingebautem Griff
Doppelwandig

SCHIEBETÜREN
Obere Laufschienen auf Kugellagern
Untere Laufschienen mit Laufwerk aus PVC

FLÜGELTÜREN
Schliessung mit Magnet und Öffnung mit Rotationsradius

FÜSSE
Runder CNS-Fuss, höhenverstellbar durch Füsse zur Nivellierung

CARATTERISTICHE TECNICHE E COSTRUTTIVE 
TECHNICAL AND CONSTRUCTION FEATURES - TECHNISCHE-UND KONSTRUKTIONS-
MERKMALE - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES ET DE CONSTRUCTION

ARMADI VERTICALI 
HIGH CUPBOARDS
HOCHSCHRÄNKE

ARMOIRES DE RANGEMENT

 ed. 0520 - 00  151 BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



*1 porta - 1 door - 1 Tür - 1 porte

600

L

H

P

600

L

H

P

Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P mm)
 (H) Altezza - Height - Höhe - Hauteur

1500 mm 1800 mm 2000 mm

Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P mm)
 (H) Altezza - Height - Höhe - Hauteur

1500 mm 1800 mm 2000 mm

ARMADI VERTICALI 
HIGH CUPBOARDS - HOCHSCHRÄNKE - ARMOIRES DE RANGEMENT

 152  ed. 0520 - 00 

Porte scorrevoli - 3 ripiani 
Sliding doors - 3 shelves 
Schiebetüren - 3 Borde 
Portes coulissantes - 3 étagères

Porte a battente - 3 ripiani 
Hinged doors - 3 shelves  
Flügeltüren - 3 Borde 
Portes battantes - 3 étagères

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

AVS15 55-10 

AVS15 55-11 

AVS15 55-12 

AVS15 55-13 

AVS15 55-14 

AVS15 55-15 

AVS15 55-16 

AVS15 55-17 

AVS15 55-18 

AVS15 55-19 

AVS15 55-20 

57515110 

57515111 

57515121 

57515131 

57515141 

57515151 

57515161 

57515171 

57515181 

57515191 

57515201 

AVS18 55-10 

AVS18 55-11 

AVS18 55-12 

AVS18 55-13 

AVS18 55-14 

AVS18 55-15 

AVS18 55-16 

AVS18 55-17 

AVS18 55-18 

AVS18 55-19 

AVS18 55-20

57518110 

57518111 

57518121 

57518131 

57518141 

57518151 

57518161 

57518171 

57518181 

57518191 

57518201

AVS20 55-10 

AVS20 55-11 

AVS20 55-12 

AVS20 55-13 

AVS20 55-14 

AVS20 55-15 

AVS20 55-16 

AVS20 55-17 

AVS20 55-18 

AVS20 55-19 

AVS20 55-20

57520110 

57520111 

57520121 

57520131 

57520141 

57520151 

57520161 

57520171 

57520181 

57520191 

57520201

600 

700 

800 

1000 

1200 

600 

600 

600 

600 

600 

AVB15 55-060* 

AVB15 55-070 

AVB15 55-080 

AVB15 55-100 

AVB15 55-120 

57515060 

57515070 

57515080 

57515100 

57515120 

AVB18 55-060* 

AVB18 55-070 

AVB18 55-080 

AVB18 55-100 

AVB18 55-120

57518060 

57518070 

57518080 

57518100 

57518120

AVB20 55-060* 

AVB20 55-070 

AVB20 55-080 

AVB20 55-100 

AVB20 55-120

57520060 

57520070 

57520080 

57520100 

57520120

      CSER 52000000 Serratura  
Lock 
Schloss 
Serrure

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



*1 porta - 1 door - 1 Tür - 1 porte

700

L

H

P

Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P mm)
 (H) Altezza - Height - Höhe - Hauteur

1500 mm 1800 mm 2000 mm

Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P mm)
 (H) Altezza - Height - Höhe - Hauteur

1500 mm 1800 mm 2000 mm

700

L

H

P

ARMADI VERTICALI 
HIGH CUPBOARDS - HOCHSCHRÄNKE - ARMOIRES DE RANGEMENT

 ed. 0520 - 00  153 

Porte a battente - 3 ripiani 
Hinged doors - 3 shelves  
Flügeltüren - 3 Borde 
Portes battantes - 3 étagères

AVS15 7-10 

AVS15 7-11 

AVS15 7-12 

AVS15 7-13 

AVS15 7-14 

AVS15 7-15 

AVS15 7-16 

AVS15 7-17 

AVS15 7-18 

AVS15 7-19 

AVS15 7-20 

57715110 

57715111 

57715121 

57715131 

57715141 

57715151 

57715161 

57715171 

57715181 

57715191 

57715201 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

AVS18 7-10 

AVS18 7-11 

AVS18 7-12 

AVS18 7-13 

AVS18 7-14 

AVS18 7-15 

AVS18 7-16 

AVS18 7-17 

AVS18 7-18 

AVS18 7-19 

AVS18 7-20

57718110 

57718111 

57718121 

57718131 

57718141 

57718151 

57718161 

57718171 

57718181 

57718191 

57718201

AVS20 7-10 

AVS20 7-11 

AVS20 7-12 

AVS20 7-13 

AVS20 7-14 

AVS20 7-15 

AVS20 7-16 

AVS20 7-17 

AVS20 7-18 

AVS20 7-19 

AVS20 7-20

57720110 

57720111 

57720121 

57720131 

57720141 

57720151 

57720161 

57720171 

57720181 

57720191 

57720201

600 

700 

800 

1000 

1200 

700 

700 

700 

700 

700 

AVB15 70-060* 

AVB15 70-070 

AVB15 70-080 

AVB15 70-100 

AVB15 70-120 

57715060 

57715070 

57715080 

57715100 

57715120 

AVB18 70-060* 

AVB18 70-070 

AVB18 70-080 

AVB18 70-100 

AVB18 70-120

57718060 

57718070 

57718080 

57718100 

57718120

  AVB20 70-060* 

AVB20 70-070 

AVB20 70-080 

AVB20 70-100 

AVB20 70-120

57720060 

57720070 

57720080 

57720100 

57720120

Porte scorrevoli - 3 ripiani 
Sliding doors - 3 shelves 
Schiebetüren - 3 Borde 
Portes coulissantes - 3 étagères

      CSER 52000000 Serratura  
Lock 
Schloss 
Serrure

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



 

600

L

H

P

Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P mm)
 (H) Altezza - Height - Höhe - Hauteur

1500 mm 1800 mm 2000 mm

ARMADI DI SERVIZIO 
HIGH CUPBOARDS - MEHRZWECKSCHRÄNKE - ARMOIRES A BALAIS

 154  ed. 0520 - 00 

Porte battenti-tetto inclinato-serratura 
Hinged doors-sloped roof-lock 
Klapptüren-schrägdach-schloss 
Portes battantes-toit penté-serrure

650 

1000 

500 

500 

AVPS21 50-65 

AVPS21 50-100

57520065 

57520105

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



DIMENSIONS OF SHELVING UNITS
Length   1000 ÷ 2100 mm
Depth  400 ÷ 600 mm
Height  1800 mm

STRUCTURE 
- Angular, rack execution
- Round tube Ø 35

SMOOTH SHELVES IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304
Longitudinal reinforcement at the center of the shelf
Height adjustable on rack positions

DIMENSIONS DES RAYONNAGE
Longueur   1000 ÷ 2100 mm
Profondeur 400 ÷ 600 mm
Hauteur  1800 mm

STRUCTURE 
- En forme d’angle, à crémaillère
- Tube rond Ø 35

ÉTAGÈRES EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Renforcement longitudinal au centre de l’étagère
Réglable en hauteur sur crémaillères 

DIMENSIONE DEGLI SCAFFALI
Lunghezza  1000 ÷ 2100 mm
Profondità  400 ÷ 600 mm
Altezza  1800 mm

GAMBA 
- Angolare, a cremagliera
- Tubo tondo Ø 35

RIPIANO LISCIO IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Rinforzo longitudinale al centro del ripiano
Regolabile in altezza su cremagliere 

 
MSSE DER REGALE
Länge   1000 ÷ 2100 mm
Tiefe  400 ÷ 600 mm
Höhe  1800 mm

GESTELL 
- Eckige Beine, Stützträger Ausführung
- Rundrohr Ø 35

EINLAGEBORDEN AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Längsbewehrung in der Mitte des Bordes 
Höhenverstellbar auf Stützträgern

CARATTERISTICHE TECNICHE E COSTRUTTIVE 
TECHNICAL AND CONSTRUCTION FEATURES - TECHNISCHE-UND KONSTRUKTIONS-
MERKMALE - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES ET DE CONSTRUCTION

SCAFFALI 
SCAFFALI 

SHELVING UNITS - REGALE - 
RAYONNAGE
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400

L

H

P

500

L

H

P

Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P mm)
 (H) Altezza - Height - Höhe - Hauteur

1800 mm 2000 mm

Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P mm)
 (H) Altezza - Height - Höhe - Hauteur

1800 mm 2000 mm

SCAFFALI 
SHELVING UNITS - REGALE - RAYONNAGE

 156  ed. 0520 - 00 

Lisci - gamba angolare - 4 ripiani 
Smooth - angular leg - 4 shelves 
Glatt - eckige Beine - 4 Borde 
Lisse - jambe angulaire - 4 étagères

Lisci - gamba angolare - 4 ripiani 
Smooth - angular leg - 4 shelves 
Glatt - eckige Beine - 4 Borde 
Lisse - jambe angulaire - 4 étagères

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

29204100 

29204110 

29204120 

29204130 

29204140 

29204150 

29204160 

29204170 

29204180 

29204190 

29204200 

29204210

SL20 40-100 

SL20 40-110 

SL20 40-120 

SL20 40-130 

SL20 40-140 

SL20 40-150 

SL20 40-160 

SL20 40-170 

SL20 40-180 

SL20 40-190 

SL20 40-200 

SL20 40-210

29205100 

29205110 

29205120 

29205130 

29205140 

29205150 

29205160 

29205170 

29205180 

29205190 

29205200 

29205210

SL20 50-100 

SL20 50-110 

SL20 50-120 

SL20 50-130 

SL20 50-140 

SL20 50-150 

SL20 50-160 

SL20 50-170 

SL20 50-180 

SL20 50-190 

SL20 50-200 

SL20 50-210

29184100 

29184110 

29184120 

29184130 

29184140 

29184150 

29184160 

29184170 

29184180 

29184190 

29184200 

29184210

SL18 40-100 

SL18 40-110 

SL18 40-120 

SL18 40-130 

SL18 40-140 

SL18 40-150 

SL18 40-160 

SL18 40-170 

SL18 40-180 

SL18 40-190 

SL18 40-200 

SL18 40-210

29185100 

29185110 

29185120 

29185130 

29185140 

29185150 

29185160 

29185170 

29185180 

29185190 

29185200 

29185210

SL18 50-100 

SL18 50-110 

SL18 50-120 

SL18 50-130 

SL18 50-140 

SL18 50-150 

SL18 50-160 

SL18 50-170 

SL18 50-180 

SL18 50-190 

SL18 50-200 

SL18 50-210

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



600

L

H

P

Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P mm)
 (H) Altezza - Height - Höhe - Hauteur

1800 mm 2000 mm

SCAFFALI 
SHELVING UNITS - REGALE - RAYONNAGE

 ed. 0520 - 00  157 

Lisci - gamba angolare - 4 ripiani 
Smooth - angular leg - 4 shelves 
Glatt - eckige Beine - 4 Borde 
Lisse - jambe angulaire - 4 étagères

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

29206100 

29206110 

29206120 

29206130 

29206140 

29206150 

29206160 

29206170 

29206180 

29206190 

29206200 

29206210

SL20 60-100 

SL20 60-110 

SL20 60-120 

SL20 60-130 

SL20 60-140 

SL20 60-150 

SL20 60-160 

SL20 60-170 

SL20 60-180 

SL20 60-190 

SL20 60-200 

SL20 60-210

29186100 

29186110 

29186120 

29186130 

29186140 

29186150 

29186160 

29186170 

29186180 

29186190 

29186200 

29186210

SL18 60-100 

SL18 60-110 

SL18 60-120 

SL18 60-130 

SL18 60-140 

SL18 60-150 

SL18 60-160 

SL18 60-170 

SL18 60-180 

SL18 60-190 

SL18 60-200 

SL18 60-210

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



400

L

H

P

500

L

H

P

Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P mm)
 (H) Altezza - Height - Höhe - Hauteur

1800 mm 2000 mm

Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P mm)
 (H) Altezza - Height - Höhe - Hauteur

1800 mm 2000 mm

SCAFFALI 
SHELVING UNITS - REGALE - RAYONNAGE

 158  ed. 0520 - 00 

Forati - gamba angolare - 4 ripiani 
Perforated - angular leg - 4 shelves 
Gelocht - eckige Beine - 4 Borde 
Perforée - jambe angulaire - 4 étagères

Forati - gamba angolare - 4 ripiani 
Perforated - angular leg - 4 shelves 
Gelocht - eckige Beine - 4 Borde 
Perforée - jambe angulaire - 4 étagères

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

30204100 

30204110 

30204120 

30204130 

30204140 

30204150 

30204160 

30204170 

30204180 

30204190 

30204200 

30204210

SF20 40-100 

SF20 40-110 

SF20 40-120 

SF20 40-130 

SF20 40-140 

SF20 40-150 

SF20 40-160 

SF20 40-170 

SF20 40-180 

SF20 40-190 

SF20 40-200 

SF20 40-210

30205100 

30205110 

30205120 

30205130 

30205140 

30205150 

30205160 

30205170 

30205180 

30205190 

30205200 

30205210

SF20 50-100 

SF20 50-110 

SF20 50-120 

SF20 50-130 

SF20 50-140 

SF20 50-150 

SF20 50-160 

SF20 50-170 

SF20 50-180 

SF20 50-190 

SF20 50-200 

SF20 50-210

30184100 

30184110 

30184120 

30184130 

30184140 

30184150 

30184160 

30184170 

30184180 

30184190 

30184200 

30184210

SF18 40-100 

SF18 40-110 

SF18 40-120 

SF18 40-130 

SF18 40-140 

SF18 40-150 

SF18 40-160 

SF18 40-170 

SF18 40-180 

SF18 40-190 

SF18 40-200 

SF18 40-210

30185100 

30185110 

30185120 

30185130 

30185140 

30185150 

30185160 

30185170 

30185180 

30185190 

30185200 

30185210

SF18 50-100 

SF18 50-110 

SF18 50-120 

SF18 50-130 

SF18 50-140 

SF18 50-150 

SF18 50-160 

SF18 50-170 

SF18 50-180 

SF18 50-190 

SF18 50-200 

SF18 50-210

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



600

L

H

P

Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P mm)
 (H) Altezza - Height - Höhe - Hauteur

1800 mm 2000 mm

SCAFFALI 
SHELVING UNITS - REGALE - RAYONNAGE

 ed. 0520 - 00  159 

Forati - gamba angolare - 4 ripiani 
Perforated - angular leg - 4 shelves 
Gelocht - eckige Beine - 4 Borde 
Perforée - jambe angulaire - 4 étagères

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

30206100 

30206110 

30206120 

30206130 

30206140 

30206150 

30206160 

30206170 

30206180 

30206190 

30206200 

30206210

SF20 60-100 

SF20 60-110 

SF20 60-120 

SF20 60-130 

SF20 60-140 

SF20 60-150 

SF20 60-160 

SF20 60-170 

SF20 60-180 

SF20 60-190 

SF20 60-200 

SF20 60-210

30186100 

30186110 

30186120 

30186130 

30186140 

30186150 

30186160 

30186170 

30186180 

30186190 

30186200 

30186210

SF18 60-100 

SF18 60-110 

SF18 60-120 

SF18 60-130 

SF18 60-140 

SF18 60-150 

SF18 60-160 

SF18 60-170 

SF18 60-180 

SF18 60-190 

SF18 60-200 

SF18 60-210

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



500

L

H

P

600

L

H

P

Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P mm)
 (H) Altezza - Height - Höhe - Hauteur

1800 mm 2000 mm

Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P mm)
 (H) Altezza - Height - Höhe - Hauteur

1800 mm 2000 mm

SCAFFALI 
SHELVING UNITS - REGALE - RAYONNAGE

 160  ed. 0520 - 00 

Grigliati - gamba angolare - 4 ripiani 
Gridded - angular leg - 4 shelves 
Rostablage - eckige Beine - 4 Borde 
Grillée - jambe angulaire - 4 étagères

Grigliati - gamba angolare - 4 ripiani 
Gridded - angular leg - 4 shelves 
Rostablage - eckige Beine - 4 Borde 
Grillée - jambe angulaire - 4 étagères

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

31205100 

31205110 

31205120 

31205130 

31205140 

31205150 

31205160 

31205170 

31205180 

31205190 

31205200 

31205210

SG20 50-100 

SG20 50-110 

SG20 50-120 

SG20 50-130 

SG20 50-140 

SG20 50-150 

SG20 50-160 

SG20 50-170 

SG20 50-180 

SG20 50-190 

SG20 50-200 

SG20 50-210

31206100 

31206110 

31206120 

31206130 

31206140 

31206150 

31206160 

31206170 

31206180 

31206190 

31206200 

31206210

SG20 60-100 

SG20 60-110 

SG20 60-120 

SG20 60-130 

SG20 60-140 

SG20 60-150 

SG20 60-160 

SG20 60-170 

SG20 60-180 

SG20 60-190 

SG20 60-200 

SG20 60-210

31185100 

31185110 

31185120 

31185130 

31185140 

31185150 

31185160 

31185170 

31185180 

31185190 

31185200 

31185210

SG18 50-100 

SG18 50-110 

SG18 50-120 

SG18 50-130 

SG18 50-140 

SG18 50-150 

SG18 50-160 

SG18 50-170 

SG18 50-180 

SG18 50-190 

SG18 50-200 

SG18 50-210

31186100 

31186110 

31186120 

31186130 

31186140 

31186150 

31186160 

31186170 

31186180 

31186190 

31186200 

31186210

SG18 60-100 

SG18 60-110 

SG18 60-120 

SG18 60-130 

SG18 60-140 

SG18 60-150 

SG18 60-160 

SG18 60-170 

SG18 60-180 

SG18 60-190 

SG18 60-200 

SG18 60-210

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



400

L

H

P

500

L

H

P

Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P mm)
 (H) Altezza - Height - Höhe - Hauteur

2000 mm

Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P mm)
 (H) Altezza - Height - Höhe - Hauteur

2000 mm

SCAFFALI 
SHELVING UNITS - REGALE - RAYONNAGE

 ed. 0520 - 00  161 

Gamba in tubo tondo Ø35 
Round leg tube Ø35 
Runde Beine Rohr Ø35 
Jambe ronde tube Ø35

Gamba in tubo tondo Ø35 
Round leg tube Ø35 
Runde Beine Rohr Ø35 
Jambe ronde tube Ø35

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

29284100 

29284110 

29284120 

29284130 

29284140 

29284150 

29284160 

29284170 

29284180 

29284190 

29284200

SLD20 40-100 

SLD20 40-110 

SLD20 40-120 

SLD20 40-130 

SLD20 40-140 

SLD20 40-150 

SLD20 40-160 

SLD20 40-170 

SLD20 40-180 

SLD20 40-190 

SLD20 40-200

29285100 

29285110 

29285120 

29285130 

29285140 

29285150 

29285160 

29285170 

29285180 

29285190 

29285200

SLD20 50-100 

SLD20 50-110 

SLD20 50-120 

SLD20 50-130 

SLD20 50-140 

SLD20 50-150 

SLD20 50-160 

SLD20 50-170 

SLD20 50-180 

SLD20 50-190 

SLD20 50-200

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



DIMENSIONS OF TABLES
Length   800 ÷ 2600 mm
Depth  590 ÷ 1000 mm
Heigth  870 mm

TOP PLATE IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304 SB 
Heigth   40 mm
Upstand  120x20 mm 

IN TABLE
Basket runner depth 510 mm
Bowl 500x400 mm
Hooking for dishwasher **

OUT TABLE
Basket runner depth 510 mm
Hooking for dishwasher **

FRAME
Tubular shape 40x40 in brushed stainless steel 18/10 AISI 304
Indented dimensions, below the top plate:
- 20 mm front side
- 100 mm machine hooking side
- same as top plate opposite side
- 140 mm back side

LOWER SHELF IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304
Longitudinal reinforcement at the center of the shelf
Installed at 120 mm from ground level

FEET
With leveling square stud, adjustable through a 30 mm range screw

ACCESSORIES
WALL SHELF FOR BASKETS IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304

RACKS WITH SLIDES FOR BASKETS IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304
- Rack with slides for baskets 
- Cabinet with rack with slides for baskets

** BRAND AND MODEL OF MACHINE TO SPECIFY AT ORDER

DIMENSIONS DES TABLES
Longueur  800 ÷ 2600 mm
Profondeur 590 ÷ 1000 mm
Hauteur  870 mm

PLAN DE TRAVAIL EN ACIER INOX 18/10 AISI 304 SB
Hauteur  40 mm
Dosseret  120x20 mm

TABLES D’ENTRÉE
Abaissement paniers profondeur 510 mm
Bac 500x400 mm
Accrochage lave vaisselle **

TABLES DE SORTIE
Abaissement paniers profondeur 510 mm
Accrochage lave vaisselle **

PIÈTEMENT
40x40 tubulaire en acier inox brossé 18/10 AISI 304
Rentrant :
- 20 mm au devant du plan de travail
- 100 mm côté accrochage
- à fil côté opposé
- 140 mm à l’arrière

ÉTAGÈRE INFÉRIEURE EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
Renforcement longitudinal au centre de l’étagère
Montée à 120 mm au dessus du sol

PIEDS
Carrés avec niveleur, réglables avec écart de 30 mm

ACCESSOIRES
TABLETTE PORTE PANIERS EN ACIER INOX 18/10 AISI 304

ÉLÉMENTS PORTE PANIERS EN ACIER INOX 18/10 AISI 304
- Structure avec glissières porte paniers
- Armoire avec glissières porte paniers

** SPÉCIFIER MARQUE ET MODÈLE DU LAVE VAISSELLE À LA COMMANDE

DIMENSIONE DEI TAVOLI
Lunghezza  800 ÷ 2600 mm
Profondità  590 ÷ 1000 mm
Altezza  870 mm

PIANO DI LAVORO IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304 SB
Altezza  40 mm
Alzatina  120x20 mm

TAVOLI ENTRATA
Scorrimento cesti profondità 510 mm
Vasca 500x400 mm
Aggancio macchina lavastoviglie **

TAVOLI USCITA
Scorrimento cesti profondità 510 mm
Aggancio macchina lavastoviglie **

TELAIO
Tubolare 40x40 in acciaio inox 18/10 AISI 304 spazzolato
Dimensioni rientranti:
- 20 mm sul davanti
- 100 mm lato aggancio macchina
- A filo lato opposto 
- 140 mm posteriormente

RIPIANO INFERIORE IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
Rinforzo longitudinale al centro del ripiano
Montato a 120 mm da terra 

PIEDI
Quadri con livellatore, regolabili con escursione di 30 mm

ACCESSORI
Mensola porta cesti in acciaio inox  18/10 AISI 304 

ELEMENTI CON GUIDE PORTA CESTI IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304
- Struttura con guide porta cesti
- Armadio con guide porta cesti

** SPECIFICARE MARCA E MODELLO DELLA LAVASTOVIGLIE AL MOMENTO DELL’ ORDINE

 
MASSE DER TISCHE
Länge  800 ÷ 2600 mm
Tiefe  590 ÷ 1000 mm
Höhe  870 mm

ARBEITSPLATTE AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304 SB
Höhe  40 mm
Aufkantung 120x20 mm

ZULAUFTISCHE
Korbführung Tiefe 510 mm
Becken 500x400 mm
Einhängung für Spülmaschine **

AUSLAUFTISCHE
Korbführung Tiefe 510 mm
Einhängung für Spülmaschine **

GESTELL
Tubular 40x40 gebürstetem Chromnickelstahl 18/10 AISI 304
Einschub:
- 20 mm vorne
- 100 mm auf der Seite der Einhängung
- wie Arbeitsplatte auf der gegenüber liegenden Seite
- 140 mm hinten

BODENBORD AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304
Längsbewehrung in der Mitte des Bordes
120 mm vom Boden eingebaut

FÜSSE
Viereckiger Fuss, höhenverstellbar durch Schraube mit 30 mm Federweg

ZUBEHÖRTEILE
KORBTRÄGERWANDREGAL AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304

ELEMENTE MIT FÜHRUNGSSCHIENEN FÜR KÖRBE AUS CHROMNI-
CKELSTAHL 18/10 AISI 304
- Gestell mit führungsschienen für körbe 
- Schrankelement mit führungsschienen für körbe

** BEI BESTELLUNG MARKENNAME UND MODELL DER SPÜLMASCHINE ANGEBEN 

CARATTERISTICHE TECNICHE E COSTRUTTIVE 
TECHNICAL AND CONSTRUCTION FEATURES - TECHNISCHE-UND KONSTRUKTIONS-
MERKMALE - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES ET DE CONSTRUCTION

SISTEMI DI LAVAGGIO 
WASHING UNITS

SPÜLSYSTEME
SYSTÈMES DE LAVAGE

 162  ed. 0520 - 00 BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



730
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

SISTEMI DI LAVAGGIO 
WASHING UNITS - SPÜLSYSTEME - SYSTÈMES DE LAVAGE

 ed. 0520 - 00  163 

1200 

1600 

1800 

730 

730 

730 

500 

500 

500 

870 

870 

870 

400 

400 

400 

TEUVD2G 12 

TEUVD2G 16 

TEUVD2G 18 

62210120 

62210150 

62210180 

1200 

1400 

1500 

1600 

1800 

2000 

730 

730 

730 

730 

730 

730 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

870 

870 

870 

870 

870 

870 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

TEUVD 12 

TEUVD 14 

TEUVD 15 

TEUVD 16 

TEUVD 18 

TEUVD 20 

62100120 

62100140 

62100150 

62100160 

62100180 

62100200 

1200 

1400 

1500 

1600 

1800 

2000

730 

730 

730 

730 

730 

730 

500 

500 

500 

500 

500 

500

870 

870 

870 

870 

870 

870

400 

400 

400 

400 

400 

400

 TEUVDT 12 

TEUVDT 14 

TEUVDT 15 

TEUVDT 16 

TEUVDT 18 

TEUVDT 20 

62210124 

62210144 

62210154 

62210164 

62210184 

62210204 

1200 

1600 

1800 

730 

730 

730 

500 

500 

500 

870 

870 

870 

400 

400 

400 

TEUVS2G 12 

TEUVS2G 16 

TEUVS2G 18

62210121 

62210151 

62210181 

1200 

1400 

1500 

1600 

1800 

2000 

730 

730 

730 

730 

730 

730 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

870 

870 

870 

870 

870 

870 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

TEUVS 12 

TEUVS 14 

TEUVS 15 

TEUVS 16 

TEUVS 18 

TEUVS 20 

62100121 

62100141 

62100151 

62100161 

62100181 

62100201 

1200 

1400 

1500 

1600 

1800 

2000 

730 

730 

730 

730 

730 

730

500 

500 

500 

500 

500 

500

870 

870 

870 

870 

870 

870 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

TEUVST 12 

TEUVST 14 

TEUVST 15 

TEUVST 16 

TEUVST 18 

TEUVST 20 

62210125 

62210145 

62210155 

62210165 

62210185 

62210205 

Destro - Right - Rechts - À droite 

Destro - Right - Rechts - À droite 

Sinistro - Left - Links - À gauche 

Sinistro - Left - Links - À gauche 

Sinistro - Left - Links - À gauche 

Tavolo prelavaggio con vasca, alzatina e 
ripiano inferiore 
Pre-wash table with sink, upstand and shelf 
Zulauftisch mit Becken, Aufkantung und 
Bodenbord 
Plonge de prélavage avec bac, dosseret et 
étagère inférieure

Tavolo prelavaggio con vasca, alzatina e 
ripiano inferiore 
Pre-wash table with sink, upstand and shelf 
Zulauftisch mit Becken, Aufkantung und 
Bodenbord 
Plonge de prélavage avec bac, dosseret et 
étagère inférieure  

Tavolo prelavaggio con vasca, alzatina 
e telaio 
Pre-wash table with sink, upstand and 
frame 
Zulauftisch mit Becken, Aufkantung und 
Rahmen 
Plonge de prélavage avec bac, dosseret et 
châssis  

 

Destro - Right - Rechts - À droite 

  

  

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



730
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

SISTEMI DI LAVAGGIO 
WASHING UNITS - SPÜLSYSTEME - SYSTÈMES DE LAVAGE

 164  ed. 0520 - 00 

1400 

1500 

1600 

1800 

2000 

730 

730 

730 

730 

730 

500 

500 

500 

500 

500 

870 

870 

870 

870 

870 

400 

400 

400 

400 

400 

TBSCVD 14 

TBSCVD 15 

TBSCVD 16 

TBSCVD 18 

TBSCVD 20 

62201140 

62201150 

62201160 

62201180 

62201200 

1400 

1500 

1600 

1800 

2000 

730 

730 

730 

730 

730 

500 

500 

500 

500 

500 

870 

870 

870 

870 

870 

400 

400 

400 

400 

400 

TBSCVS 14 

TBSCVS 15 

TBSCVS 16 

TBSCVS 18 

TBSCVS 20 

62201141 

62201151 

62201161 

62201181 

62201201 

Tavolo di sbarazzo con vasca, alzatina e 
ripiano inferiore 
Sorting table with sink, upstand and shelf 
Geschirrsortiertisch mit Becken, Aufkan-
tung und Bodenbord 
Plonge de prélavage avec bac, dosseret et 
étagère inférieure

Destro - Right - Rechts - À droite

Sinistro - Left - Links - À gauche 

1200 

1400 

1500 

1600 

1800 

2000 

730 

730 

730 

730 

730 

730 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

870 

870 

870 

870 

870 

870 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

TAEUVD 12 

TAEUVD 14 

TAEUVD 15 

TAEUVD 16 

TAEUVD 12 

TAEUVD 20 

62400120 

62400140 

62400150 

62400160 

62400180 

62400200 

1400 

1500 

1600 

1800 

2000 

730 

730 

730 

730 

730 

500 

500 

500 

500 

500 

870 

870 

870 

870 

870 

400 

400 

400 

400 

400 

TBSTVD 14 

TBSTVD 15 

TBSTVD 16 

TBSTVD 18 

TBSTVD 20 

62201144 

62201154 

62201164 

62201184 

62201204 

1200 

1400 

1500 

1600 

1800 

2000 

730 

730 

730 

730 

730 

730 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

870 

870 

870 

870 

870 

870 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

TAEUVS 12 

TAEUVS 14 

TAEUVS 15 

TAEUVS 16 

TAEUVS 18 

TAEUVS 20

62400121 

62400141 

62400151 

62400161 

62400181 

62400201 

1400 

1500 

1600 

1800 

2000 

730 

730 

730 

730 

730 

500 

500 

500 

500 

500 

870 

870 

870 

870 

870 

400 

400 

400 

400 

400 

TBSTVS 14 

TBSTVS 15 

TBSTVS 16 

TBSTVS 18 

TBSTVS 20 

62201145 

62201155 

62201165 

62201185 

62201205 

Destro - Right - Rechts - À droite 

Sinistro - Left - Links - À gauche 

Sinistro - Left - Links - À gauche 

Tavolo prelavaggio con vasca, alzatina 
su armadio con porte scorrevoli 
Pre-wash table with sink, upstand cup-
board with sliding doors 
Zulaufschrank mit Becken, Aufkantung und 
Schiebetüren  
Plonge de prélavage avec bac, dosseret et 
armoire avec portes coulissantes

Tavolo di sbarazzo con vasca, alzatina e telaio 
Sorting table with sink, upstand and frame 
Geschirrsortiertisch mit Becken, Aufkantung und 
Rahmen 
Plonge de prélavage avec bac, dosseret et 
châssis  

Destro - Right - Rechts - À droite 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



730
L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

SISTEMI DI LAVAGGIO 
WASHING UNITS - SPÜLSYSTEME - SYSTÈMES DE LAVAGE

 ed. 0520 - 00  165 

800 

1000 

1200 

590 

590 

590 

870 

870 

870 

TEUC2G 80 

TEUC2G 10 

TEUC2G 12 

62203080 

62203100 

62203120 

800 

1000 

1200 

1500 

1800 

590 

590 

590 

590 

590 

870 

870 

870 

870 

870 

TEUCE 8 

TEUCE 10 

TEUCE 12 

TEUCE 15 

TEUCE 18 

62200081 

62200101 

62200121 

62200151 

62200181 

600 590 200 TUCPLV 60 62303060 

800 

1000 

1200 

1500 

730 

730 

730 

730 

870 

870 

870 

870 

TEUCED 8 

TEUCED 10 

TEUCED 12 

TEUCED 15 

62200080 

62200100 

62200120 

62200150 

800 

1000 

1200 

1500 

730 

730 

730 

730 

870 

870 

870 

870 

TEUCES 8 

TEUCES 10 

TEUCES 12 

TEUCES 15 

62200082 

62200102 

62200122 

62200152 

Tavolo uscita cesti 
Out table for baskets 
Auslauftisch für Körbe 
Table de sortie pour paniers

Tavolo uscita cestini 
Out table for baskets 
Auslauftisch für Körbe 
Table de sortie pour paniers 

Mensola uscita cesti 
Out shelf for baskets 
Auslaufkonsole für Körbe 
Étagère de sortie pour paniers  

Tavolo uscita cesti con alzatina 
Out table for baskets with upstand 
Auslauftisch für Körbe mit Aufkantung 
Table de sortie pour paniers avec dosseret

Destro - Right - Rechts - À droite 

Sinistro - Left - Links - À gauche 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

SISTEMI DI LAVAGGIO 
WASHING UNITS - SPÜLSYSTEME - SYSTÈMES DE LAVAGE

 166  ed. 0520 - 00 

1600 

1800 

2000 

2400 

2600 

1000 

1000 

1000 

1000 

1000 

870 

870 

870 

870 

870 

TEUCD 16 

TEUCD 18 

TEUCD 20 

TEUCD 24 

TEUCD 26 

62000160 

62000180 

62000200 

62000240 

62000260 

1600 

1800 

2000 

2400 

2600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

MPC 16 

MPC 18 

MPC 20 

MPC 24 

MPC 26 

62606160 

62606180 

62606200 

62606240 

62606260 

1100 

1600 

2400 

450 

450 

450 

650 

650 

650 

MPPC 11 

MPPC 16 

MPPC 24 

62655110 

62655160 

62655240 

1600 

1800 

2000 

2400 

2600 

1000 

1000 

1000 

1000 

1000 

870 

870 

870 

870 

870 

TEUCS 16 

TEUCS 18 

TEUCS 20 

TEUCS 24 

TEUCS 26 

62000161 

62000181 

62000201 

62000241 

62000261 

1200 

1500 

1800 

800 

800 

800 

1900 

1900 

1900 

TESBPC 12 

TESBPC 15 

TESBPC 18 

63011120 

63011150 

63011180 

Tavolo di sbarazzo 
Pot sorting table 
Geschirrsortiertisch 
Table de triage

Mensole portacestini a parete 
Basket-holder overshelf, wall type 
Korbträgeraufsätze, Wandmodell 
Tablettes porte-paniers, modèle à mur 

Mensole portacestini per tavolo cernita 
Basket-holder overshelf for sorting tables 
Korbträgeraufsätze für Sortiertische 
Tablettes porte-paniers pour tables de triage  

Tavolo di sbarazzo con mensola portacestini 
Pot sorting table with basket-holder overshelf 
Table de triage avec tablette porte-paniers 
Geschirrsortiertisch mit Korbträgerwandregale

Destro - Right - Rechts - À droite 

Sinistro - Left - Links - À gauche 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

SISTEMI DI LAVAGGIO 
WASHING UNITS - SPÜLSYSTEME - SYSTÈMES DE LAVAGE

 ed. 0520 - 00  167 

550 700 560 PC7 52000073 Telaio portacestelli lavastoviglie 
Frame for dishwasher baskets 
Rahmen für Körbe 
Châssis porte-paniers

600 700 560 PCA7 52000072 

1000 

1500 

2000 

645 

645 

645 

900 

900 

900 

TRR070 10 

TRR070 15 

TRR070 20 

63300100 

63300150 

63300200 

1000 

1500 

645 

645 

900 

900 

TRCV070 10 

TRCV070 15 

63300101 

63300151 

600 

800 

500 

600 

600 

750 

VBCCR 60 

VBCCR 80 

26000080 

26000081 

Tavolo a rulli 
Roller table 
Rollentisch 
Table à rouleaux

Portacestelli lavastoviglie 
Cabinet with slides for dishwasher baskets 
Schrank mit Führungsschienen für Körbe 
Armoire avec glissères porte-paniers

Tavolo a rulli con vasca 
Roller table with sink 
Rollentisch mit Becken 
Table à rouleaux avec bac  

Vasca carrellata con rubinetto di scarico 
Mobile collection tank with drain cock 
Schmutzwasserbehälter mit Entlastunghahn, fahrbar 
Bassin de récupération avec robinet de vidange, 
mobile 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE





Trolleys   
Carrelli

Trolleys   Trolleys   
Wagen

Chariots

TR
O
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E
Y



L

H

P

Dimensioni 

Dimensions 

Abmessungen 

Dimensions

Modello 

Model 

Modell 

Modèle

Passo guide
Distance between the slides

Abstand zwischen den 
Führungsschienen

Distance parmi les glissières

Prezzo €    

Price € 

Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) mm

CARRELLI GASTRONORM 
GASTRONORM TROLLEYS - GASTRONORM-WAGEN - CHARIOTS GASTRONORM

 170  ed. 0520 - 00 

Carrello con piano di 
lavoro 
Trolley with work top  
Wagen mit Arbeitsplatte 
Chariot avec plan de travail

Carrello 
Trolley 
Wagen 
Chariot

Carrello 
Trolley 
Wagen 
Chariot

Carrello pannellato 
Paneled trolley 
Verkleideter Wagen 
Chariot avec panneaux

Carrello con piano di lavoro 
Trolley with work top  
Wagen mit Arbeitsplatte 
Chariot avec plan de travail

Carrello 
Trolley 
Wagen 
Chariot

Carrello pannellato 
Paneled trolley 
Verkleideter Wagen 
Chariot avec panneaux

460 620 860 TSCGN81P 

460 620 1620 TSCGN201 

830 620 1620 TSCGN321 

460 620 1620 TSCGN161Z 

660 720 860 TSCGN8P 

660 720 1620 TSCGN20 

660 720 1620 TSCGN16Z 

8 x GN 1/1

20 x GN 1/1

32 x GN 1/1

16 x GN 1/1

8 x GN 2/1 - 16 x GN 1/1

20 x GN 2/1 - 40 x GN 1/1

16 x GN 2/1 - 32 x GN 1/1



 

 

 

 

L

H

P

Dimensioni 

Dimensions 

Abmessungen 

Dimensions

Modello 

Model 

Modell 

Modèle

Prezzo €    

Price € 

Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

CARRELLI PER CESTI 
TROLLEYS FOR BASKETS - WAGEN FÜR KÖRBE - CHARIOTS POUR PANIERS 

 ed. 0520 - 00  171 

520 520 210 TSCBC 

620 550 910 TSCPC 

560 530 910 TSCPC45 

560 530 1570 TSCPC85 

Basamento per cesti (500x500) su ruote 
Basement for baskets (500x500), on wheels 
Unterbau für Körbe (500x500), fahrbar 
Base pour paniers (500x500), mobile

Carrello a pianale basso porta cesti 
(500x500) 
Low floor trolley for baskets (50X50) 
Niederhubwagen für 
Körbe (500x500) 
Chariot à plate-forme 
basse pour paniers 
(500x500)

Carrello porta cesti (500x500) 
Trolley for baskets (500x500) 
Wagen für Körbe 
(500x500) 
Chariot pour paniers 
(500x500)

Carrello porta cesti (500x500) 
Trolley for baskets (500x500) 
Wagen für Körbe (500x500) 
Chariot pour paniers (500x500)

4 x 500x500x160 H

8 x 500x500x160 H

4 x 500x500x160 H

8 x 500x500x160 H

TR
O
LL

E
Y



L

H

P

Dimensioni 

Dimensions 

Abmessungen 

Dimensions

Modello 

Model 

Modell 

Modèle

Passo guide
Distance between the slides

Abstand zwischen den 
Führungsschienen

Distance parmi les glissières

Prezzo €    

Price € 

Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) mm

CARRELLI PER PASTICCERIA 
TROLLEYS FOR PASTRY - WAGEN FÜR BÄCKEREI - CHARIOTS POUR PÂTISSERIE

CARRELLI PORTA PIATTI 
TROLLEYS FOR PLATES - TELLERWAGEN - CHARIOTS PORTE-ASSIETTES

ACCESSORI 
ACCESSORIES - ZUBEHÖRTEILE - ACCESSOIRES 

 172  ed. 0520 - 00 

Carrello 
Trolley 
Wagen 
Chariot 

Carrello porta piatti  
Plate trolley 
Tellerwagen 
Chariot porte-assiettes 

Carrello 
Trolley 
Wagen 
Chariot

Carrello porta piatti a 2 livelli 
2-level plate trolley 
2-etagiger Tellerwagen 
Chariot porte-assiettes à 2 
niveaux

Carrello pannellato 
Paneled trolley 
Verkleideter Wagen 
Chariot avec panneaux

530 690 860 TSCTG84 

800 630 810 TSCPP 

530 690 1620 TSCTG2046 

950 680 850 TSCPP2L 

530 690 1620 TSCTG1646Z 

8 (400x600)

20 (400x600)

16 (400x600)

Kit ruote (4 pezzi) – 2 con freno 
4 wheels, 2 with brake 
4 Rollen, 2 davon mit Feststellbremse 
4 roulettes, 2 avec frein

      MOKRTAVI   

 Acciaio inox - Stainless steel - Edelstahl - Acier inox



 

 

L

H

P

Dimensioni 

Dimensions 

Abmessungen 

Dimensions

Modello 

Model 

Modell 

Modèle

Codice 

Code 

Kode 

Code

Prezzo €    

Price € 

Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

CARRELLI 
TROLLEYS - WAGEN - CHARIOTS 

 ed. 0520 - 00  173 

500 

500 

500 

500

940 

940 

C2R 83 

C2R 103 

33200083 

33200103 

800 

1000

500 

500

940 

940 

C3R 83 

C3R 103 

33300083 

33300103 

1000 600 870 CPD 33000000 

Carrello a due ripiani 
2-tier service trolley 
Servierwagen mit 2 Abstellflächen 
Chariot de service à 2 niveaux

Carrello a tre ripiani 
3-tier service trolley 
Servierwagen mit 3 Abstellflächen 
Chariot de service à 3 niveaux

Carrello a pianale basso 
Low floor trolley 
Niederhubwagen 
Chariot à plate-forme 
basse 

TR
O
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